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Michal KA DLEC Michal KA DLEC
PROSTĚJOV Napětí, které se dá krájet, panuje aktuálně v prostějovské nemoc-

nici. A to hlavně mezi lékaři a zdravotnickým personálem. Provozovatel špitálu 

odvolal totiž z funkcí náhle dvojici vedoucích představitelů. Předsedu předsta-

venstva MUDr. Jiřího Ševčíka (na snímku) a člena představenstva Jiřího Drábka. 

Bývalou dlouholetou ředitelku nemocnice MUDr. Marii Marsovou 

(na druhém snímku) vedení Agelu rovněž odvolalo, aby ji vzápětí po uplynutí 

pětiletého volebního období povýšilo do dozorčí rady. 

Vedení prostějovské nemocnice na otázku Večerníku rezolutně odmítá verzi, 

že propouštění zkušených členů vedení jakkoliv souvisí s událostmi, které ak-

tuálně vyšetřuje Policie ČR ve Fakultní nemocnici Olomouc. „To jsou naprosté 

nesmysly, navíc paní doktorka Marsová byla po odvolání ihned povýšena do 

dozorčí rady,“ zdůrazňuje Radka Miloševská, tisková mluvčí společnosti Agel.

Více se dočtete na straně 12

PROSTĚJOV Je vůbec něco takového možné? 

Ano, bohužel je! Takové máme v této republice 

zákony. V Prostějově bude brzy v Kramářské uli-

ci otevřena další naprosto legální prodejna drog! 

Abychom byli přesní, nájemci nového obchodu 

ve městě budou nabízet hlavně přírodní drogu 

kratom a nejrůznější konopné produkty! Vedení 

prostějovského magistrátu má svázané ruce, prodej drog 

zakázat nemůže. „Možnosti města jsou bohužel velmi omezené. Pokud provo-

zovna formálně splní zákonné podmínky, město nemá pravomoc takový obchod 

zakázat jen proto, že s jeho zaměřením nesouhlasí. To je věc legislativy státu,“ krčí 

bezradně rameny Marcela Župková, náměstkyně primátora Prostějova.

Pokračování na straně 12

2× foto: Michal Kadlec DALŠÍDALŠÍ
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DROGDROG!!



Uprostřed týdne vás velice mile pře-
kvapí člen rodiny, který domů přine-
se zajímavý dárek. Bude to od srdce, 
takže si toho važte. Poznáte, že i přes 
občasné spory vás u rodinného krbu 
mají rádi. 

Pomoc mrznoucím 
Prostějovsko (mls) – Olo-
moucký kraj pomůže napadené 
Ukrajině, za dva miliony korun 
nakoupí elektrocentrály, kte-
ré mrznoucím lidem pomohou 
zvládnout krizi vyvolanou cílený-
mi útoky ruské armády na ener-
getické zdroje. Hejtman Ladislav 
Okleštěk sdělil, že o pomoc v boji 
se zimou požádal kraj ukrajinský 
velvyslanec. Pro byly všechny 
opoziční strany, koaliční ANO 
a také SPD.

Modernizace zinkovny 
Prostějov (mls) – Na okraji měs-
ta v ulici Za Kosteleckou funguje 
zinkovna. Jejím majitelem je spo-
lečnosti Signum, která plánuje 
její kompletní rekonstrukci a mo-
dernizaci. Záměrem je postupné 
přerušení veškeré technologie 
žárového zinkování ve stávajícím 
objektu a  její částečné přesunutí 
do nového výrobního objektu, 
jenž bude stát přibližně 100 met-
rů severním směrem od stávající-
ho objektu. Ten bude nadále vy-
užit jako skladový prostor či pro 
drobnou kovovýrobu.

Vrak nìkdo pøestìhoval  
Prostějov (mls) – Na parkovišti 
u dětského hřiště v Bulharské ulici 
stojí černá audina bez SPZ. Dlou-
ho by tam snad být neměla. Dle 
vyjádření městské policie se jedná 
o vrak, který dříve stával na jiném 
místě. Pokud jej majitel neodstra-
ní, bude vozidlo odtaženo.

Kristýna BOHATOVÁ

RUBRIKY www.vecernikpv.cz2

RYCHLÉ INFO

Emoce  v Bohuslavicích trvají, 
trestní oznámení na ředitele!

Bobři v regionu nebudou 
tolik chráněni jako dříve

Radary na měření rychlosti 
zaznamenají tisíce přestupků 

V Prostějově vystoupí Škwor 
i zpěvačka Marie Rottrová

REGION

„7 DNÙ V KOSTCE“ Za uplynulými 7 dny 
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Nebudete mít dostatek fantazie, abys-
te se dostali z problémů, které vás tíží. 
A  abyste se z  nich opravdu dostali, 
musíte najít skutečně hodně geniál-
ní plán. Nechte nyní všechno plavat, 
mysl se vám uklidní. 

BERANI 21.3. – 20.4. LVI 23.7. – 22.8. 

Pohodový týden naruší pouze zvlášt-
ní okolnosti během pátku nebo ma-
ximálně soboty. Do vaší blízkosti se 
dostane člověk, který to s vámi nebu-
de myslet dobře. Naštěstí to poznáte 
během chvilky. 

 Dočkáte se okamžiku, na který si 
myslíte už pár let. Konečně se vám 
otevře cesta k člověku, bez jehož ná-
klonnosti a lásky si nedokážete svůj 
život už představit. Je volný, můžete 
se začít dvořit. 

PANNY 23.8. – 22.9. 

 Ve vašem partnerském vztahu to nyní 
nevypadá příliš růžově. Ale přiznejte 
si, že za to můžete hlavně vy, a nesvá-
dějte nic na toho druhého. Měli bys-
te ustoupit ve svých postojích, nebo 
bude pozdě. 

V práci zavládne naprostý chaos, do-
zvíte se totiž o možném propouštění. 
Vás se to ale naštěstí týkat nebude, 
takže se můžete rychle uklidnit. 
Přesto musíte změnit styl své dosa-
vadní práce. 

KOZOROZI 22.12. – 20.1. 

VÁHY 23.9. – 23.10. 

Prožijete pár dní strachu, ale neboj-
te, nepůjde o život. Spíše budete mít 
obavy o  vlastní zdraví, protože vás 
potrápí jako nikdy jindy. Včasná ná-
vštěva lékaře vám však ušetří starosti 
a přijdou krásnější dny. 

Rádi provokujete své okolí, tentokrát 
ovšem tvrdě narazíte. Poznáte totiž 
více než zdatného soupeře, který se 
vám v tomto oboru minimálně vyrov-
ná. A  začnou komplikace, vztekat se 
budete najednou vy! 

Rozhodnete se chřipkové onemoc-
nění opět přechodit, ale tentokrát 
se vám to pořádně vymstí. Na konci 
týdne se vám výrazně přitíží a budete 
muset do nemocnice. Kdybyste radě-
ji poslechli rady přátel! 

RYBY 21.2. – 20.3. 

Váš nejbližší vám nalije čistého vína. 
Sami totiž vůbec netušíte, co se okolo 
vás děje, protože nosíte hlavu vysoko 
v  oblacích. Tomu dotyčnému buďte 
vděční, vrátí vás totiž velice tvrdě na 
zem a do reality.  

Pomalu se dostáváte do stádia letargie, 
v němž vám bude úplně všechno jed-
no. To by se ale nemělo stát, protože 
na důležitém rozhodnutí v  tomto 
týdnu bude záviset vaše budoucnost. 
Probuďte se! 

Budete mít velké dilema při rozho-
dování, zda nadále netrpět poklesky 
vašeho partnera, nebo je dál snášet 
a dělat, že nic nevidíte a netušíte. Bě-
hem víkendu ale nastane chvíle, kdy 
konečně praštíte do stolu. 

Hodně Prostějovanů bude působit uvolněně a každý z nich bude také svolný ke kdejaké 
taškařici. Může ale v některých případech dojít k nenadálé komplikaci, která jakoukoliv 

zábavu pokazí. Nikdo se tedy naradujte předčasně, něco se může zvrtnout... 

•• Pondělí•• 
Autobus, nebo blbec? Nejhorší srážka v životě je prý srážka s blbcem. Nicméně srazit se s linkovým 

autobusem může být ještě horší. Zatímco při projevech vulgarity a neúcty ze strany druhého 
vždy můžete zachovat klid, rozdýchat autobus v protisměru je mnohem těžší. Své o tom ví řidička vozu 

Ford Focus. Autobus ho trefil na silnici nad plumlovskou přehradou.  
•• Úterý •• 

Kdo lže, ten krade. Změny v tónu a přeskakování hlasu, koktání, ale i nepřirozeně rychlá či pomalá řeč. To jsou 
všechno projevy, které vám mohou napovědět, že člověk, s nímž hovoříte, vědomě lže. Tohle vše bylo možné 

sledovat při obhajobě Davida Olaha z Čech pod Kosířem, který byl u prostějovského soudu obžalován z krádeže 
dvou motorek z rodinného domu v Hluchově. Jeho lži mu k ničemu nebyly, nakonec byl odsouzen a trest přijal.

•• Středa ••  
Dva akordeony. Říká se, že džentlmen je někdo, kdo umí hrát na akordeon, ale nedělá to. 

Ovládnout tento výrazný nástroj je těžké, ale o to radostněji zní, pokud se na něm hraje s láskou. 
To platí pro Martina Kota a Viktora Stockera, kteří vystoupili v konickém zámku.

•• Čtvrtek •• 
Z jizev květy. „Štěstí lze najít i v nejtemnějších obdobích života, pokud si člověk vzpomene na to, 

že může rozsvítit světlo,“ napsala spisovatelka J. K. Rowlingová. Svým životem, obrazy i deníkovými zápisy 
tento citát naplnila Jana Kalvodová. Výstava prostějovské výtvarnice a pedagožky 

Z jizev květy byla v prostějovské Galerii Špalíček zahájena slavnostní vernisáží.
•• Pátek •• 

Veselé divadlo. „Buď veselý a plň si své povinnosti,“ radil slavný italský kněz a vychovatel Giovanni Bosco. 
Šťastní a veselí lidé se pravidelně schází v Divadle Point na Husově náměstí, a to i při stejnojmenné komedii.

•• Sobota •• 
Po stopách umění. „Umění smývá z duše prach každodenního života,“ vystihl malíř Pablo Picasso. 

Pozoruhodné umění zanechal v Prostějově malíř Jano Köhler. Vydat se po jeho stopách bylo možné během 
komentované prohlídky městem.

•• Neděle ••
Čertovská podkova. „Hřebík drží podkovu, podkova koně, kůň člověka a člověk drží celý svět,“ 
praví arabské přísloví. Představení o tom, co se stane, když Kašpárek zaťuká podkovou na kámen, 

bylo k vidění v prostějovské sokolovně.

NALEZNETE UVNITØ
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ROZSTÁNÍ O masopustu, který v minulých dnech vládl i našemu regionu, je známo, že ho provází průvody maškar. 
Ty si od starosty či primátora dané obce, městyse či města vyptají právo, s nímž pak celý den vládnou. Jako maškary 
v Rozstání, které se postavily do cesty policejnímu vozu! Ne, nebyla z toho pokuta ani pokárání, muži zákona setkání 
pojali s úsměvem na rtech. A tak je to správné, tak to má být!

FOTO
TÝDNE

 „vyšláply“ „vyšláply“



KOSTELEC NA HANÉ Možná ho také znáte. Jiří Drtil (30) 
z Kostelce na Hané je nepřehlédnutelný živel, který je v re-
gionu známý zejména jako muzikant a moderátor celé řady 
plesů a dalších podobných událostí. Nyní jej budeme moci 
sledovat v páté řadě reality show Survivor Česko & Sloven-

sko, která bude mít premiéru v pondělí 23. února 2026 na 
Oneplay a o den později na TV Nova.  
Show Survivor 2026 se stejně jako předchozí řady natáčela v Domi-
nikánské republice. Moderátorem se opět stal Ondřej Novotný. Jiří 
Drtil alias Jura je stavebním inženýrem, kterého je všude plno. Pochá-
zí z Kostelce na Hané, ale aktuálně žije v Olomouci. Miluje akustický 
punk, vystupuje na celé řadě koncertů a zároveň se už od roku 2014 
věnuje moderování. Jura dle svých slov chce v soutěži vsadit na fy-
zickou sílu, cílevědomost a poctivý výkon v soutěžích, kde chce být 
oporou kmene a přinášet mu klid i vítězství. Náročné operace páteře 
ho v minulosti naučily trpělivosti, pokoře a vnitřní odolnosti, díky če-
muž dnes ví, že nic není samozřejmost. I když ho prohry dokážou vy-
čerpat, právě touha vyhrávat a posouvat tým dopředu ho žene nejvíc. 
„Survivor bych měl vyhrát, protože mám největší motivaci a všichni 
v mém okolí mi věří, že to dokážu,“ vyjádřil se Jirka Drtil.  (mls)

A zase vlak!

maminka 

Jura z KostelceJura z Kostelce

V SURVIVORUV SURVIVORU

TRESTNÍ
OZNÁMENÍ 

na øeditele školy
v Bohuslavicích 
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František JURA,

V pondělí 9. února jsme na radnici dis-
kutovali s  Jakubem Menšíkem a  jeho 
rodiči o  podpoře sportu v  Prostějově. 
Pak jsme se přesunuli do prostor na-
šeho zámku, kde ochotně podepisoval 
malým návštěvníkům tenisáky a  jen 
chvíli poté si trpělivě pinkal líný tenis 
s dětmi v  tělocvičně našeho Sportcent-
ra – DDM na Vápenici. Žádné dítě pro 
něj nebylo příliš malé, aby se mu nevě-
noval. Pořád je to ten skvělý Kuba, jak 
ho známe celé jeho dospívání.  
Jedenáct dní poté prostějovský teniso-
vý talent porazil v  katarském Dauhá 
světovou dvojku Jannika Sinnera! Ten 
v dospělosti s žádným českým tenistou 
ještě nikdy neprohrál a od roku 2024 jej 
dokázalo udolat jen osm hráčů. Jakub 
je společně s Djokovičem, Medvěděvem 
a dalšími jedním z nich. Jeho angažmá 
na turnaji tím samozřejmě nekončí, ale 
další klání už proběhne až po uzávěrce 
mého tradičního sloupku pro PROS-
TĚJOVSKÝ Večerník. 
Jakub Menšík, jeho rodina a  celý jeho 
tým si zaslouží velkou gratulaci z rodné-
ho Prostějova. Už se těším, jak nám Kuba 
po návratu domů tuhle bitvu popíše. 

PROSTĚJOV Poměrně nedávno přinesl Večerník snímek lokomotivy, která si to po zhru-

ba desetileté odmlce prosvištěla po vlečkových kolejích z hlavního nádraží do sladoven 

v Průmyslové ulici. A minulý týden se ještě po delší době prohnal nákladní vlak po kolejích 

z místního nádraží přes Kosteleckou ulici do místních stavebnin. Je to návrat dopravy na 

železnici nebo pouze krátkodobá vzpomínka na historii? Uvidíme...  (mik) 

Návrat do historie?Návrat do historie?

OLOMOUCKÝ KRAJ Epidemie akutních respiračních infekcí 
(ARI) stoupla v našem kraji o 7,3 procenta. Přesto se celková ne-
mocnost pohybuje pod hranicí epidemického prahu (1 600–1 800 
případů na 100 tisíc obyvatel) a dosahuje hodnoty  1 520 případů 
na 100 tisíc obyvatel.  Na Prostějovsku ale dlouhodobě přetrvává 
nad hranicí 2 tisíc případů (2 128). Onemocnění bohužel podlehlo 
dalších pět lidí. 
V uplynulém týdnu bylo v Olomouckém kraji hlášeno 93 případů one-
mocnění s klinickým obrazem chřipky (ILI – influenza-like illness) na 
100 tisíc obyvatel, což představuje mírný pokles. „Přesto je nutné upozor-
nit na přetrvávající výskyt závažných případů onemocnění. K 13. únoru 
2026 bylo v kraji evidováno celkem 19 případů chřipky s klinicky těž-
kým průběhem, z nichž u 17 byla laboratorně potvrzena chřipka typu A. 
V dalších pěti případech onemocnění bohužel vedlo k úmrtí pacienta,“ 
informovala mluvčí krajské hygienické stanice Markéta Koutná. Výskyt 
onemocnění covid-19 v Olomouckém kraji podle jejích slov nadále vy-
kazuje setrvalý stav. „Od 6. ledna do 12. února bylo zaznamenáno 20 
nových případů, o 17 méně než v předchozím sledovaném období,“ do-
plnila Koutná.  (kib)

SELOUTKY Majitelé oblíbené Farmičky Záhoří prožili za-
čátkem února hodiny plné úzkosti. Kobylka Jituška, miláček 
nejen dětí, si totiž lehla a nedokázala se postavit. Na nohy ji 
dostali až profesionální hasiči z Prostějova. 

V úterý 10. února ráno našli kobylku ve výběhu na zemi. V té době 
už na tom byla zle a nechtěla se hnout. „Tatínek se ji nejdřív pokusil 
zvednout sám, ale neměl šanci. Zavolal si na pomoc čtyři zaměst-
nance i s bagrem, ale ani tak neuspěli. Nakonec povolali hasiče, kte-
rým se to s pomocí jeřábu nakonec povedlo," popsala majitelka Ji-
tušky s tím, že boj o záchranu podchlazené kobylky trval tři hodiny. 
Hodně lidí asi netuší, že kůň, který dlouho leží, se může vlastní va-
hou udusit, protože si přilehne plíce. Další nebezpečí hrozí i v po-
době selhávání orgánů.
Jituška musela být ještě dlouho pod dohledem a zabalená dekami, 
aby se prohřála. Majitelka doufá, že už se podobná situace, stresují-
cí koně i lidi kolem něj, nebude opakovat. „Chtěla bych poděkovat 
naší paní veterinářce a hasičům z Prostějova, bez kterých bychom 
neměli šanci Jitušku zachránit," přidala poděkování. 
S kobylkou Jituškou se ale už na farmičce nepotkáte. „Byla zakla-
datelkou naší farmy, byla součástí naší rodiny a jednou z nás. O to 
bylo těžší se s ní rozloučit. Prožila u nás krásný a klidný důchod, ale 
už byl čas. Další zachraňování a udržování při životě by pro ni bylo 
pokaždé bolestivější a těžší. Teď už ji nic nebolí a je jí dobře. Nikdy 
na ni nezapomeneme,“  vzkázali na facebookové stránce smutní  
majitelé poté, co museli Jitušku nechat uspat. 

Kristýna BOHATOVÁ

PTENÍ Pouhý den před koncem roku 2025 navždy utichlo srdce Si-
mony Perknovské. Jednačtyřicetiletá žena podlehla po statečném boji 
vážné nemoci. Po milovnici přírody a sportu zůstala malá holčička. Si-
monce se rozhodli v dalším životě pomoci přátelé její maminky. Zalo-
žili pro ni transparentní účet.
„Peníze z transparentního účtu budou využity výhradně pro Simonku do 
budoucna. Na vzdělání, rozvoj jejích zájmů a další potřeby, které ji v průbě-
hu života čekají. Každý malý či velký příspěvek je projevem lidské solidarity 
a pomoci dítěti, jež přišlo o maminku příliš brzy," vzkazují organizátoři a zá-
roveň děkují všem, kteří se Simonce rozhodnou pomoci.
Transparentní účet je založen pod hlavičkou Tělocvičná jednota Sokol Pte-
ní a nazývá se Pro Simonku. Přispět můžete na účet 2003403154/2010 
i pomocí QR kódu.   (kib)

Lidé z Bohuslavic totiž Martina Neorala podezírají, že si 
za peníze obce nechal opravit své rekreační zařízení ne-
daleko této vesnice. A jedna ze žen podala trestní ozná-
mení. „Tato tvrzení se nezakládají na pravdě a odmítám 
je. Rekonstrukce byla hrazena z rodinných soukromých 
prostředků a z menší části z dotačního programu Olo-
mouckého kraje na podporu rozvoje cestovního ruchu, 
o který jsem osobně požádal. Nejednalo se o žádné fi-
nanční prostředky obce ani školy. Projekt byl realizován 
v  rámci resortu Nature Moments, který dlouhodobě 

s  rodinou rozvíjíme jako koncept zaměřený na návrat 
k pramenům – obnova těla a ducha ve spojení s příro-
dou,“ uvádí se vší rozhodností Martin Neoral, ředitel ZŠ 
a MŠ v Bohuslavicích s tím, že vše může prokázat. „Veš-
keré finanční toky jsou transparentně doložitelné. Jsem 
připraven plně spolupracovat s příslušnými orgány, aby 
byla celá záležitost objektivně prověřena a jednoznačně 
vyjasněna,“ dodal Martin Neoral, který v  posledních 
měsících upadl do velké nelibosti u občanů Bohuslavic 
a také dětí zmíněné školy. 
Jak se Večerník ještě dozvěděl, rodiče žáků školy sepsa-
li petici za odvolání Martina Neorala z funkce ředitele. 
O tom zase v příštím vydání. 

Michal KA DLEC

BOHUSLAVICE Emoce v malebné obci na Konicku neutichají. Jak Večerník nedávno obsáhle informo-
val, rodiče s dětmi zdejší základní a mateřské školy uspořádali velkou demonstraci proti chování ředitele 
Martina Neorala. Ten ke všemu na protestující děti ze druhého stupně školy zavolal policii. Nyní je podle 
informací Večerníku ve hře dokonce trestní oznámení! Ovšem se školou to má jen málo společného... 
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Jak šel èas Prostìjovskem...
REC

Pøíštì: Baldovec  

Historie se opakuje, téma kácení stromů 
v Prostějově je stále horké téma, o kterém 
se svádějí diskuse napříč politickým spek-
trem. Jeden ze současných radních je na 
slovo „kácení“ přímo alergický a nechápe, 
jak je možné, že se občané mnohdy proti 
rušení veřejné zeleně bouří. Každý jistě 
pochopí nutnost vykácení dvou letitých 
stromů v Havlíčkově ulici, které jsou na-
padeny houbou, tím pádem jsou nebez-
pečné. Už méně je ale pochopitelný záměr 
města pokácet dva bezmála stoleté habry 
na náměstí jen proto, že údajně stíní no-
vým stromům. Nicméně zajímavé je, že 
stejně jako před deseti lety toto téma ve 
společnosti prostě rezonuje a rádi o něm 
diskutujeme úplně všichni i dnes. (mik)

Rozstání 

Každé kácení stromů vyvolá na veřejnosti pochopitelnou odezvu. 
Většinou lidé protestují, aniž by znali přesné důvody rušení veřejné 
zeleně. V poslední době ale na toto téma zavládla až nebývalá hyste-
rie. Vedení magistrátu je obviňováno, že nechává kácet stromy bez 
rozmyslu, lidově řečeno, jak koho napadne. Ostrá diskuse se vyhro-
tila také na pondělním jednání zastupitelstva. Z dlouhodobých sta-
tistik přitom vyplývá, že pokácené stromy jsou okamžitě nahrazo-
vány novou výsadbou. V roce 2013 bylo dokonce poprvé v historii 
Prostějova více vysazených stromů než pokácených! 
Zastupitelé v  pondělí 15. února 2016 živě diskutovali o  stavu veřejné 
zeleně v Prostějově. Nechyběly ani emočně laděné projevy. Na přetřes 
přišly habry na náměstí, plánované kácení letitých stromů v  areálu za 
velodromem, kde má být postaveno Národní olympijské centrum, ale 
zmíněny byly také vykácené sakury v  souvislosti s  rekonstrukcí Tylo-
vy ulice. „Právě držím v ruce oznámení o zahájení řízení ve věci kácení 
čtyřiatřiceti stromů rostoucích na pozemku bývalého koupaliště Za 
Kosteleckou ulicí. Tím podle mého názoru dojde ke škodě značného 
rozsahu! Pokud vím, olympijské centrum zatím nemá stavební povolení, 
není na tuto stavbu ještě slíbená dotace. Proto mi přijde jakékoliv káce-
ní na tomto pozemku předčasné,“ bouřil na zastupitelstvu Jan Navrátil 
(Změna pro Prostějov). Právě tento opoziční zastupitel nedávno vyplašil 
veřejnost mylnou informací, že na prostějovském náměstí čeká kácení 
tři letité habry. „Co se týká kácení stromů na bývalém koupališti, zatím 
probíhá správní řízení. Vše proběhne podle zákona a nikde není psáno, 

že bude povoleno,“ namítl Zdeněk Fišer (ČSSD), první náměstek primá-
torky statutárního města Prostějova. „O kácení bylo požádáno v souvis-
losti s výstavbou Národního olympijského centra, které jsme v polovině 
loňského roku tady na zastupitelstvu schválili. A pokud mám správné in-
formace, tak například pan Navrátil je účastníkem správního řízení, které 
bude o  kácení čtyřiatřiceti stromů z  bývalého koupaliště rozhodovat,“ 
dodal první náměstek Fišer. „Ano, dalo nám to práci, ale jsme opravdu 
účastníky nejen řízení o kácení za velodromem, ale jde také o habry či 
buky na náměstí,“ ozval se Navrátil. 
V případě zmíněných buků u sochy Panny Marie na náměstí T. G. Ma-
saryka ale narazil. Zpražil ho jeho opoziční kolega Petr Kousal (KDU-
-ČSL). „Pořád se mluví o tom, že se v Prostějově moc kácí. Ale já bych 
chtěl, aby se kácelo ještě víc! A to přímo na náměstí T. G. Masaryka u ne-
dávno nákladně restaurované sochy Panny Marie. Ty dva buky vedle ní 
jí velmi škodí. Byl bych pro, aby byl pokácen alespoň jeden, ten, který je 
blíž radnici. Jak všichni víme, tento strom nechali za totalitního režimu 
vysadit komunisté, aby na svatou sochu nebylo z oken radnice vidět. Ne-
vím, proč tyto buky nebyly už dávno pokáceny, obzvláště když víme, že 
jsou nakažené,“ horoval pro okamžitý zásah Petr Kousal. Prostě co osob-
nost, to jiný názor. „Tyto dva buky bohužel nemohou být odstraněny, 
protože ve správním řízení jsme obdrželi zákaz je pokácet. A to i přesto, 
že odborný posudek stanovil, že oba stromy jsou velmi poškozeny hou-
bami,“ kontrovala náměstkyně primátorky pro životní prostředí Ivana 
Hemerková 

Slatinky se doèkalySlatinky se doèkaly
èásti penìz èásti penìz 
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Kácení
stromů stromů 

PROSTĚJOV Poslední lednový den loňského roku byl Večerník 
přítomen policejnímu zásahu v  panelovém domě v  Dolní ulici 
v Prostějově. Tehdy v jednom z nejvyšších prostějovských domů 
měli zasahovat u zfetované ženy s plačícím dítětem. Přestože oslo-
vení obyvatelé domu byli přesvědčeni, že jejich sousedka na rodi-
čovské nejen fetuje, ale může drogy i prodávat, samotní policisté 
nic podobného nepotvrdili. S odstupem času nás zajímalo, jak se 
celá situace vyvinula. 
Uvedená žena žije v panelovém domě v Dolní ulici v podnájmu pouze 
s dítětem. „Přesto k ní pravidelně dochází v jakoukoliv denní i noční 
hodinu mládenci, kteří podle nás mají k drogám hodně blízko. Občas 
je možné je potkat i na dětském hřišti přímo u vchodu do domu, kde 
postávají ve skupinkách,“ shodli se před rokem oslovení obyvatelé pa-
nelového domu. 
Při konkrétním zásahu z  posledního lednového dne však policisté 
nezjistili, že by žena byla ovlivněna drogami. Nicméně v uplynulém 
roce to zdaleka nebyla jejich poslední návštěva u ní. „Ta žena s malým 
dítětem u nás bydlí stále. Pořád k ní někdo dochází, večer i v noci. Vím, 
že loni tam policie byla snad třikrát. Problém s hlukem v jejím případě 
moc není, lidem spíše vadí pohyb cizích osob v domě,“ reagovala na 
naše dotazy jedna z oslovených obyvatelek domu.  (mls)

pro drogy?pro drogy?

Ve staré silnici ve Slatinkách průzkumy objevily 
vysoké koncentrace rakovinotvorného dehtu. 
Tento materiál měli stavbaři dle projektu odbor-
ně zlikvidovat, stavbyvedoucí z Porru jej však při-
kázal na stavbě nechat, a proto významně ušetřil. 
Získané miliony si pak celá mafiánská chobotnice 
o minimálně 13 chapadlech čítající zaměstnance 
firmy, úředníky a politiky nakonec rozdělila. „Fir-
ma si účtovala peníze za něco, co neprovedla,“ vy-
jádřila se starostka Slatinek Monika Prokopová, 
která je připravena vymáhat u soudu způsobenou 
škodu po obžalovaných.  
Kdy k soudu dojde, to je však ve hvězdách. „Pří-
pad je tak rozsáhlý, že už nyní předpokládám, 
že se procesu již coby starostka nedočkám,“ po-

steskla si Monika Prokopová, která se už v příš-
tích komunálních volbách o  post starostky ne-
chce ucházet. 
Určité kompenzace se přesto Slatinky dočkaly už 
v průběhu uplynulého roku. „Ještě před začátkem 
stavby, ve veřejné soutěži, nás měli podvodnou 
předešlou domluvou donutit přijmout jako ví-
těznou až druhou firmu v pořadí. Zakázka tak pro 
oba zadavatele tedy obec Slatinky i  Olomoucký 
kraj byla o 2 600 000 korun dražší. Na obec Sla-
tinky jako na většinového investora z  toho při-
padlo 1 725 000 korun, zbytek na Správu silnic 
Olomouckého kraje. A tuto sumu se dobrovolně 
rozhodl jeden z obviněných vrátit, aby tím uznal 
způsobenou škodu a  získal lepší vyhlídky při 

soudním procesu,“ informovala Monika Proko-
pová s tím, že návrat této částky do rozpočtu obce 
pro ni byl příjemným překvapením loňského 
roku. „Kdy a zda vůbec se obec dočká i peněz za 
to, co firma měla udělat a neudělala, se teprve uvi-
dí,“ uzavřela Monika Prokopová.
Hlavou celé rozvětvené silniční mafie byl šéf 
olomoucké pobočky stavební společnosti Porr 
Roman Láčik, který vystupoval jako „Big boss“. 
V kauze byl obviněn také vlivný podnikatel Ro-
bert Knobloch, někdejší náměstek olomouckého 
hejtmana Michal Zácha, ale i starosta Kostelce na 
Hané Ladislav Hynek, jenž dle policie měl mít 
u  členů zločinecké bandy přezdívku „kostelecké 
uzeniny“.   (mls)

SLATINKY Největší korupční skandál týkající se silnic, jaký ČR poznala, se dotkla i našeho regionu. Pokud ve vaší vesnici v posled-
ních letech opravovala silnici stavební společnost Porr, pak je velice pravděpodobné, že rekonstrukce neproběhla, jak měla. Týkalo 
se to i Slatinek. Už je to dva roky, co zde odborníci zjišťovali milionové škody, jež zde podvodníci napáchali. V průběhu uplynulého 
roku se obec dočkala alespoň částečné satisfakce, na většinu peněz si však zřejmě ještě hodně dlouho počká.
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Prostějovská policie vyhlásila

celostátní pátrání

po dvojici osob.

Strážci zákona žádají veřejnost

o pomoc při jejich dopadení —

— aby v případě zjištění místa

pobytu uvedených osob

neprodleně kontaktovali 

kterékoliv oddělení Policie ČR 

prostřednictvím bezplatné 

linky 158.

PÁTRÁNÍ

se narodil 25. listopadu 1998 
a  trvalé bydliště má hlášeno 
v okrese Prostějov. Na hledané-
ho vyhlásila prostějovská po-
licie celostátní pátrání dne 16. 
února 2026. Jeho zdánlivé stáří 
je v  rozmezí od 28 do 30 let, 
měří mezi 170 až 175 centime-
try, má hubenou až střední po-
stavu, modré oči a hnědé vlasy.  

se narodila 30. října 1982 a trva-
lé bydliště má hlášeno v  okrese 
Prostějov. Na hledanou vyhlásila 
prostějovská policie celostátní 
pátrání dne 18. února 2026. Její 
zdánlivé stáří je v rozmezí od 42 
do 45 let, měří okolo 165 cen-
timetrů, má hubenou postavu, 
šedé oči a plavé blond vlnité vla-
sy. Má tetování po celém těle.  

OSKAR NEJEDLÝ 

EMA MOCKOVÁ 

PO DVOJICI
HLEDANÝCH

Do spárů internetových podvodníků 
se dostala další oběť z Prostějovska. 
Starší žena naletěla podvodníkovi, 
který jí pomocí elektronické pošty 
dal najevo, že vlastní akcie v hodno-
tě 9 500 korun a nabídl je k prodeji. 
Žena se dle následujících instrukcí 
přihlásila do svého internetového 
bankovnictví. 

V něm se podívala do sekce investice 
a  z  bankovnictví se pak odhlásila. 
Posléze se od pracovníka banky do-
zvěděla, že jí byly bez jejího vědomí 
z  účtu strženy dvě částky v  celkové 
výši 99 000 korun. Policisté ozná-
mený případ prověřují pro trestné 
činy související s  internetovou kri-
minalitou. 

99 000 

168

PROSTĚJOV Kdo lže, ten krade a do pekla se hrabe. Tohle české přísloví do puntíku naplnil David Olah z Čech pod 

Kosířem. Svému známému se vloupal do rodinného domu v sousedním Hluchově a ukradl mu dvě historické 

motorky v hodnotě celkem 700 tisíc korun. Jednu z nich se policistům podařilo dohledat na zahradě domku, jenž 

obývá společně s rodiči v Čechách pod Kosířem. Navzdory celé řadě důkazů se David Olah zkusil hájit na první 

pohled vymyšlenými historkami, které přeskakujícím hlasem dlouze vyprávěl soudci. Ten mu pochopitelně neu-

věřil a odsoudil ho k podmínce, pokutě a povinnosti zaplatit za zmizelý stroj.

Takového řemeslníka opravdu nechcete. Muž 
z  Hluchova chtěl u  svého rodinného domu dát 
nová vrata. Proto se domluvil s Davidem Olahem. 
Nejenže muž ze sousedních Čech pod Kosířem 
vrata usadil na nevyhovující panty a  vše musel 
později předělávat jiný stolař, navíc o  několik 
měsíců později dům vykradl. Vzal přitom dvě zre-
novované motorky, konkrétně BMW R61 z roku 
1939 a motocykl Jawa 350 sport z roku 1965. Oba 
stroje měly černou barvu a dohromady by přišly 
na 700 tisíc korun. 
Ke krádeži došlo už 28. září 2023 krátce po půl-
noci. David Olah ve stejný den obě motorky 
odvezl do domu svého bratra, kde si je „odložil“. 
Dokonce na jedné z nich vyfotil i svého synovce, 
přestože jeho bratr dle jeho slov nechtěl mít s ce-
lou záležitostí nic společného. Po nějakém čase 
obě motorky ze zahrady domu zmizely, Jawa 350 
neznámo kam, BMW do kůlny na zahradě rodin-
ného domu v Čechách pod Kosířem, který David 
Olah obývá se svými rodiči. Právě tam jej loni na 

podzim při domovní prohlídce objevili policisté. 
Stalo se tak nedlouho poté, co byl David Olah od-
souzen za řízení pod vlivem pervitinu.

Vyvázl s podmínkou,
musí zaplatit škodu 

David Olah od počátku důsledně razil heslo: za-
tloukat, zatloukat, zatloukat. Nejen policistům, 
ale i před soudem tvrdil, že motorku objevenou 
v  domě jeho rodičů koupil „bez papírů“ od ne-
známé dvojice, již náhodou potkal na benzince, 
peníze jim vyplatil přímo na místě z  honoráře, 
který zrovna získal za opravu schodů v domě, na 
jehož adresu i jména majitelů si už nemohl vzpo-
menout. Kromě toho nebyl absolutně schopný 
vysvětlit, proč jeho bratr policistům vypověděl, že 
do jeho domu přivezl hned dvě motorky. Vrcho-
lem všeho bylo jeho „neuvěřitelné překvapení“, 
které zahrál, když mu státní zástupce na snímku 
pocházejícím z  jeho mobilu ukázal nejen ukra-

denou motorku BMW, již měl údajně koupit, 
ale i  JAWU, o níž obžalovaný zarytě tvrdil, že ji 
k bratrovi nikdy nepřivezl. Když se k tomu všemu 
přidala přítomnost DNA obžalovaného na místě 
činu, neměl soud o jeho vině absolutně žádných 
pochyb. „Vaše obhajoba byla dlouhou řadou zce-
la nedůvěryhodných historek,“ shrnul soudce 
Petr Vrtěl a Davida Olaha odsoudil na 30 měsíců 
s podmíněným odkladem na tři roky. Kromě toho 
musí poškozenému zaplatit 200 tisíc korun za 
JAWU, která zmizela neznámo kam, a také uhra-
dit celkem 60 tisíc korun pokuty. Tento souhrnný 
trest tak zahrnuje i předchozí podmínku za řízení 
pod vlivem pervitinu a 30 tisíc pokuty. Jediným 
otazník tak zůstává nad kumpánem, který s nej-
větší pravděpodobností obžalovanému při vlou-
pání pomáhal.
David Olah se po dlouhém rozmýšlení konečně 
rozhodl rezignovat na další opakovaní svých lží 
a na místě se vzdal práva na odvolání. Rozsudek 
je tak již pravomocný. 

Martin ZAORA L

PODVEDLI HO
PROSTĚJOV Dnes už není bezpečné ani obchodování přes in-

ternet. V pondělí 16. února se na prostějovské policejní odděle-
ní dostavil muž ve středních letech a oznámil, že byl podveden 
a oklamán osobou, která od něj chtěla koupit zmrzlinovač. 

„Poškozený na internetových bazarových stránkách nabízel uvedené 
zboží k prodeji za částku 2 500 korun. Ozval se mu muž, který o zboží 
projevil zájem. Společně se domluvili na přepravě dopravní společ-
ností, na niž mu zájemce poslal na e-mail odkaz. Poškozený na něho 
po doručení klikl a byl přesměrován na stránku, která ovšem, aniž by 

to tušil, byla podvržená a vypadala jako skutečné stránky společnos-
ti. Tam poškozený vyplnil osobní údaje včetně čísla karty,“ popsala po-
stup podvodníka Miluše Zajícová, tisková mluvčí Krajského ředitel-
ství Policie ČR v Olomouci.   „Oznamovatel měl také potvrdit několik 
pokusů o přihlášení do internetového bankovnictví na základě žádostí 
o přihlášení do jeho bankovnictví ze strany neznámého pachatele. Po 
pár minutách zjistil, že bez jeho vědomí mu z účtu odešly dvě platby 
do zahraničí v celkové výši přesahující 18 000 korun. Oznámený pří-
pad prověřujeme pro trestné činy související s internetovou kriminali-
tou,“ uzavřela mluvčí krajské policie Miluše Zajícová.  (mik) 

SABINA MU ZKAZILA DOVOLENOU
PROSTĚJOV Dovolená na Bali zřejmě již nebu-
de! Do spárů podvodnice se dostal muž z Pros-
tějova, který na svém facebooku začal básnit 
o dovolené na Bali. Samozřejmě pár okamžiků 
nato se mu ozvala žena, která si nechala říkat Sa-
bina. Ta pod příslibem zajištění dopravy a uby-
tování na Bali vymámila po důvěřivém chlápko-
vi více než tři desítky tisíc korun. Muž je poslal 
na cizí účet bez mrknutí oka. A pak se divil... 

Michal KA DLEC
Podobných případů jako přes kopírák povážlivě 
přibývá. „V úterý 17. února se na obvodní oddělení 
v Prostějově dostavil poškozený muž, který oznámil 
své zkušenosti a podstatné okolnosti podvodného 
jednání při zajišťování své dovolené v  zahraničí. 
Oznamovatel uvedl, že koncem ledna zveřejnil na 
sociální síti Facebook svůj příspěvek týkající se plá-
nované dovolené. Netrvalo dlouho a kontaktovala 

ho osoba, která vystupovala pod jménem Sabina. 
Slovo dalo slovo a probíhala mezi nimi komunikace 
prostřednictvím dalších komunikačních aplikací. 
Po vzájemné domluvě měl poškozený vycestovat na 
dovolenou na Bali,“ uvedla Miluše Zajícová, tisková 
mluvčí Krajského ředitelství Policie ČR v Olomou-
ci. Pak se ale něco zvrtlo... „Ze svého bankovního 
účtu muž odeslal částku přes 32 000 korun jako 
zálohu za ubytování a letenky. Po převodu mu byly 
elektronicky zaslány letenky a faktura. Od té doby 
veškerá komunikace skončila a  kontakt se zpro-
středkovatelkou již nebyl možný. Později poškoze-
ný našel na sociální síti upozornění, že by se mohlo 
jednat o podvodné jednání ze strany osoby vystu-
pující pod uvedeným jménem. Pokusil se ji opětov-
ně kontaktovat, avšak bez úspěchu,“ dodala mluvčí 
krajské policie Miluše Zajícová s tím, že případem 
se policisté zabývají pro podezření z trestného činu 
podvodu.



Zoo Olomouc bilancuje 

 2× foto: Zoo Olomouc
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OLOMOUC Zoologická zahrada Olomouc bilancuje. Uply-
nulý rok přinesl mnohé. Odchováno bylo 266 mláďat, branami 
prošlo 378 619 návštěvníků. V kolekci chovaných zvířat přibyl 
barasinga a pekari bělobradý. 
Olomoucká zoo otevřela brány svým návštěvníkům poprvé v roce 

1956. Celkový počet návštěvníků, kteří do ní od jejího založení za-
vítali, je 18 022 530. V roce 2025 jich přišlo 378 619. V předchozím 

roce jich pro srovnání bylo 377 359. 
Na ploše 42 ha zoo chová 1819 jedinců ve 387 druzích. Rok 2025 
přinesl odchov 266 mláďat z řad savců, ptáků a plazů, dále pak velké 
množství obojživelníků, ryb a bezobratlých.
„Mezi nejvýznamnější odchovy se řadí medojed kapský, žirafa Ro-
thschildova, urzon kanadský, pakůň běloocasý, velbloud dvouhrbý, 
daman skalní, oryx jihoafrický, klokánek králíkovitý, mravenečník 

čtyřprstý, kaloň rodriguezský, lemur běločelý, lemur tmavý, gibon zlato-
lící, siamang, gibon lar, kalimiko, kotul veverovitý, binturong, sika viet-
namský, daněk mezopotámský, zubr, kozorožec kavkazský, koza šrou-
borohá, čáp černý, plameňák růžový, čája obojková, husa malá, bažant 
Edwardsův, seriema rudozobá, papoušek černotemenný, banánovec 
obecný, sovice sněžní, zoborožec tmavý a malajský, vousák senegalský, 

užovka ostronosá, leguán zelený, kobřík kapský, vousák senegalský, 
rosnička včelí, madagaskarská užovka druhu Madagascarophis me-

ridionalis a kobylka druhu Siliquofera grandis,“ vypočítala mluvčí 
zahrady Iveta Gronská.   (kib) 

Antony KAMENÍČEK
17. 02. 2026 | 47 cm | 2,93 kg

Kralice na Hané

Oliver PIVODA
16. 02. 2026 | 52 cm | 3,84 kg

Vyškov

VÁŽENÍ RODIČE,
Fotografie narozených miminek pořizujeme každou středu v prostějovské porodnici. Pokud chcete, aby bylo vaše miminko 
zveřejněno v rubrice „Vítejte na světě“, pošlete foto na miminka@vecernikpv.cz spolu s jménem, datem narození, výškou, váhou 
a adresou. Připojte i telefonní kontakt – pošleme vám dárek v podobě graficky zpracovaného obrázku. Děkujeme! 

www.vecernikpv.cz6

DANTES MAX FERRO FIDO

Kristýna BOHATOVÁ
Před více jak čtvrt stoletím vedoucí MC Cipísek Jitku Zapleta-
lovou, tenkrát na mateřské dovolené, zaujala v televizním vysí-
lání reportáž o vznikajícím mateřském centru v Praze. Myšlen-
ka setkávání maminek s  dětmi ji tak oslovila, že se jí podařilo 
nadchnout další maminky, společně založit občanské sdružení 
a v únoru 1999 otevřít Mateřské centrum Cipísek, první svého 
druhu v Prostějově. „V té době, kdy vznikal Cipísek, se v Prostě-
jově jen cvičilo s dětmi v sokolovně a plavat maminky s dětmi 
jezdily do Olomouce. A i když je dnes nabídka aktivit pro rodiny 
s malými dětmi pestrá, o programy MC a o setkávání s ostatními 
rodiči a dětmi je stále zájem. A my jsme za to velmi rády,“ říká 
Jitka Zapletalová. Jak dodává, Cipískem prošlo za ty roky mno-

ho rodin s dětmi a vznikla spousta dlouholetých přátelství. Do 
programů se pomalu začínají vracet jejich „absolventi“, teď už se 
svými dětmi. 
MC Cipísek v současné době nabízí denně několik pravidelných 
programů pro rodiče s dětmi od tří měsíců do šesti let, rodičovské 
besedy a semináře o výchově a komunikaci s dětmi, individuální 
rodičovské poradenství, besedy pro maminky s miminky s ergo-
terapeutkou, besedy o první pomoci, dramaticko-výtvarný krou-
žek pro předškoláky, letní příměstské programy, jednorázové akce 
pro celou rodinu, a hlavně bezpečné zázemí a možnost setkávání 
s ostatními rodinami s dětmi. Plánuje i netradiční rodinnou olym-
piádu, programy v parku a na dopravním hřišti.

„Děkujeme všem za přízeň a dlouholetou podporu,“
vzkazují Jitka Zapletalová a Markéta Skládalová.

PROSTĚJOV Oslava Cipískových narozenin se 
konala letos po celý týden od 16. do 21. února ve 
všech pravidelných programech pro rodiče a děti. 
V  sobotu pořadatelé přidali i  speciální program 
pro děti a  jejich prarodiče v  podobě společného 
hudebního a  pohybového programu, tvoření, 
spousty individuálních smyslových aktivit, vzpo-
mínání nad kronikami MC, dortíků, balonků a po-
dobně. Prostě narozeninová oslava se vším všudy.

Prostějovský
Cipísek
oslavil už
27 LET



PUBLICISTIKAwww.vecernikpv.cz 7

V  době, kdy píši tenhle příspě-
vek, máme 4 olympijské me-

daile, hokejisty čeká zápas o všechno 
a  okolo mě je zase milion trenérů, 
kteří vědí nejlíp, jak vyhrát hokejové 
zlato a  jak v  jiných sportech získat 
medaile. Ale přemýšleli jste někdy, 
jak se cítí sami sportovci na olympi-
ádě? Zkusil jsem se zamyslet za vás.

Olympijské hry představují vr-
chol sportovní kariéry a  pro 

mnoho atletů také jeden z nejsilněj-
ších psychických zážitků v  životě. 
Když sportovec vstoupí na stadion 
pod pěti kruhy během olympijských 
her, nejde už jen o fyzickou připrave-
nost, sílu nebo techniku. V tu chvíli 
rozhoduje i to, co se odehrává v jeho 
mysli. Psychický stav může být fak-
torem, který odděluje životní výkon 
od nečekaného selhání. Olympiáda 
je specifická především obrovským 
tlakem očekávání. Sportovec často 
nese nejen vlastní ambice, ale i  na-
děje trenérů, rodiny, fanoušků a celé 
země. Pokud je navíc považován za 
favorita, mediální pozornost tento 
tlak ještě zesiluje. Psychologie sportu 
popisuje fenomén „choking under 
pressure“, tedy „selhání pod tlakem“ 
– situaci, kdy se jinak automatizova-
né pohyby začnou pod vlivem stre-
su rozpadat. Mozek, který by měl 
důvěřovat tisíckrát opakovanému 
tréninku, začne výkon příliš kontro-
lovat. Výsledkem je ztráta plynulosti, 

chyby a někdy i kolaps výkonu. Stres 
však není pouze nepřítelem. V urči-
té míře je nezbytný pro mobilizaci 
organismu. Mírné napětí zvyšuje 
pozornost, rychlost reakcí i sílu. Pro-
blém nastává ve chvíli, kdy úroveň 
stresu překročí optimální hranici. Na 
olympijských hrách je přitom snad-
né tuto hranici překročit. Sportovci 
se musí vyrovnat s jiným prostředím, 
časovým posunem, dlouhým čeká-
ním na start i intenzivním mediálním 
zájmem. Setkání s legendami sportu 
může být inspirativní, ale i  paraly-
zující – mladý atlet, jenž se potká se 
svým idolem, například s Connorem 
McDavidem, aktuální hokejovou su-
perstar, může pocítit nejen motivaci, 
ale i pochybnosti o vlastní dostateč-
nosti. Specifickým rysem olympiády 
je také její vzácnost. Koná se jednou 
za čtyři roky a pro některé sportovce 
může představovat jedinou šanci v ži-
votě. Tento fakt dramaticky zesiluje 
vnímání každé chyby i  každého de-
tailu. Během Letních olympijských 
her 2020 v  Tokiu se navíc k  běžné-
mu tlaku přidala protipandemická 
opatření, izolace a  absence diváků. 
Někteří sportovci popisovali pocit 
prázdnoty a  odcizení, jiní naopak 
ocenili menší hluk a  soustředěnější 
atmosféru. Ukázalo se, jak výrazně 
může kontext ovlivnit psychické 
prožívání výkonu. Psychická zátěž se 
však neprojevuje jen při hrozbě neú-

spěchu. I vítězství může být náročné. 
Po zisku medaile se dostavuje eufo-
rie a úleva, ale někdy také překvapi-
vý pocit prázdnoty. Dlouhodobý cíl 
dávající smysl každodennímu úsilí 
je náhle splněn a sportovec se musí 
vyrovnat s  otázkou „co dál“. O  dů-
ležitosti duševního zdraví otevřeně 
promluvila například gymnastka 
Simone Biles, jež během tokijské 
olympiády odstoupila z  některých 
disciplín kvůli psychickým obtížím. 
Její rozhodnutí vyvolalo celosvěto-
vou debatu o tom, že mentální zdra-
ví je stejně podstatné jako fyzická 
kondice. Moderní vrcholový sport 
proto stále více zapojuje sportov-
ní psychology jako plnohodnotné 
členy realizačních týmů. Pracuje se 
s technikami vizualizace, dechovými 
cvičeními, tréninkem koncentrace 
i  s  vědomou prací s  vnitřním dialo-
gem. Cílem není odstranit nervozitu, 
ale naučit se ji regulovat a využít jako 
zdroj energie. Olympijský výkon to-
tiž nevzniká v  absolutním klidu, ale 
v pečlivě zvládnutém napětí.

Olympijské hry tak představují 
nejen soutěž fyzických schop-

ností, ale i  zkoušku psychické odol-
nosti. Jsou extrémní situací, v  níž se 
koncentrují roky přípravy do několika 
minut či vteřin. Psychika zde funguje 
jako lupa – zvýrazní sebevědomí i po-
chybnosti, zkušenost i  zranitelnost. 
Za každou medailí se proto neskrývá 

jen dokonalý trénink těla, ale i složitá 
a křehká rovnováha lidské mysli.

Až budeme hodnotit letošní zim-
ní olympiádu, tak se radujme ze 

všech medailí, které přišly, a zkusme 
pochopit ty, jimž to nevyšlo, třeba 
obojživelníci Ledeckou. Vozila me-
daile jak na běžícím pásu, ale teď to 
prostě nevyšlo. A ty slzy, které jsme 
u ní viděli, byly prostě slzy člověka, 
ne stroje. A tak to berme.

A N A L Ý Z A
Martina
Mokroše

Olomoucký kraj čelí nárůstu respiračních onemocnění, přičemž nejhorší situace zůstává na Prostějovsku. I když se celková nemocnost 
v kraji stále drží těsně pod hranicí epidemie, statistiky černě doplňuje pět dalších obětí z řad pacientů s těžkým průběhem chřipky.

Setkávám se opakovaně s konstatováním, že děti 
a) nečtou a b) žijí přespříliš virtuálně, takže vlast-
ně nežijí. Je to pravda? Jak se to vezme. Dnešní děti 
si neumí představit život bez internetu. Já v době 
svého dětství byla taky mimo realitu (a jsem po-
řád). Protože tou mou realitou byly knihy. 
I když ne pořád. Bydleli jsme jen kousek od Hlou-
čely a železniční tratě, tehdy velmi frekventované.  
Ve všední dny to znamenalo dojít ze školy, hodit 
aktovku do kouta, převléci se do „lítačkového" 
a  hurá ven. V  létě na kolo prozkoumávat okolí, 
hledat, kde roste hrách, zrají třešně. Chytat v Ro-
mži pstruhy na pytlačku a péct je na ohni, lozit po 
stozích a hrát si v nich na schovku. V zimě sbalit 
brusle a vydat se po zamrzlé hladině až k přehra-
dě. Že se občas někdo propadl? No a co, sušárna 
družstevní bytovky to jistila. A ohýnky, kdo doma 
sbalil sirky, byl king. Pálili jsme všechno a s chu-
tí – bratr má na ruce dodnes jizvy, když mu na ní 
přistál hořící igelit. A těch pětníků a kamenů, co 
jsme nastrkali na koleje a radovali se z placek, kte-
ré z nich vyrobila kola kouřících lokomotiv. Taky 
jsme hasili ohně, které podél trati zapálily jiskry 
z komínů parních obrů. 
A těch bunkrů, co jsme postavili, o tom by moh-
ly břehy Hloučely taky vyprávět. K tomu byly zas 
potřeba nože. I s těmi jsme si vyhráli, takový rozta-
hovák, to byla klasika. Na ten mám zase já památ-
ku v podobě jizvy v nártu. Zajímavé bylo, že jsme 

neutíkali s bebí domů, ale snažili se zamaskovat 
díru v tenisce, protože to by se doma řešilo hodně.  
Další v  řadě byly houpačky. Když naši stavěli 
družstevní bytový dům, museli k němu postavit 
i hřiště. S brankami na fotbal a tyčemi pro volej-
balovou síť, s pískovištěm a houpačkami. Ty pro 
nás byly výzvou – na lávce jsme se převažovali či 
drželi balanc, na železné s houpacími sedačkami 
zas zkoušeli, kdo z nich skočí dál nebo komu se 
podaří se v nich postavit hlavou dolů. 
A  abych nezapomněla, bicykly. Dopravní pro-
středky, které nás posouvaly po širokém dalekém 
okolí, mnohdy patřičně vylepšené. Třeba můj 
bratr vyráběl tzv. furtšlapy, kola, která používají 
krasojezdci. Prostě šlapou furt a  zastavit se ne-
dají. Zajímavé, hlavně když na tom stroji jezdil 
přes celé město do školy. Většinou po zadním. 
A  my ostatní machrovali jízdou „bezdrža". Stará 
kola, většinou dědictví po prarodičích, to zvláda-
la díky své váze perfektně, ovšem ten, kdo dostal 
na Vánoce favorita s beranama, byl v nevýhodě. 
I proto jsem si pro vysvědčení v deváté třídě šla se 
škvárou zadřenou v pravé půlce obličeje. A majitel 
kola dostal doma za zničené přední kolo pořádný 
sekec. Promiň, Jirko. 
No a  „přivolání", to byl taky jednoduchý počin. 
Máma se prostě vyklonila z  okna a  zahvízda-
la rodinný signál A že to panečku uměla. Hvizd 
dolehl až k břehům říčky a běda, pokud subjekt 

nereagoval. Hvizd zazněl podruhé, potřetí, a pak 
se na polní cestě objevila postava ve slušivé zástěr-
ce s kanýrky a těstovkou nad hlavou. Cesta domů 
byla velmi rychlá, páč subjekt poháněný vařekou 
trhal rekordy, které stíhající dominant hravě do-
rovnával. A protože se těstovka zlomila o železné 
futro, přibylo pár záhlavců i za ni. Neb poslouchat 
se prostě muselo. 
Rodiče byli více méně v  klidu. Občas sice pár 
pohlavků přilétlo, třeba když jsme se v té sušárně 
zdrželi do osmé večer, protože promočené svrš-
ky ne a ne uschnout. To už měl táta proběhanou 
Hloučelu s  baterkou a  máma ohryzané nehty 
z vidiny tělíčka plovoucího mezi krami. A mimo-
chodem, tehdy jsem poprvé a naposledy za trest 
klečela na hrachu...
Tohle období netrvalo dlouho, nějakých deset 
let. Pak už ze mě byla slečna a pro tu se nehodilo 
hledat v Hloučele raky, házet žabky či trefovat šut-
rákama železniční most.
Ale bylo to moc fajn.  Nenosili jsme mobily, kte-
ré svedou zničehonic zadrnčet, takže se leknete 
a spadnete. Nebo čučíte na display, jdete a uklouz-
nete. Nespěchali jsme domů sednout k PC a hrát 
hodiny hry s hráči z půlky světa. Žili jsme venku, 
realitou. Dodnes umím rozdělat oheň s  pomocí 
dvou křemenů, vyrobit draka či skobičkový prak. 
A třeba to za nějaký pátek naučím i vnuka. Moc 
ráda bych. 

O akèním dìtství O akèním dìtství 

To co jsme teď měli celá rodina, to jsem snad nikdy nezažila, jak hrozně mi bylo 
a  jak divný byl průběh,bez teplot a  totálně napadený dýchací cesty. Jakobych 
vdechla nějaký sajrajt a tam se to hned spustilo. Možná díky tomu, že jsem se 
bránila prostředky které znám, to zůstalo tam a nešlo to dál do průdušek nebo 
plic,ostatní bohuzel i kašlali jak prokopnutí. Ulevilo se mi asi po 2 týdnech a teď 
třetí týden ještě pořád smrkám. Nehledě na to, že krátce předtím jsme byli ne-
mocni a nenapadlo by mě, že by to mohlo přijít takhle rychle znovu. Každopádně 
dobry sr*čky v ovzduší a určitě ne nešťastná náhoda,pro někoho, kdo je nemocný 
jednou za 3 roky... Bohužel v dolině jako je Prostějov je hned všechno znát.

Je fakt že žena měla 39 teploty. Já to dostal od ní taky, po-
slední dobou jsem při chřipkách neměl teploty ani, teď 
najednou ano už. No, s antibiotiky to šlo celkem dobře 
zvládnout, ale pak Vás po odeznění té nemoci zase bolí 
svalstvo břišní,záda po teplotách, nechutenství, méně 
sníte. I tak až po 21 dnech se zase cítíte dobře, i když jsem 
šel do práce po 14 dnech už, je to třeba i rozchodit né 
jen ležet stále. Ale fotka tady s tou rakví ,zase to tady tak 
nepřehánějte, nerad bych zase nosil tu p*čovinu na hubě.

Dnes si dám takový volný tok 
myšlenek aneb co mě zaujalo, co 
jsem viděl a nad čím popřemýš-
lel. V poslední době se po městě 
objevilo hodně dopravních zna-
ček, na nichž je napsáno P+R. 
Jde o  značku označující parko-
viště, z  něhož lze pokračovat 
v  jízdě prostředkem hromadné 
dopravy osob. Zkratka P+R vy-
chází z  anglického „Park and 
Ride“, tedy zaparkuj a  jeď (dál 
hromadnou dopravou). Dou-
fám, že těch značek bude čím dál 
víc, a to i na okraji města, proto-
že pokud návštěvníci budou mít 
tato záchytná parkoviště, uleví 
se centru, což myslím všich-
ni chceme. A  když jsme u  těch 
parkovišť. Staví se nám nový 
parkovací dům na Újezdě a baví 
mě, kolik tady máme najednou 
projektantů a  designových in-
ženýrů, kteří přesně vědí, jak by 
ten parkovací dům měl vypadat 
a že tenhle návrh je k ničemu atd. 
Za sebe říkám, že někdo udělal 
projekt v  dobré víře, někdo ho 
schválil, a  tak se osobně hlavně 
těším na ta parkovací místa. To 
je jádro pudla, takže jsem rád, že 
dům bude. A tečka. 
V době, kdy píšu tyhle řádky, tak 
sněží. To je ale v  únoru překva-
pení, co? Ano, začínám mít po-
cit, že jak jsme byli dlouho ma-
sírováni teoriemi o  globálním 
oteplování, tak jsme zapomněli, 
že v zimě může sněžit a na pod-
zim může pršet. Prostě že máme 
pořád čtyři roční období.
Stále více si také myslím, že 
jsme přestali chápat, že tu máme 
parlamentní demokracii a  de-
mokracii vůbec. Přestali jsme 
vnímat názor druhé strany. Ně-
kteří stále nepochopili výsledek 
parlamentních voleb a také to, že 
lumpům a násilníkům se prostě 
netleská. A  je jedno, na které 
pozici stojí, byť by šlo o  tu po-
zici nejvyšší. Začněme v  tomto 
směru žít trochu jako slušní lidé 
a nestavme se do pozice neandr-
tálců, kteří, jak známo, zanikli 
jako samostatný druh, a  to asi 
opravdu nechceme.

Marty 

Ahoj všichni,

G LO S A 
Kristýny 



Brněnský rodák a  advokát Petr Mi-
chek je v  regionu známý jako majitel 
Čertových rybníků u Čunína, někdejší 
kandidát na senátorské křeslo za Pros-
tějovsko a konický zastupitel. Do celo-
státního povědomí se dostal také jako 
blízký přítel a  také věřitel někdejšího 
premiéra Jiřího Paroubka či klíčový 
svědek v  případě takzvaného Toflova 
gangu složeného z policistů, kteří měli 
vydírat brněnské podnikatele.  
Nejvýrazněji však v  regionu působí 
jako nepřehlédnutelný iniciátor vel-
kého počtu projektů týkajících se ze-
jména Konice a jejího okolí. Některé 
z  nich již opravdu považuje za pro 

sebe ukončené. „V  Konici jsme do-
končili dva úspěšné projekty. V první 
řadě je to bytový dům v ulici E. Bene-
še, kde se podařilo prodat všech devět 
bytů, dva z nich získali občané města, 
zbytek je v  rukou investorů, kteří je 
pronajímají. Druhým projektem byla 
rekonstrukce restaurace Rybárna na 
náměstí. V této záležitosti mě oslovil 
jeden z místních podnikatelů, přál si 
v objektu zřídit kanceláře a dole pro-
vozovat restauraci pro hasiče, neboť 
on sám je hasič. Zhruba před čtyřmi 
měsíci jsme se tedy dohodli a  já mu 
nemovitost přenechal,“ nastínil Mi-
chek, který rovněž opustil nedokon-

čenou výstavbu repliky historického 
Hutařova domu vznikajícího v  těsné 
blízkosti zdejšího autobusového ná-
draží. „Tuhle nemovitost získal jiný 
soukromý investor, bude záležet jen 
na něm, jak s  ní naloží,“ dodal Mi-
chek, jenž aktuálně rovněž vlastní 
budovu bývalého soudu ve Vrchlic-
kého ulici. Rozlehlá budova by dle 
něj v budoucnu mohla být přestavěna 
na družstevní bytový dům se zhruba 
20 byty a  pomoci tak řešit problém 
s  bydlením ve městě. Aktuálně je 
však v  nabídce realitních kanceláří. 
„Projekt na přestavbu je rozjetý, buď 
jej kompletně prodáme, nebo ho do-

končíme sami, to v tuto chvíli nevím,“ 
dodal Michek a  kategoricky popřel, 
že by prodával Čertovy rybníky, kde 
se svými investicemi začínal. „Je prav-
dou, že o  občerstvení se bude nově 
starat provozovatelka úspěšného ko-
nického Crash Café, přes léto zajistí 
pravidelný víkendový provoz,“ při-
pustil Michek. Kromě dalšího fungo-
vání Čertových rybníků se chce v Ko-
nici zaměřit také na obnovu a  nové 
využití Živnostenského domu. „Prav-
da také je, že mám aktuálně rozjeté 
další stavební projekty přímo v Brně. 
A ty rovněž vyžadují moji pozornost,“ 
uzavřel Petr Michek. 

V nabídce bylo vařené maso, tlačen-
ka, prejt, výpečky, sádlo i  polévky. 
„Padly na to tři půlky prasat, a  ještě 
nějaký ten bok," vypočítala Kateřina 
Janečková, jedna ze tří členů správní 
rady spolku.  A také spousta času, pří-
pravy začaly už ve čtvrtek, kdy se na 
sál musely navézt stroje, stoly a další 
materiál. V  pátek se začalo bourat 

a péct maso, škvařit sádlo a vařit zelí 
a kroupy. Na sobotu pak připadlo va-
ření masa ve venkovních kotlích, což 
si pánové užívali i přes občasné sně-
hové přepršky. „Napište, že nám sta-
rostka zakázala rum, to bereme jako 
porušení našich práv,“ smál se jeden 
z kotelníků.
Sál se záhy naplnil gurmány nejen 
z  Prostějoviček, pochutnat si na za-
bijačce přijeli i  lidé z  okolí. „Jsme 
z  Prostějova a  tady jsme myslím už 
počtvrté. Jako dneska jsem si dala 
něco, co jsem nejedla asi třicet let, 
a to mozeček s vejcem. Chutnal úpl-
ně stejně jako před třiceti lety, co 
jsme naposledy u rodičů zabíjeli my, 
nechala se slyšet paní Lenka, která 
dorazila i  s  kamarádkou. „Já si dala 
výpečky se zelím, jen tak, bez přílohy 
a chleba. Balada, oni opravdu umí a já 
nemusím umývat nádobí,“ přidala 

pochvalu. „Ona je dost náročná i sa-
motná příprava, mimo masa pečeme 
i koláče, protože ty k zabijačce patří. 
A  tak jsme zamítli výrobu tlačenek 
a  prejtu, na to už opravdu není čas. 
Máme obojí od renomovaného řez-
nictví, takže garantujeme, vynikající 
chuť,“ vysvětlila Zdeňka Růžičková, 
která je zároveň starostkou obce. Prá-
ce ale skončí až v neděli, kdy budou 
ze sálu muset odvézt veškeré vybave-
ní a uklidit.
Návštěvníci si mohli dopřát i  alko 
a  nealko nápoje, včetně svařeného 
vína či výborného domácího likéru. 
Domů si odnášeli kromě gurmán-
ských zážitků i  nejrůznější lahůdky. 
„Chci touto cestou poděkovat všem, 
kteří se na akci jakýmkoli způsobem 
podíleli, a samozřejmě také všem ná-
vštěvníkům za jejich přízeň,“ přidala 
poděkování Zdeňka Růžičková.
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Podpora lékaøù na Konicku 

Konicko (mls) – Nedostatek lékařů 
na Konicku trápí obyvatele regionu 
už mnoho let. Hejtmanství nyní 
přišlo s  nápadem, jak situaci řešit. 
Finančně podpoří doktory, kteří 
se zde rozhodnou léčit. Ti mohou 
získat dotaci ve výši minimálně tři 
sta a  maximálně šest set tisíc ko-
run na vytvoření nové ordinace či 
převzetí staré. Zároveň se zavážou, že 
v ordinaci budou fungovat nejméně 
patnáct hodin týdně po dobu čtyř 
let. Kromě Konicka se podpora týká 
také regionů Hanušovicka, Javor-
nicka, Jesenicka, Zábřežska, Zlato-
horska a Moravskoberounska.

Zápis do dìtské skupiny 
Plumlov (mls) – Nová dětská skupi-
na při MŠ Plumlov Plumlováček už 
vyhlíží nové děti, které v ní učiní hravý 
krok mezi domovem a školkou. První 
z nich sice přivítá až v září letošního 
roku, aktuálně totiž ještě v  bývalé 
hospodářské budově mateřské školy 
Na Stráži stále probíhají stavební 
práce. Nicméně zápis do Plumlováčka 
se bude konat už 13. dubna v budově 
MŠ Plumlov Na Stráži. 

Ulice uzavøena 
Kostelec na Hané (mls) – 
Smetanova ulice v Kostelci na Hané 
je úzká ulička, kam se dá vjet z rušné 
Gagarinovy ulice mířící z  města 
ve směru na Přemyslovice. Tvoří 
ji zejména rodinné domy. Dosud 
do Smetanovy ulice nemohla vjet 
nákladní auta, nově tu bude platit 
zákaz vjezdu pro všechna motorová 
vozidla mimo dopravní obsluhy. 

Partneøi ze Slovenska
Němčice nad Hanou (mls) – No-
vou partnerskou dohodu mezi sebou 
uzavřely město Němčice nad Hanou 
a  obec Nemcice ležící nedaleko 
Topoľčan na Slovensku. Nedávno ji 
schválilo němčické zastupitelstvo. 

RYCHLÉ INFO

Pod smyšlenou legendou se opět 
dostala do spárů internetových 
podvodníků další oběť, ten-
tokrát se jednalo o  starší ženu 
z  Prostějovska. Starší dámě přišel 
e-mail, na kterém byla fotografie 
zachycující graf s částkou přes 9 500 
eur. Hned následující den ji zkon-
taktoval muž, který se představil 
a  řekl jí, že vlastní akcie ve výše 
uvedené hodnotě a navedl ji do in-
ternetového vyhledavače, z  něhož 
se následně dostala na stránku, 
kde měla podat žádost o  výběr 
5 000 eur. Současně se dle instrukcí 
přihlásila do svého internetového 
bankovnictví, kde se podívala do 
sekce investice a  z  bankovnictví 
se pak odhlásila. Následně se od 
pracovníka banky dozvěděla, že 
jí byly bez jejího vědomí z  účtu 
strženy dvě částky v  celkové výši 
přesahující 99 000 korun. Ozná-
mený případ prověřuje policie pro 
trestné činy související s interneto-
vou kriminalitou. 

V  úterý 17. února odpoledne se 
nacházel v  prodejně v  Janáčkově 
ulici v  Prostějově osmadvacetiletý 
muž, který tam přišel s  úmyslem 
něco si odnést. V prodejních pros-
torách vzal jednu láhev alkoholu 
značky Martini v  hodnotě 299  ko-
run a z obchodu odešel, aniž by za 
zboží zaplatil. Ostraha neplatícího 
muže odhalila a přivolala na místo 
hlídku městské policie. Vzhle-
dem k tomu, že se jednalo o muže, 
který byl v  posledních třech 
letech pravomocně odsouzen pro 
stejnou trestnou činnost, ozná-
mili strážníci případ a  předali 
podezřelého hlídce policistů 
z  obvodního oddělení. Odcizená 
a  nepoškozená láhev byla vrácena 
zpět do prodeje. Ještě téhož dne 
mu bylo ve zkráceném přípravném 
řízení sděleno podezření z  trest-
ného činu krádeže. 

ZPRÁVY

V  Prostějovičkách se hodovalo vepřově božsky 

Martin ZAORA L 
KONICE Hned z několika zdrojů se k nám dostaly informa-
ce o tom, že známý investor a konický zastupitel Petr Michek 
rozprodává své rozjeté projekty a stahuje se z Hané. Týkat se 
to mělo mimo jiné i Čertových rybníků. Přímo u zdroje jsme 
tedy zjišťovali, co je na tom pravdy. 

ČECHY POD KOSÍŘEM Muzeum kočárů v Čechách pod Kosířem 
rozhodně není pouze o kočárech. Nepochybně má i svůj duchovní 
rozměr. Václav Obr a jeho přátelé se již řadu let podílí na záchraně 
odkazu našich předků nejen v podobě historických vozů. Aktuálně 
se jedná o oltář kostela v Čechách pod Kosířem. První mše svatá se 
u něj bude konat krátce před tradiční spanilou jízdou krajem. 
Letos tomu bude už šestnáct let, co Václav Obr opravil zchátralá boží 
muka nedaleko zaniklého šlechtického statku Gabrielov. Učinil tak jako 
poděkování za to, že se mu v nedalekých Čechách pod Kosířem poda-
řilo vybudovat Muzeum kočárů. Kolem opravené památky od té doby 
každoročně projdou tisíce poutníků směřujících na Kosíř. Před zhruba 
dvěma lety pak na Kosíři vztyčil dva nové kříže. Jeden z nich věnoval 
hulánovi Pavlu Trnkalovi, který jeho kočár každoročně provázel během 
jarní spanilé jízdy, další pak hned třem aristokratickým rodům. 
Ve svém úsilí ovšem Václav Obr vytrvává i nadále. „Aktuálně s přáteli 
dokončujeme opravu oltáře kostela svatého Jana Křtitele v  Čechách 
pod Kosířem. Zbývá nám dodělat poslední zlatý anděl,“ prozradil Obr, 
jenž chce nově opravený oltář představit na mši svaté, která se bude 
konat v neděli 22. března. „Zavzpomínáme během ní na naše nedávno 
zemřelé, mezi něž se řadí například potomek slavného rodu stavitelů 
kočárů Michal Brožík, jenž se pravidelně objevoval na Josefkolu. Já sám 
pak vzpomenu také na svoji maminku,“ svěřil se Václav Obr s tím, že 
mše bude předcházet „Události jara“, kterou je Obrova jízda kočárem po 
památných místech kraje. Ta se mezi lidmi každoročně těší značné obli-
bě. „I proto jsme se ji letos poprvé rozhodli udělat dvoudenní, pojedeme 
jak v sobotu, tak právě i v neděli,“ vysvětlil na závěr Václav Obr.  (mls)

ŽELEČ Dvanáct nových budov, parkoviště s kapacitou 484 osobních vozidel či dodávek a dalších 10 stání pro parkování nákladních automobilů. To 
vše se chystá v rámci nového Průmyslového Parku, který by měl vyrůst v prostoru opuštěného zemědělského družstva na okraji obce Želeč ve směru 
na Chvalkovice na Hané. Večerník se o dané záležitosti snažil zjistit maximum informací, u vedení obce jsme ovšem narazili. 

Martin ZAORA L
Průmyslový Park Želeč. Tak se jmenuje společnost, 
jež vznikla začátkem dubna roku 2024 a sídlí na ad-
rese Obecního úřadu Želeč. Stejně se jmenuje obří 
skladiště, které má vzniknout v  rozlehlém areálu 
bývalého zemědělského podniku. V  minulosti se 
v něm nacházela řada budov pro zemědělské účely, 
dnes jsou však již z větší části odstraněny. Před are-
álem ve směru od silnice také rostlo velké množství 
stromů, ty však byly koncem minulého roku odstra-
něny. Na okraji areálu v blízkosti zdejšího zámku se 
nachází vodní nádrž, která by měla být zachována. 
Podél jihovýchodního okraje areálu je fotovoltaická 
elektrárna. 

Celková plocha areálu je opravdu značná, činí 89 
342 m2. Právě v tomto prostoru by měl vyrůst prů-
myslový park. Připravený projekt aktuálně žádá 
o stavební povolení. I díky tomu jsme se dozvěděli, 
že jej má tvořit 12 budov, z nichž 11 bude mít ob-
chodně-skladovací využití, v  jednom objektu se 
počítá s kanceláří a ubytováním pro zaměstnance. 

Objekty pro skladování mají být vnitřně děleny na 
boxy. Každý obchodně-skladovací box má fungovat 
samostatně a  vzájemně se jejich provozy nema-
jí ovlivňovat. Obchodně-skladovací boxy budou 
sloužit k uskladnění zboží, materiálů nebo zboží ur-
čeného k prodeji či distribuci. V části území má být 
vytvořen park určený k odpočinku, stávající vodní 
nádrž má být opravena a sloužit jako vodní prvek.

Zastavěná část území včetně parkovišť a komunika-
cí bude mít celkovou plochu 46 367 m2. V areálu 
bude parkoviště pro osobní vozidla zákazníků s ka-
pacitou 484 osobních vozidel a dodávek, dále se zde 
počítá s vytvořením 10 stání pro parkování náklad-
ních automobilů. 
Dopravní napojení areálu bude využívat stávající 
vjezd ze silnice. Uvedené místo si investor pro vý-
stavbu obřího skladiště zřejmě vyhlédl i kvůli rela-
tivně snadnému napojení na dálnice D46 a D1. 

Tímto investorem je společnost Průmyslový Park 
Želeč s.r.o., která vznikla v  dubnu 2024 a  sídlí na 

adrese Obecního úřadu v  Želči. Jejím jednatelem 
je Peter L. z Brna, na něhož se nám však nepodařilo 
dohledat kontakt. Ohledně celé záležitosti jsme po-
chopitelně oslovili vedení obce, absolutně jsme však 
nepochodili. „Bez komentáře,“ zopakovala několi-
krát po našich dotazech starostka Želče Bronislava 
Augustinová, čímž byl náš hovor fakticky ukončen. 
Oslovili jsme tedy i některé z místních občanů. „Už 
je to nějaký čas, co tu vykáceli stromy, které v areálu 
rostly. Co přesně se chystá a v jaké fázi to je, ovšem 
absolutně netuším. Obávám se ale toho, že nám ko-
lem domu začne jezdit velké množství náklaďáků,“ 
vyjádřil se jeden z nich.

Celý projekt má vzniknout v areálu, kde se už před 
zhruba deseti lety uvažovalo o výstavbě závodu na 
výrobu organických hnojiv. Ze stamilionového 
projektu v režii investiční skupiny KKCG jednoho 
z nejbohatších Čechů Františka Komárka nakonec 
sešlo. Proti se tehdy postavili místní obyvatelé včet-
ně vedení obce. Všichni se obávali zejména zápachu, 
znečištění spodních vod, navýšení dopravy, rozšíře-
ní hmyzu a poklesu hodnoty nemovitostí. 

Foto: Martin Zaoral  

PROSTĚJOVIČKY Sobota patřila v Prostějovičkách v pořadí 
devátému Božímu hodu vepřovému. Pro milovníky zabija-
ček ho v sále místního pohostinství připravili členové spolku 
SOPKA (Sdružení občanů Prostějoviček kulturně aktivních). 
A opět sklidili velký úspěch.

pro Večerník

EXKLUZIVNÍ
reportáž

Kristýna BOHATOVÁ  Kristýna BOHATOVÁ  

ŽÁROVICE Pokud hodláte jet autem ve středu do Drahan nebo na-
opak zpět směrem na Žárovice, vyhněte se tomuto úseku. Kvůli vo-
jenským střelbám bude celý úsek od rána do večera uzavřen! 
„Informujeme, že z  důvodu konání ostrých střeleb Vojenského útvaru 
8660 Vyškov dojde ve středu 25. února 2026 od 8.00 do 22.00 hodin k úpl-
né uzavírce silnice II/377 Žárovice–Drahany včetně autobusové dopra-
vy. Uzavřeným úsekem je vedena autobusová linka VLD v závazku Olo-
mouckého kraje 780431 dopravce ARRIVA. Uvedeným úsekem nebude 
umožněn průjezd spojům číslo 5, 7, 9, 16 a 19 zmíněné linky, které budou 
vedeny po obousměrné objízdné trase,“ upozornila i na webu magistrátu 
tisková mluvčí prostějovské radnice Alena Vrtalová. 
Jak dodala, zastávka „Plumlov, Žárovice“ nebude těmito spoji obsluhována 
v původní poloze, ale bude přemístěna. Bližší informace najdete na webu 
města Prostějova.  (mik)

PLUMLOV V  pondělí odpoledne okolo 16 hodiny došlo mezi 
Plumlovem a  Mostkovicemi ke střetu osobního auta s  autobusem. 
Zraněna byla řidička osobáku. 
„Řidič autobusu jel ve směru od Mostkovic na Plumlov. Při jízdě se nedr-
žel při pravém okraji vozovky a přejel v pravotočivé zatáčce do protisměru, 
kde došlo ke střetu s osobním automobilem Ford Focus. Při nehodě utrpěla 
zranění řidička osobního vozidla," uvedla policejní mluvčí Miluše Zajícová. 
U cestujících v autobusu, kterých bylo cca 25, podle ní ke zraněním nedošlo. 
Doprava byla v místě nehody řízena kyvadlově. Na vozidlech vznikla hmot-
ná škoda v odhadované výši 160 tisíc korun. „Dechová zkouška u obou řidi-
čů vyloučila, že by řídili pod vlivem alkoholu," doplnila mluvčí.  (kib)

Silnice ze Žárovic do Drahan 

BUDE VE STŘEDU UZAVŘENA! 

Autobus sestřelil osobák

Olomoucký kraj vydal 11. února veřejnou vyhlášku, 
kterou povoluje výjimku ze zákazu zasahovat do přiro-
zeného vývoje bobra evropského. Správci vodních toků 
nebo správci či vlastníci rybníků a přehrad budou moci 
za dodržení předem daných podmínek odstraňovat bob-
ří hráze či likvidovat bobří sídla. „S  trvalým výskytem 
bobra evropského dochází k situacím, kdy může dojít ke 
vzniku značných škod na majetku nebo ohrožení veřej-
ného zdraví a  bezpečnosti, přičemž individuální povo-
lování výjimek ze zákazů neumožňuje zasahovat dosta-
tečně operativně podle aktuální situace,“ vysvětlila tento 
přelomový krok Jitka Hejlová, vedoucí odboru životního 
prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého 
kraje. Na Prostějovsku bobr evropský v minulosti způso-
boval škody například v  jedinečném zámeckém parku 
v Čechách pod Kosířem, ale i na řadě dalších míst.  (mls)

PROSTĚJOVSKO Známé heslo „zabij bobra – zachráníš 
strom!“ není namířeno proti bobrům. Je to slogan, který si 
vykoledovali někteří aktivisté za tendenci zjednodušovat. 
Nicméně faktem zůstává, že bobr evropský se už v našem kra-
ji nebude těšit takové bezvýhradné ochraně jako v minulosti. 

OLOMOUCKÝ KRAJ Pro učně a studenty, kte-
ří se svému oboru pečlivě věnují a  bezproblé-
mově plní podmínky studia, připravil Olomo-
ucký kraj tradiční benefit v  podobě stipendia. 
Mezi ty nejlepší rozdělí v  aktuálním školním 
roce až 12,5 milionu korun.
Kraj podporuje polytechnické vzdělání a řemesla 
dlouhodobě. Učňovské obory získávají finance na 
stipendia od roku 2010 a  technické obory, které 

jsou zakončeny maturitou, mají podporu od roku 
2014. Za tu dobu už hejtmanství přerozdělilo více 
než 120 milionů korun. Cílem je zvýšit zájem žáků 
o  vybrané učební a  technické obory. A  zároveň 
zajistit, aby na trhu práce nechyběli kvalifikovaní 
odborníci. 
Studenti musí pro vyplacení stipendia splnit jasně 
dané podmínky – dobrý prospěch, pravidelnou 
docházku a  žádné neomluvené absence. Nejsou 

tolerovány ani snížené známky z chování nebo vý-
chovná napomenutí.
V letošním roce se podpory dočká celkem 48 obo-
rů – 30 učebních a  18 maturitních. Podpora se 
upravuje vzhledem k  aktuální poptávce na trhu 
práce a  také podle žádostí samotných škol. Mo-
mentálně sem patří například obor elektrikář, řez-
ník, kominík, malíř/natěrač nebo strojní mecha-
nik.  (kib)

za všech okolností za všech okolností 
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Na trhu je dnes dostupná celá řada různých sprejů 
a  čisticích prostředků s  „anti-fog“ efektem proti 
mlžení a kondenzování vody na sklech. Podobně 
jako u brýlí tyto prostředky využívají některé na-
notechnologie nebo jiné speciální složky pohlcu-
jící přebytečnou vlhkost.

Babské rady: Pokud zrovna nemáte takový 
přípravek po ruce, vyzkoušet můžete i někte-
ré vychytávky, které máte doma. Proti mlžení 
a  rosení oken se doporučuje potřít a  vyleštit 
okna roztokem vody s  octem, pěnou na ho-
lení, rozkrojenou bramborou či technickým 
lihem.
Pro odstranění vlhkosti samotné potom sáhněte 

po různých pohlcovačích, které se rozmisťují po 
interiéru auta. Dají se pořídit v podobě absorpč-
ních polštářků nebo závěsných sáčků. Při nákupu 
si ověřte, zda jsou jednorázové, nebo je lze vysou-
šet a používat opakovaně.

Výborné absorpční účinky má ale i  silikátové 
stelivo, které spousta lidí používá doma pro své 
čtyřnohé mazlíčky. Případně se dá koupit silikagel 
v podobě známých malých perliček, které účinně 
pohlcují vlhkost ze svého okolí.
Podestýlku nebo kuličky pak nasypte do látkové-
ho pytlíčku, bavlněné ponožky, plátna nebo do 

jiné prodyšné „kapsy“ a zavažte či zasukujte. Půl 
kila náplně takto může fungovat až 4 týdny, záleží 
ovšem na počasí. V  období sněhu a  dešťů, tedy 
zvýšené vlhkosti, se doba zkracuje i na polovinu.

Než naplno směrem k čelnímu sklu pustíte ven-
tilátory, zapněte po sednutí do auta raději klima-
tizaci. Zatímco vnitřní cirkulace teplého vzduchu 
zamlžení z oken z počátku opravdu sníží, zbytko-
vá vlhkost zůstane stále ve vzduchu a může vést 
k opětovnému mlžení (např. bočních nebo zad-
ních skel). Naproti tomu klimatizace vzduch vy-
sušuje, takže další orosení nebude hrozit.

Vzpomínáte si na naše nej-
menší drobné peníze? Deset-
níky, dvacetníky a  padesát-
níky jsme nosili po kapsách 
a ochotně je nechávali ležet na 
pultech obchodů pod heslem 
„drobné si nechte“. Přece jen 
se toho od jisté doby za haléře 
už moc koupit nedalo. Jenže 
já pamatuji dobu, kdy za tři-
cet haléřů byl třeba křupavý 
rohlík a dědovy cigarety stály 
korunu a šedesát haléřů.  

Venku sice mrzne, vnitřek auta se ale rychle zadýchá a vyhřeje topením. Jenže pak nastává 
problém. Nadbytečná vlhkost začne kondenzovat na studených sklech a okna se zamlží. 
Při občasném rosení pomohou kupované i podomácku vyrobené pohlcovače vlhkosti, 
při opakovaných potížích je ale potřeba vyřešit časté příčiny. Poradíme, co pomáhá na 
zamlžená okna v autě, co zkontrolovat před jízdou a jak odstranit příčiny mlžení. 

Dnes přinášíme další díl seriálu, v němž se věnujeme tématům blízkým 
mužům. Vždy jednou měsíčně se zde dočtete nejrůznější zajímavosti ze 
světa techniky, zdraví, ale i kuchyně, stavitelství a podobně. Součástí je 
i retro fotografie, nad níž můžete zavzpomínat na doby ne tak dávné. 
Chybět nesmí ani nějaký ten vtípek či humorná příhoda.

Takže, pánové, vstupte, poučte se, ale hlavně se bavte.

Texty připravila 
Kristýna BOHATOVÁ 

Trocha historie
Haléře se u nás poprvé objevily už ve 14. století, tehdy se za dva halé-
ře dalo koupit vejce. „V rámci reformy zavedené v roce 1892 císařem 
Františkem Josefem I. se haléř opět objevuje jako nejmenší nominál 
měny,“ stojí na stránkách ČNB.
V  roce 1918, kdy zaniklo Rakousko-Uhersko, řada nástupnických 
států v  používání haléřů pokračovala – a  Československo se spolu 
s Maďarskem a Rakouskem stalo jedním z nich. Koruna se tradič-
ně dělila na sto haléřů a v roce 1923 se nejmenší raženou mincí stal 
dvouhaléř. Po měnové reformě v roce 1953 byly vydány nové halé-
řové mince, mezi nimi i pětadvacetihaléřová. Ta se sice rozdělení 
Československa nedožila, samotné haléře však ano.

Definitivní konec
Definitivně jsme se s nimi rozloučili 31. srpna 2008, kdy se přesta-
ly razit padesátníky. O pět let dříve rozhodla Česká národní ban-
ka o ukončení deseti a dvacetihaléřů. Důvodem k tomuto kroku 
byla především skutečnost, že haléře přestaly plnit roli oběživa. 
Jak uvádí na svých stránkách ČNB, z oběhu se do centrální banky 
vracelo jen 10 procent padesátihaléřů. A není divu, dalším důvo-
dem, proč už nebyl ani padesátník potřebný, bylo to, že už se za 
něj nedalo nic moc pořídit.

Máme je doma
Přesto je řada z nás má doma po šuplatech. Já je třeba využívám 
při hraní karet, takový desetníkový mariáš přece nejde hrát o bu-
ráky. A vůbec mi nevadí, že haléře pěkně špiní – jsou totiž ze sliti-
ny hořčíku a hliníku. Byl to další důvod, proč se s nimi rozloučit. 
Aspoň fyzicky, v hotovosti. Česká koruna se dál dělí na sto halé-
řů a v bezhotovostních platbách haléře stále mají svou roli, už 
jen kvůli dani z přidané hodnoty, která se také nezaokrouhluje 
a zůstává v haléřích.

Ztracené věci?

Hledej systematicky, 

ne hystericky.

Chlap si přece

vždy poradí.

JAK PŘEDCHÁZET ZAMLŽOVÁNÍ VNITŘKU AUTA
  Udržujte okna v čistotě:Udržujte okna v čistotě: nezapomínejte je umývat z obou stran. Ačkoliv to nemusí být vidět, i uvnitř se na nich tvoří vrstva mastnoty a prachu, na které ulpívá vlhkost snáze.

  Nepřinášejte více vody:Nepřinášejte více vody: mokré bundy nebo boty od sněhu podporují odpařování vlhkosti. Stejně jako stále mokré koberečky, které neměly šanci pořádně vyschnout. 

 Používejte proto raději koberce gumové.

  Zkontrolujte:Zkontrolujte: těsnění kolem dveří, oken a víka kufru: časem dochází k jeho opotřebování, vlivem čehož může dovnitř pronikat více vody.

 Pravidelně měňte filtr v klimatizaci a kabinový vzduchový filtr.
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RETRORETRO

Stokrát škrtneš a stokrát chytí.
To byl slogan provázející tento
benzinový zapalovač.

Měl hodně jmen, třeba „rakušák“.
U nás doma se mu říkalo „koksák“.

Koksák

Ztratili jste klíče, vstupní kartu do práce nebo mobil a místo racionálního hledání propadáte panice?
Prohledáváte celý byt od sklepa po půdu a zanecháváte za sebou spoušť, která připomíná spíše výsledek policejní razie?

Možná vás to překvapí, ale existují postupy, které vám ušetří spoustu času a nervů.

Většina lidí se při hledání ztracené věci dopouští 
základní chyby. Začne bezhlavě panikařit a cha-
oticky přehazovat věci. Buďte chytřejší. Zastav-
te se a zkuste si vzpomenout na těchto pár rad, 
které vám nyní dáme. Jak tedy na systematické 
hledání?

Nezačínejte s  horečným hledáním. Zastavte se 
a  počkejte, až se vám zklidní myšlenky. Získáte 
tak lepší představu o tom, kde by se ztracená věc 
mohla nacházet.

Zakažte si věty typu: „Kdyby tu nebyl takový čur-
bes, nic by se neztrácelo!“ Tyto myšlenky v syste-
matickém hledání nemají místo. Snažte se alespoň 
na chvíli do své domácnosti vnést řád, než ty klíče 
od auta najdete.

Jiné emoce si nepřipouštějte. Sundejte si bundu, 
batoh a boty a přestaňte panikařit. Hlavně věřte, 
že klíče (nebo cokoli jiného) najdete. Pravděpo-

dobnost, že leží na dně řeky na druhé straně měs-
ta, je opravdu velmi malá.

Zkontrolujte, zda se domněle ztracený předmět 
opravdu nenachází tam, kde má být. Možná jste 
klíče pověsili na své místo tak automaticky, že si 
to neuvědomujete. Nebo jste si důležitou vizitku 
dali do té jediné zapínací kapsičky v tašce, abyste 
ji po cestě domů neztratili.

Pokud se necháte zahltit hysterií, může se vám 
stát, že se na hledanou věc přímo díváte, ale nevi-
díte ji. Zklidněte se a podívejte se znovu.

Pravděpodobnost, že vy nebo někdo z  vašeho 
okolí položil na klíče telefon, vstupní kartu nebo 
cokoli jiného, co hledáte, noviny nebo letáky, je 
poměrně vysoká. Hledejte tedy i pod věcmi, které 
se u vás doma nebo v kanceláři objevily poměrně 
nedávno.

Vzpomeňte si, co jste dělali, když jste hledanou věc 
drželi naposledy v ruce. Nezavolal na vás třeba něk-
do: „Tatí, nemůžu najít levou botu!“ Pokud si nemů-
žete vzpomenout, zkuste se vrátit i fyzicky a provést 
rekonstrukci svého pohybu po bytě. Určitě vám 
v paměti zůstaly alespoň záblesky vašich činností.

Při pátrání je důležitá systematičnost. Prohledá-
vejte proto podezřelá místa postupně, důkladně 
a nevracejte se k nim.

Většina ztracených drobností se nachází velmi 
blízko od „svého“ místa. Prohledejte tedy toto 
místo jako první a velmi důsledně.

Pokud jste si jistí, že jste hledanou věc nikam ne-
zašantročili, zeptejte se svého okolí, nejlépe hned 
poté, co začnete hledat. Někdo mohl vědomě 
a záměrně věc přenést jinam a jen vám to neřekl.



Na celou záležitost nás upozornila jedna z oby-
vatelek Určické ulice. „Mluvila jsem s mužem, 
jenž celou nehodu viděl na vlastní oči. Říkal 
mi, že žena přecházela u Statku. Auto mělo jet 
rychle a  paní po nárazu odletěla obloukem,“ 
zavolala nám do redakce naše čtenářka.  
Policisté danou událost sice potvrdili, popsali ji 
však poněkud jinak. „Dne 6. února v dopoled-
ních hodinách jel v Prostějově po Určické ulici 

směrem od centra Prostějova na obec Určice 
vozidlem Škoda Superb 38letý řidič.  Ve smě-
ru jízdy škodovky šla při pravém okraji komu-
nikace 42letá chodkyně, která chtěla u  jedné 
z  budov přejít z  pravé strany komunikace na 
levou stranu komunikace. V době, kdy se roz-
hodla přejít silnici, okolo ní projíždělo uvede-
né vozidlo, jemuž chodkyně vstoupila do jízdní 
dráhy. Tím došlo ke kontaktu mezi škodovkou 

a chodkyní, která po nárazu upadla na komuni-
kaci a zranila se,“ reagovala po našich dotazech 
policejní tisková mluvčí Miluše Zajícová. 
Žena byla na místě ošetřena zdravotníky, kteří 
ji následně převezli do místní nemocnice k dal-
ším vyšetřením. „S oběma účastníky byla prove-
dena dechová zkouška na přítomnost alkoholu 
s negativním výsledkem. Nehoda z naší strany 
byla ukončena uložením pokuty v  příkazním 
řízení chodkyni,“ uzavřela Miluše Zajícová.
Faktem zůstává, že uvedený úsek v Určické uli-
ci je dlouhodobě nebezpečný. „Když už město 
zřídilo na okraji města azylák, mělo by zajistit, 
aby se k němu jeho klienti mohli bezpečně do-

stat. Vzpomínám si, jak v osmdesátých letech 
srazilo auto v  ulici funkcionáře KSČ, který 
pracoval na Statku. Následně tu vznikl alespoň 
chodník, který však u Statku končí,“ zavzpomí-
nala naše věrná čtenářka. 
Město Prostějov se o  vybudování cyklostez-
ky v Určické ulici snaží od konce roku 2017.  
„S  majiteli dotčených pozemků jsme vedli 
řadu jednání. Bohužel, některá se nesetkala 
s kladným ohlasem. Protože ale jde o stavbu 
veřejného zájmu, museli jsme nabídku vy-
střídat vyvlastněním. Tento postup schválilo 
i zastupitelstvo,“ dodal pro Večerník náměstek 
primátora Jiří Rozehnal.

Pomohli seniorce     

Prostějov (mik) – Chvíli po šesté 
hodině ranní v úterý 17. února se 
obrátil na městskou policii s  žá-
dostí o  pomoc šestasedmdesátile-
tý senior. Uvedl, že jeho manželka 
v bytě upadla a on sám jí vzhledem 
ke svému zdravotnímu stavu nedo-
káže pomoci. Po příjezdu na místo 
do uvedené lokality strážníci po-
mohli ženě opatrně vstát a usadili 
ji na lůžko. Celá událost se obešla 
beze zranění a  lékařské ošetření 
žena nepožadovala. Díky rychlému 
zásahu hlídky se nepříznivá situace 
vyřešila během několika minut, 
a proto mohli manželé zůstat v kli-
du svého domova.   

Stromy se ošetøí 

Prostějov (mik) – Celý tento tý-
den bude v ulicích Daliborka a Ša-
faříkova v  Prostějově probíhat od-
borné ošetření stromů. Konkrétně 
jde o habry obecné, a to na základě 
požadavků občanů. Důvodem zá-
sahu je nadměrné zastínění přileh-
lých bytových domů vzrostlými 
korunami stromů, zvýšená vlhkost 
a  chlad v  domech a  stínění veřej-
ného osvětlení v ulicích. „Ošetření 
bude spočívat v přiměřené redukci 
a prosvětlení korun tak, aby došlo 
ke zlepšení světelných podmínek 
v  okolních objektech, při součas-
ném zachování vitality, stability 
a charakteristického habitu stromů. 
Zásah bude proveden v  souladu 
s arboristickými standardy a s ohle-
dem na dlouhodobou perspektivu 
těchto dřevin v  uličním prostoru,“ 
upozornila na webu magistrátu 
mluvčí radnice Jana Gáborová.

RYCHLÉ INFO

PROSTĚJOV O tomhle rizikovém úseku se mluví už dlouhé roky. Ale bo-

hužel se stále nic neděje. Kvůli chybějícímu chodníku i cyklostezce jsou 

v Určické ulici ohroženi nejen chodci či cyklisté, ale i řidiči. Naplno se to 

ukázalo v pátek 6. února dopoledne, kdy zde auto srazilo chodkyni. Dle 

policistů byla vina hlavně na její straně. 
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PROSTĚJOV Město Prostějov připravilo od letošního roku 
novou organizaci veřejných sbírek, jejichž cílem je zefektivnit 
pomoc potřebným a  zvýšit povědomí veřejnosti o  možnos-
tech podpory. Nově bude každý kalendářní čtvrtrok věnován 
jiné organizaci. V období vánočních svátků roku 2026 bude 
možné současně podpořit dvě organizace.
„Nový systém veřejných sbírek má přinést větší přehlednost, pra-
videlnost i  propojení s  komunitním životem ve městě. Zároveň 
umožní občanům jednoduše a  transparentně přispívat tam, kde 

je pomoc nejvíce potřeba,“ vysvětlil primátor František Jura. „Po-
kladnička i QR kód pro bezhotovostní příspěvky budou občanům 
k dispozici po celý rok. Každé čtvrtletí bude zároveň vybrána vý-
znamná veřejná akce ve městě, například Prostějov na talíři, Hanác-
ké slavnosti, Oktoberfest či vánoční trhy, během níž bude veřejná 
sbírka aktivně propagována – jak prostřednictvím pokladničky, tak 
pomocí QR kódu. Veřejné sbírky budou určeny na podporu osob 
v těžké životní situaci a na pomoc opuštěným a zraněným zvířa-
tům,“ vysvětlila náměstkyně primátora Marcela Župková.  (mik)

V roce 2026 budou veřejné sbírky zahájeny od druhé-
ho čtvrtletí, v dalších letech již od prvního čtvrtletí.

HARMONOGRAM VEŘEJNÝCH SBÍREK
PRO ROK 2026:

* duben až červen: Podané ruce – osobní asistence
* červenec až září: TyfloCentrum Olomouc

* říjen až prosinec: SOS dětské vesničky a Šance na život 

PROSTĚJOV Prostějované se začínají bouřit pro-
ti zavádění nových prodejen, ve kterých je možné 
naprosto legálně sehnat drogy. Legislativci tvrdí, že 
pouze osobám starším osmnácti let. Kdo ale tomu 
má věřit? Po Obchodním centru Kubus v Plumlov-
ské ulici se má za pár dní oficiálně prodávat kratom 
a konopné produkty v Kramářské ulici v Prostějově.  

Michal KA DLEC
Večerníku se podařilo získat hned několik reakcí, 
v tomto vydání přinášíme zatím jen vyjádření náměst-

kyně primátora pro sociální oblast Marcely Župkové. 
Večerník hlavně zajímalo, zda město může nějakým 
způsobem zabránit tomu, aby zde vznikaly prodej-
ny s kratomem. „Možnosti města jsou bohužel velmi 
omezené. Pokud provozovna formálně splní zákonné 
podmínky, město nemá pravomoc takový obchod za-
kázat jen proto, že s  jeho zaměřením nesouhlasí. To 
je věc legislativy státu. Město může situaci sledovat 
a  v  případě podezření na porušování pravidel spolu-
pracovat s  příslušnými orgány, zejména Policií ČR, 
Českou obchodní inspekcí a  hygienickou službou. 

Určitě tak budeme činit jako u podobných prodejen,“ 
řekla Večerníku Marcela Župková, která má na prodej 
legálně povolených drog i svůj osobní názor. „Za sebe 
říkám jasně: rozšiřování prodejen s  kratomem a  po-
dobnými látkami vnímám jako velmi negativní trend. 
Nechci, aby se z centra Prostějova stávalo místo, kde 
se běžně prodávají návykové látky, a už vůbec ne tako-
vé, které mohou být snadno dostupné mladým lidem. 
Jako město jsme byli jedni z prvních, kteří začali jednat 
s majiteli nemovitostí o zrušení automatů s těmito lát-
kami a provedli i kontrolu, zda se nevyskytují v měst-

ských nemovitostech. Tak jsme je dostali pod kontrolu. 
A moc mě mrzí, pokud tento způsob podnikání někdo 
považuje za správný a těší ho,“ uvedla náměstkyně pro-
stějovského primátora Marcela Župková. A Večerník je 
přesvědčen, že každý slušný člověk musí s jejími názo-
ry souhlasit. 
V příštím vydání se tímto tématem bude Večerník zabý-
vat mnohem šířeji. Máme k dispozici rozsáhlý rozho-
vor s ředitelem Městské policie Prostějov Liborem Še-
bestíkem, dále vyjádření právního zástupce magistrátu 
a ohlasy pracovníků školství. 

PRODEJNA DROG

AGEL ODVOLAL VYSOKÉ FUNKCIONÁØE NEMOCNICE 

Foto: Michal Kadlec

z titulní strany

PROSTĚJOV Jak avizujeme na titulní straně dnešního vydání, provozovatel 
špitálu společnost Agel Středomoravská nemocniční odvolal z funkcí dvojici 
vedoucích představitelů. Předsedu představenstva MUDr. Jiřího Ševčíka a čle-
na představenstva Jiřího Drábka. Ke změnám došlo také na úrovni mateřské 
společnosti AGEL, jejíž místopředsedkyni představenstva a bývalé dlouholeté 
ředitelce nemocnice MUDr. Marii Marsové uplynulo v představenstvu pětileté 
funkční období. Z dozorčí rady AGELu byl odvolán MUDr. Pavel Frňka, který 
odešel do důchodu. 

Michal KA DLEC
„Ano, v  rámci společnosti AGEL Stře-
domoravská nemocniční došlo od 
února ke změně statutárních orgánů. 
K  personálním změnám se nemůžeme 
podrobněji vyjadřovat, jsme povinni 
respektovat ochranu osobních údajů 
a  soukromí dotčených osob v  souladu 
s  platnou legislativou,“ sdělila Večerní-

ku mluvčí Agelu Radka Miloševská. „Je 
pochopitelné, že personální změny jsou 
tématem, o kterém se mezi lidmi hovoří. 
Označovat situaci jako rozruch je však 
velmi přehnané. Změny ve statutárních 
orgánech jsou standardní součástí říze-
ní společnosti. V čele nemocnic v Pro-
stějově, Přerově a  ve Šternberku nyní 
stojí jako předsedkyně představenstva 
AGEL Středomoravské nemocniční 

Ing. Katarína Bučková, MBA, která do-
sud působila na pozici místopředsedky-
ně a je mezi zaměstnanci respektovanou 
osobností. Navíc paní doktorka Marie 
Marsová nebyla odvolána, ale v předsta-
venstvu jí uplynulo funkční období, kdy 
následně byla zvolena do dozorčí rady 
společnosti AGEL. Ve skupině AGEL 
tedy i  nadále působí. Představenstvo 
společnosti Agel CZ bylo doplněno 
o  pana MUDr. Radka Neuwirtha, kte-
rý se stal členem představenstva. Je to 
zkušený manažer a  lékař, který dosud 
působil v  naší skupině jako předseda 
představenstva v  třinecké nemocnici,“ 
dodala ještě Radka Miloševská, tisko-
vá mluvčí společnosti Agel provozující 
prostějovskou nemocnici. 

K  aktuální situaci v  prostějovské ne-
mocnici se odmítl vyjádřit zřizovatel 
Olomoucký kraj.  „Olomoucký kraj je 
zřizovatelem Nemocnice Olomoucké-
ho kraje, která pronajala mimo jiné 
i  prostějovskou nemocnici společnosti 
AGEL Středomoravská nemocniční. 
Vzhledem k  tomu, že se jedná o  inter-
ní záležitost soukromého holdingu 
AGEL, je třeba se s  dotazy obrátit na 
jeho vedení. Olomoucký kraj na tyto 
interní kroky soukromého subjektu 
nemá žádný vliv,“ uvedla hodně obecně 
Eva Knajblová,“ mluvčí Olomouckého 
kraje. 
Není snad ani potřeba připomínat, že 
PROSTĚJOVSKÝ Večerník se bude 
celou kauzou i nadále zabývat. 

z titulní strany



PROSTĚJOV Statutární město Prostějov 
pokračuje v  realizaci investiční akce „Jižní 
prstenec“ třetí etapou, a to na základě schvá-
leného rozpočtu města pro rok 2026. Pra-
covníci odboru rozvoje a  investic v současné 
době dokončují tuto stavbu, která je součástí 
zkvalitnění veřejného prostoru. O  nutnosti 
vybudovat jižní zelenou hradbu hlavně proti 
prachovým částicím se v Prostějově mluví více 
než dvacet let. 

Michal KA DLEC
„Tentokrát je předmětem investiční akce zhotove-
ní zpevněné cesty a odpočinkové plochy z kame-
niva, která je realizována v rámci nových výsadeb 
zeleně. Projekt tak přispívá nejen ke zlepšení ob-
služnosti, ale také ke zvýšení rekreační a estetic-
ké hodnoty dané lokality,“ zdůrazňuje primátor 
František Jura.
Předpokládané náklady na realizaci stavby byly 
podle projektové dokumentace vyčísleny na 2 
156 447,82 koruny včetně DPH. Samotnou rea-
lizaci stavby zajišťuje společnost Krajinná zeleň, 
přičemž cena investiční části díla dle smlouvy 

o  dílo činí 3 181 051,57 koruny včetně DPH. 
V  průběhu roku 2025 byly uhrazeny stavební 
práce ve výši 1 736 023,41 koruny včetně DPH. 
V  roce 2026 zbývá za stavební práce uhradit 
částku 1 445 028,16 koruny včetně DPH. Další 
náklady představují výdaje na technický dozor 
stavebníka, archeologický dohled a autorský do-
zor, které jsou odhadovány na cca 350 000 korun 
včetně DPH. Celková finanční potřeba na dokon-
čení stavby v roce 2026 tak činí přibližně 1,8 mi-
lionu korun. „V rozpočtu města Prostějova na rok 
2026 je na dokončení této investiční akce schvále-

na částka 1 000 000 korun. Pro realizaci díla v pl-
ném rozsahu je však nezbytné schválit dodatečné 
finanční prostředky ve výši 800 000 korun. Tyto 
prostředky je možné pokrýt z Fondu rezerv a roz-
voje, do kterého byla na konci roku 2025 vrácena 
neproinvestovaná 
částka ve výši přibližně 2,9 milionu korun“ dodá-
vá náměstek primátora Jiří Rozehnal.
Město Prostějov tak usiluje o  řádné dokončení 
významné investice, která přinese dlouhodobý 
přínos jak obyvatelům města, tak návštěvníkům 
dané oblasti.

Radary odhalí tisíce
PØESTUPKÙ
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PROSTĚJOV Dokumentů o  hrdinech, obzvláště 
z prostějovského regionu, není nikdy dost. Aktuálně 
je řeč o projektu natáčení filmu o Josefu Františkovi, 
rodákovi z Otaslavic. Ten jako stíhací pilot RAF padl 
v bojích o Anglii během druhé světové války. Město 
Prostějov podpoří vznik připravovaného filmu Osa-
mělý vlk společnosti Rolling Media částkou 200 tisíc 
korun. Na poskytnutí finanční podpory se shodli 
prostějovští radní na svém jednání. 

Michal KA DLEC
„Film přiblíží životní osudy významného stíhacího pilo-
ta Josefa Františka, hrdiny bitvy o Británii, který je úzce 
spjat s Prostějovem a regionem. Narodil se 7. října 1914 
v nedalekých Otaslavicích. Vyučil se automechanikem 
v prostějovské továrně Wikov, kde krátce pracoval, a v le-
tech 1934–1936 absolvoval pilotní školu pro odborný 
dorost letectva při Vojenském leteckém učilišti v Prostě-
jově, které později neslo jeho jméno,“ přiblížil osobnost 
Josefa Františka primátor František Jura. Během druhé 
světové války působil Josef František ve Velké Británii 
jako pilot RAF. V průběhu pouhých 28 dnů, od 2. do 
30. září 1940, se mu podařilo sestřelit sedmnáct nepřá-
telských letounů. Zahynul 8. října 1940, den po svých 
šestadvacátých narozeninách, při letecké nehodě na 

předměstí Londýna. Pohřben byl na vojenském hřbi-
tově v  Londýně. Za své mimořádné zásluhy v  boji 
proti hitlerovské Luftwaffe obdržel řadu vyzna-
menání, mimo jiné Československý válečný 
kříž, Československou medaili Za zásluhy 
II. stupně, Pamětní medaili českosloven-
ské zahraniční armády či Řád bílého lva 
in memoriam. „Snímek Osamělý vlk se 
zaměří na osud tohoto výjimečného 
letce a připomene jeho vazby k Pros-
tějovu i regionu. Podpora města vy-
jadřuje úctu k historickému odkazu 
Josefa Františka a  zároveň podpo-
ruje vznik díla, které přiblíží jeho 
příběh široké veřejnosti. Premi-
éra filmu je plánována na letošní 
rok v  kině Metro 70. Věřím, že 
snímek přispěje k  posílení his-
torického povědomí i regionální 
hrdosti a připomene mimořád-
nou osobnost, která se nesma-
zatelně zapsala do dějin světo-
vého letectví,“ dodává první 
náměstkyně primátora Milada 
Sokolová. 

Josefu FrantiškoviJosefu Františkovi

Zdarma v MHD 

PROSTĚJOV Radní města na svém posledním jednání schválili po-
skytnutí dotací do oblasti vzdělávání. Podpora je určena jak na ce-
loroční činnost organizací, tak na jednorázové vzdělávací a soutěžní 
akce, které rozvíjejí znalosti, dovednosti i talent napříč generacemi.
„Schválené dotace přispějí k rozvoji vzdělávacích aktivit ve městě, pod-
poří mezigenerační učení, talentovanou mládež i mimoškolní vzdělává-
ní a  pomohou zachovat pestrou nabídku vzdělávacích akcí pro veřej-
nost,“ říká primátor František Jura. „O příspěvek na celoroční činnost 
zatím požádaly dva subjekty, a to Střední zdravotnická škola Prostějov 
a Junák – český skaut. Zdravotnická škola jej využije na vzdělávání se-
niorů a Junák na podporu své činnosti, například na táborové vybavení 
– stany, kuchyňské zázemí, plachty, dřevo, lékárničky či pronájem mo-
bilních toalet. Tyto subjekty podpoříme celkovou částkou 140 tisíc ko-
run,“ upřesnil náměstek pro oblast školství Miloš Sklenka.  
„Na jednorázové akce bude rozdělena částka 135 tisíc korun. Podporu 
získá Mensa Česko na pořádání tradiční Logické olympiády, Střední 
odborná škola Prostějov na Hanáckou Barman Show a Společnost čes-
kých akordeonistů na Akordeonový a pěvecký den 2026,“ dodal Miloš 
Sklenka.  (mik)

PROSTĚJOV Rada města schválila usnesení, z něhož vyplývá, že 
MHD zdarma mohou využívat vedle stávajících skupin i noví ces-
tující, mimo jiné váleční veteráni.
„Rada nově schválila, že zdarma MHD budou moci využívat i  váleč-
ní veteráni – státní občané České republiky definovaní v  zákoně č. 
170/2002 Sb. a u druhoválečných veteránů i jejich doprovod, účastníci 
odboje a odporu proti komunismu, kterým bylo vydáno osvědčení dle 
zákona č. 262/2011 Sb.,“ uvedla mluvčí radnice Jana Gáborová. 
Město tak vyjadřuje uznání osobám, které se aktivně podílely na obra-
ně svobody a demokratických hodnot. Cílem schváleného opatření je 
nejen finančně ulevit těmto skupinám občanů, ale také symbolicky oce-
nit jejich zásluhy o stát a společnost.  (kib)

„„

PROSTĚJOV Na základě rozhod-
nutí vedení města Prostějova in-
stalovala realizační firma RAMET 
Kunovice měřicí místa v Brněnské, 
Dolní a  Olomoucké ulici. Měřiče 
byly zprovozněny v  průběhu let 
2022 a 2025 a za dobu svého fun-
gování ohlásily tisíce hříšníků. Při-
spěly také ke zklidnění dopravy. 

Kristýna BOHATOVÁ
Měřič v Brněnské ulici je v provozu od 
října 2022, v průběhu téhož roku byl 
spuštěn měřič v Dolní a v roce 2025 
byly zprovozněny měřiče ve Vraho-
vické a  Olomoucké ulici. Všechna 
měřicí místa jsou každoročně vy-
hodnocována a  zaslána ke schválení 
dopravnímu inspektorátu Policie ČR. 

Měřicí zařízení je jen jedno a  opera-
tivně se přesouvá dle aktuální situa-
ce. Měřiče obsluhuje, zajišťuje servis 
a kalibraci a  také zpracovává zjištěné 
přestupky strážník Městské policie 
Prostějov. „I  když se jedná o  dobu 
provozu přibližně více jak 1 roku 
provozu, lze říci, že v  Brněnské ulici 
přispěl měřič ke značnému zklidnění 
dopravy,“ říká ředitel MP Prostějov 
Libor Šebestík. Zjištěný počet pře-
stupků spáchaných překročením nej-
vyšší povolené rychlosti se podle něj 
měsíčně pohybuje kolem 800–1000.  
Celkem bylo v loňském roce zjištěno 
na poli překročení povolené rychlosti 
10 474 skutků, které byly pokutovány 
částkou 4 716 506 korun. Uhrazeno 
bylo 4 621 081 korun. 

PROSTĚJOV V  minulých vydáních Večerník 
informoval o možnosti vybudovat v Lidické uli-
ci Momory Pet Point, místo, kde se lidé mohou 
rozloučit se svými zvířecími společníky. Městu 
se ozvala společnost Memory Servis s.r.o., která 
chtěla smuteční box vybudovat. Svou nabídku 
bohužel prozatím stáhla. 

Kristýna BOHATOVÁ
Radnice svou část dohody splnila, mimo jiné vy-
ňala místo ze zemědělského půdního fondu. Navíc 
v blízkosti bude stát trafostanice, která je k provozu 
Memory Pet Pointu nezbytná. „Bude zde kiosková 
trafostanice společnosti EG.D,“ potvrdila redakci 

1. náměstkyně primátora Milada Sokolová s  tím, 
že společnost Memory Servis s.r.o. by tedy mohla 
v okolí této plánované stavby pokračovat v přípra-
vě svého projektu umístění Memory Pet Pointu. 
„Firmu jsme oslovili s  touto informací a  požáda-
li o  vyjádření, zda od záměru upustila, či nikoliv 
a jaká jsou její současná stanoviska. Obdrželi jsme 
odpověď, že z technických a také personálních dů-
vodů musí Moravu odložit do druhé fáze projektu,“ 
dodala Sokolová.
„Dle hrubého odhadu myslím, že se k  Vaší oblasti 
nevrátíme dříve než během příštího roku. Jakmile to 
bude aktuální, ozveme se,“ doplnila za Memory Ser-
vis s.r.o. Ida Juřicová. 

MEMORYMEMORY
PET POINTPET POINT
NEBUDE! NEBUDE! 
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Už jen kytičku na hrobUž jen kytičku na hrob
Ti můžeme dát,Ti můžeme dát,
chviličku postátchviličku postát

a tiše vzpomínat.a tiše vzpomínat.

Dne 28. února 2026Dne 28. února 2026
vzpomenemevzpomeneme

5. smutné výročí úmrtí5. smutné výročí úmrtí
paní Jiřiny EŠNEROVÉpaní Jiřiny EŠNEROVÉ

z Křemence.z Křemence.
Za tichou vzpomínku děkujíZa tichou vzpomínku děkují

rodiny Ešnerovarodiny Ešnerova
a Motlova.a Motlova.

Hvězdy Ti nesvítí,Hvězdy Ti nesvítí,
slunce Tě nehřeje,slunce Tě nehřeje,

už se k nám nevrátíš,už se k nám nevrátíš,
už není naděje.už není naděje.

Kam oči pohlédnou,Kam oči pohlédnou,
všude Tě hledají,všude Tě hledají,
nikde Tě nespatří,nikde Tě nespatří,

jen slzy padají.jen slzy padají.

Dne 22. února 2026Dne 22. února 2026
by se dožil 80 letby se dožil 80 let

pan Oldřich JENEŠpan Oldřich JENEŠ
z Domamyslic.z Domamyslic.

S láskou a úctouS láskou a úctou
vzpomíná rodina.vzpomíná rodina.
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KOUPÍM

GALERIE UMĚNÍ PROSTĚJOV, 
nám. Svatopluka Čecha 2
(vchod za Zlatou bránou) 

vykupuje a zdarma oceňuje 
veškeré obrazy a starožitnosti, 

zlaté šperky 1 g / 1000 Kč. 
Neprodávejte překupníkům, 

ale odborníkům za nejvyšší ceny. 
Jindřich Skácel, tel.: 608 805 775, 

www.gupv.cz 

Dne 22. února 2026Dne 22. února 2026
by se dožil 95 rokůby se dožil 95 roků

pan Miroslav SELINGERpan Miroslav SELINGER
z Otinovsi.z Otinovsi.

Stále vzpomínají dceryStále vzpomínají dcery
Jana a NaďaJana a Naďa
s rodinami.s rodinami.

Už jen kytičku na hrobUž jen kytičku na hrob
Ti můžeme dát,Ti můžeme dát,

chviličku postát a tiše vzpomínat.chviličku postát a tiše vzpomínat.

Dne 24. února 2026Dne 24. února 2026
vzpomeneme nedožitých 80 rokůvzpomeneme nedožitých 80 roků

paní Boženy MUSILOVÉpaní Boženy MUSILOVÉ
ze Ptení.ze Ptení.

Za tichou vzpomínkuZa tichou vzpomínku
děkuje rodinaděkuje rodina

Kdo v srdci žije, neumírá.Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 22. února 2026Dne 22. února 2026
jsme vzpomenuli 4 roky od úmrtíjsme vzpomenuli 4 roky od úmrtí

paní Dagmar TURKOVÉ.paní Dagmar TURKOVÉ.
Stále vzpomínáStále vzpomíná

rodina.rodina.

Věra Drábková 1950  Vranovice
Karel Moural 1949  Výšovice
Danuše Juřicová 1948  Čechovice
František Obručník 1952  Olšany u PV
Alena Horáková 1946  Kostelec na Hané
Vlasta Stavná 1948  Prostějov
Zdeněk Pištěk 1941  Otaslavice
Zdenka Pospíšilová 1937  Malé Hradisko 
Libuše  Smětalová 1944  Čechy pod Kosířem

Jaroslav Šepetka 1967  Konice 
Gustav Čureja 1964  Dobromilice 
Pavel Kostík 1955  Prostějov 

Josef Kučínský 1948  Prostějov 

Pondělí 23. února 2026
 Miloslava Šklubalová 1941 Prostějov 13.15 Obřadní síň Prostějov  
Úterý 24. února 2026
 Vladimír Lukele 1961 Prostějov 11.30 Obřadní síň Brněnská 104
Čtvrtek 26. února 2026
 Marie Jenišová 1943 Vyškov 12.00 Obřadní síň Dědice 
 Helena Mrhálková 1932 Mikulovice 10.00 Obřadní síň Brněnská 104 
 Helena Kučerová 1946 Vranovice 11.30 Obřadní síň Brněnská 104
 Miloslava Lužná 1942 Růžov 13.00 Obřadní síň Brněnská 104
Pátek 27. února 2026
 Vladimír Lacina 1943 Prostějov 13.00 Obřadní síň Brněnská 104 
 Dagmar Trunečková 1940 Určice 14.30 Obřadní síň Brněnská 104   

Úterý 24. února 2026 
 Petr Čmelák 1963 Lutín Obřadní síň Mlýnská Prostějov úzký rodinný kruh

Pátek 27. února 2026 
 Jan Soldán 1948 Prostějov 11.00 Obřadní síň Prostějov 

v pátek
27. února

v 10.00

Bc. Ivo Kroupa
- Sadařské a zahradnické služby.
Odborný řez ovocných stromů,

sekání travních porostů,
kácení stromů,

údržba živých plotů, čištění
zanedbaných pozemků.

Tel.: 605 864 140, www.seceni-kaceni.cz

Není zapomenout ten,Není zapomenout ten,
jenž nás miloval,jenž nás miloval,

ještě dlouho chtěl s námi být,ještě dlouho chtěl s námi být,
ale musel odejít.ale musel odejít.

Dnes, tj. 23. února 2026,Dnes, tj. 23. února 2026,
uplynulo 9. výročí,uplynulo 9. výročí,

kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
pan Petr LANGRpan Petr LANGR

z Prostějova.z Prostějova.
Za tichou vzpomínku děkujeZa tichou vzpomínku děkuje

manželka Alena a dceramanželka Alena a dcera
Petra s rodinou.Petra s rodinou.

Koupím nevyužitý sad (zahradu)
s ovocnými stromy k obnově.
Ivo Kroupa, tel.: 605 864 140

Děkujeme všem,Děkujeme všem,
kteří dne 13. února 2026kteří dne 13. února 2026

doprovodili na poslední cestědoprovodili na poslední cestě
pana Aleše NĚMCEpana Aleše NĚMCE

z Drahan.z Drahan.
Zvláštní poděkováníZvláštní poděkování

patří celému kolektivupatří celému kolektivu
pohřební služby paní Václavkovépohřební služby paní Václavkové

za vstřícný přístupza vstřícný přístup
a důstojné rozloučení.a důstojné rozloučení.

Mirka a RenataMirka a Renata
s rodinamis rodinami

Přivýdělek – úklid.
Hledáme pečlivou a spolehlivou paní 

(vhodné i pro důchodkyni) 
na pravidelný úklid 3× týdně 
dopoledne, cca 3–4 hodiny.
Nabízíme stabilní spolupráci. 

Tel.: 777 005 488

Dne 26. února 2026Dne 26. února 2026
si připomenemesi připomeneme
20. výročí úmrtí20. výročí úmrtí

pana Lubomíra PETRŮpana Lubomíra PETRŮ
z Prostějova.z Prostějova.

Kdo jste ho znali a měli rádi,Kdo jste ho znali a měli rádi,
vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.
S láskou vzpomínáS láskou vzpomíná
manželka a synovémanželka a synové

s rodinami.s rodinami.

Vyřiďte každému,Vyřiďte každému,
kdo měl mě rád,kdo měl mě rád,
nic už mě nebolí,nic už mě nebolí,

věčný sen šla jsem spát.věčný sen šla jsem spát.

Dne 22. ledna 2026Dne 22. ledna 2026
jsme si připomenulijsme si připomenuli

4. smutné výročí,4. smutné výročí,
kdy nás navždy opustilakdy nás navždy opustila

paní Mgr. Ivana SYCHROVÁpaní Mgr. Ivana SYCHROVÁ
z Prostějova.z Prostějova.

Kdo jste ji znali,Kdo jste ji znali,
vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.

S láskou a úctou vzpomínajíS láskou a úctou vzpomínají
dcery Zuzana a Iveta s rodinami,dcery Zuzana a Iveta s rodinami,

sestry Marie a Olgasestry Marie a Olga
a bratr Miroslav.a bratr Miroslav.

TEL.: 608 960 042
@
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ALEJE, 
ALKANY, 
BIFTEK, 
CELER,
DIVA,
FLOK,
FRAK, 
HLUCHOTA, 
IRÁK, 
KRUMPÁČ, 
LANA,
LÍPY,
MELA, 
MENU, 
MRAK,
NISA,
PAŠÍK,
PIHY,
PLUK, 
PYROP, 
RENA, 
VÁLEC, 
VČELA, 
VOLVO, 
VRYP, 
ZÁLOŽKA

Správná odpověď: CÍL JE JEN…

Správná odpověď: 8, 2, 1, 1

1. tajenka: …a krájíme kolečka silná…

…naskládáme těsně vedle…

Správná odpověď: Budoucnost

2. tajenka:

Mám hřbet, ale nemám kosti.
Mám listy, ale nejsem strom.
Mám kůži, ale nejsem zvíře.

A přestože mlčím,
řeknu ti všechno,

co chceš vědět.
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250 g tvarohu
250 g Hery
250 g hladké mouky
1/2 ČL soli
1 vejce na potření
povidla
moučkový cukr na posypání

Smícháme mouku, (1.
a vypracujeme nelepivé těsto, 
které zabalíme do potravinové 
fólie a necháme v chladničce přes 
noc odpočinout. Těsto si rozdě-
líme na dvě poloviny. Každou 
polovinu rozválíme na pomou-
čeném vále na placku o výšce asi 
2mm. Vykrajovátkem nebo skle-
ničkou vykrajujeme kolečka. Do-
prostřed každého kolečka dáme 
malý kopeček povidel. Přehne-
me a okraje pořádně přimáčkne-
me, (2. . Klademe na 
plech vyložený pečícím papírem 
a potřeme rozšlehaným vejcem. 
Pečeme v předem vyhřáté troubě 
na 200 °C asi 10 minut dorůžova. 
Po upečení posypeme moučko-
vým cukrem.

Výherce budeme kontaktovat.

Vyhrává: Vernerová Helena

HANÁCKÉ BÁL

@

do 

A B



SURVIVOR
ČESKO & SLOVENSKO VDětské sokolské šibřinky v Prostějově se budou konat v sobotu 28. února 

2026 od 14:30 v sokolovně na Skálově náměstí. Akce pořádaná TJ Sokol 
I Prostějov nabídne maškarní karneval s programem plným soutěží, tance, 
tomboly a občerstvení. Pro masky bude připravena odměna. 

Šibřinky jsou tradiční sokolské maškarní plesy s  bohatou historií sahající do 
roku 1865, kdy je inicioval Miroslav Tyrš jako veselé maškarní zábavy s tematic-
kým zaměřením. Název odkazuje na staročeské slovo označující „frašky, šašky, 
žerty“. Tyto plesy, původně zaměřené na podporu české kultury, jsou oblíbené 
pro svou kreativní výzdobu a masky. 
Šibřinky v  prostějovské sokolovně letos nabídnou bohatý program pro děti, 
tombolu či fotokoutek. Masky se mohou těšit na odměnu. Zároveň bude zajiště-
no občerstvení a domácí cukroví. 

KDY:
KDE:

V SOBOTU 28. ÚNORA OD 14:30 HODIN  
SOKOLOVNA NA SKÁLOVÌ NÁMÌSTÍ V PROSTÌJOVÌ 

Otevøení zámku pod Kosíøem
Letos poprvé otevírá zámek v Čechách pod Kosířem své brány již od březnových 
víkendů! Prvním návštěvním dnem tak bude neděle 1. března. 

M.A.S.H. v Nìmèicích
Město Němčice nad Hanou zve všechny příznivce divadla na Divadelní pátek, 
který se uskuteční v  pátek 27. února 2026 od 19:30 hodin v  sále kina OKO. 
Představí se divadelní soubor Divadlo Stodola s  představením M.A.S.H., 
divadelním zpracováním známého příběhu plného humoru, nadsázky i  lidských 
osudů. Vstupenky můžete zakoupit v kulturním středisku a v městské knihovně. 
Rezervace vstupenek na webových stránkách města.

Kašpárkovi kamarádi v Olšanech
Loutkové divadlo Kašpárkovi kamarádi působí nepřetržitě už od roku 1944, tedy 
celých 82 let. V  sobotu 28. února se od 15:00 hodin naplno zapojí do dění na 
Maškarním karnevalu, který se bude konat v sokolovně v Olšanech u Prostějova. 
Připravena bude maškarní diskotéka, přehlídka masek, hry a soutěže. 

Nadační fond Kočkomil pořádá Dětský karneval, který se bude konat v  neděli 
1. března od 16:00 hodin v  sále restaurace RebeLOVE U  Hřiště ve Smržicích. 
Připravena bude dětská diskotéka, soutěže, tombola. Dobrovolné vstupné půjde 
na podporu kočiček bez domova.

TIP VEÈERNÍKU

Vojáčkovo nám. 1, Prostějov

Mìstské divadlo
Prostìjov

úterý 24. února 
17:00 S Caroline v kuchyni
černá komedie 
středa 25. února 
19:00 Ti druzí
romantická komedie 
čtvrtek 26. února 
19:00 Clara Nováková 
 & Jean-Bernard Marie
koncert 

Knihovna

Vápenice 9, Prostějov
čtvrtek 26. února 
17:15 Setkání se spisovatelkou 
 Zuzanou Pospíšilovou
beseda

čtvrtek 26. února 
19:00 Marie Rottrová
koncert

dùm
Komenského 6, Prostějov
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Knihovna

Skálovo nám. 6, Prostějov
pondělí 23. února 
15:00-17:00 Poradna SOS
 pro spotřebitele
služba pro veřejnost zdarma 
úterý 24. února 
9:00 Tvořivá knihovna 
 pro seniory
tvořivé dopoledne 
9:30 Virtuální univerzita 
 třetího věku
přednáška 
středa 25. února 
10:00 Paměťové herní odpoledne
herní konzole 
13:00-15:00 Umělá inteligence
 prakticky
workshop 
17:00 Setkání se spisovatelem 
 Michalem Sýkorou
beseda 
čtvrtek 26. února 
10:00-12:00 Jak na chytré hodinky 
 a nositelnou elektroniku
kurz 
do 31. března 
Duše stromů 
výstava

KULTURAKULTURA
nechte se ohromit

Kino 
Metro 70

Školní 1, Prostějov
pondělí 23. února
14:00 Elio
animovaný 
18:00 Když se zhasne
komedie 
20:00 Otec matka sestra bratr
drama 
úterý 24. února 
14:00 Prohlídka krytu
zdarma 
15:00 Norimberk
válečné drama 
15:00 SŠDAM o designu
přednáška 
18:00 Uranové legendy | DEBATA
dokumentární 
20:30 Čaroděj z Kremlu
drama 
středa 25. února 
18:00 Když se zhasne
20:00 Byl jsem cizincem
drama 
čtvrtek 26. února 
17:00 Milost
drama 
19:30 Bouřlivé výšiny
drama 
pátek 27. února 
15:00 Nejlepší z nejlepších: Goat
animovaný 
15:10 Medvědí princ
animovaný | MINI KINO 
17:00 Nečekané léto
komedie 
19:00 Když se zhasne
21:00 Vřískot 7
horor 
sobota 28. února 
15:00 Velrybí píseň
animovaný 
17:00 Zootropolis: Město zvířat 2
animovaný 
17:10 Otec 
drama | KINO KAFE 
19:30 Jebal v kině 2!
beseda 
21:30 Afterparty
neděle 1. března 
10:30 Na skok do divočiny
animovaný 
15:00 Princezna stokrát jinak
pohádka 
15:10 Dědictví aneb 
 Kurvahošigutntág 
komedie | KINO KAFE 
17:30 EPiC: Elvis Presley 
 in Concert
muzikál 
19:30 Vřískot 7

úterý 24. února
Pečení svatých holubiček
workshop 
do 19. dubna 
Křehká krása Velikonoc 
výstava 
do 26. dubna
Restaurování 
výstava 
O umění kuchařském 
výstava

 nám. T. G. Masaryka 2 , Prostějov

Muzeum a galerie
v Prostìjovì Svatoplukova 15, Prostějov

SONS PROSTÌJOV

Prostějovská pobočka 
Sjednocené org. nevidomých 

a slabozrakých (SONS) 
poskytuje zrakově postiženým klien-
tům základní poradenství, sociálně 
aktivizační služby a dopomoc v rám-
ci dobrovolnické služby. Dále nabízí 
možnost zapůjčení kompenzačních 

pomůcek a zajišťuje pomoc při vyři-
zování záležitostí v rámci výhod a dá-
vek soc. péče.

Kontakt: Svatoplukova 15, Prostějov, 
e-mail: prostejov-odbocka@sons.cz,
tel.: 770 101 434, 778 710 647. 
Sjednání schůzky po tel. domluvě.

Husovo nám. 67, Prostějov

EKOCENTRUM IRIS

středa 25. února
8:59 Uničov
vycházka nejen pro seniory,
společný odjezd vlakem 

DĚTSKÉ SOKOLSKÉ

RÙZNÉ . . .

Svaz tělesně postižených v ČR, o.s. 
v Prostějově, Kostelecká 17, 

nabízí k zapůjčení rehabilitační 
a kompenzační pomůcky, 

např. polohovací lůžka, ortopedické 
vozíky, pevná a pojízdná chodítka, 

pevná a pojízdná WC křesla, 
servírovací stolky aj. 

Úřední hodiny: 
PO, ST 9:00 - 15:00

Provozní doba: 
 PO – ČT  9:00 – 15:00
 PÁ  9:00 – 13:00 

Bližší informace na tel.: 
588 008 095
724 706 773
704 526 518

SETKÁNÍ ANONYMNÍCH ALKOHOLIKŮ
se koná každý čtvrtek v 18:00 hodin, na adrese: Šárka 10a, Prostějov. 

Kontakt: 728 354 716, e-mail: prostejov@aamail.cz.
Ani silná vůle, ani láska tvoje či blízkých nestačí. 

Neboj se požádat o pomoc. Nám se jí dostalo a teď ji nabízíme tobě.

SVAZ NESLYŠÍCÍCH 
A NEDOSLÝCHAVÝCH 

OSOB V ČR, z.s.
Svatoplukova 15, 
Prostějov 796 01, 
tel. 775 549 777
Provozní doba: 

ÚT a ST:  
8:30 – 11:30 a 13:00 – 16:30 

ČT:
jen pro objednané klienty

Můžete využít služeb našeho zaříze-
ní v podobě odborného sociálního 
poradenství a  nabídky baterií do 
sluchadel a drobné příslušenství ke 
sluchadlům (hadičky, čisticí tablety 
či ušní tvarovky různých velikostí).

Regionální pracoviště TyfloCentra Olomouc v Prostějově
nadále poskytuje služby nevidomým a  slabozrakým občanům na adrese: 

Kostelecká 17, Prostějov. 
 PO:  8:00 – 12:00 a 12:30 – 14:00Provozní doba:  ÚT a ST:   po telefonické domluvě

Nezisková organizace Duševní opora v komunitě, z.ú.
Poskytujeme bezplatnou sociální službu pro lidi s duševním 

onemocněním ve věku 16 - 64 let, na adrese Kravařova 9, Prostějov.
Nevíte si rady? Potřebujete pomoc něco vyřídit? Chybí vám smysluplná 

činnost nebo společnost jiných lidí? Potřebujete ve své situaci něco změnit?
Kontaktujte nás:

Tel: 735 914 405, e-mail: lenka.redova@prostedok.cz
Více informací o nás na: prostedok.cz

MIMO MÌSTOMIMO MÌSTO
vyrazte si

AKTIVITYAKTIVITY
zapojte se

každý čtvrtek a pátek 
15:00 Pozorování Slunce
19:30 Večerní pozorování

Kolářovy sady 3348, Prostějov

Hvìzdárna

Tetín 1, Prostějov

AKADEMIE SENIORÙ LIPKA, Z.S.

úterý 24. února
14:00 Hrátky s pamětí
procvičování
paměti

VEÈER U TVVEÈER U TV
na co kouknout

Nejdrsnější reality show světa se vrací! Survivor Česko & Slovensko 2026 vstu-
puje do své páté série a znovu otevírá brány dobrodružství, které prověří hra-
nice lidských možností. V tropickém ráji Dominikánské republiky začíná boj, 
ve kterém nebude místo pro slabost, pochybnosti ani chyby. Pátá série přináší 
napětí, drsné souboje i zbrusu nové hry. Připravte se na nečekané twisty a pře-
kvapení, která nemají v historii Survivoru obdoby.

KDY:  ÚTERÝ 24. ÚNORA VE 21:40
KDE:  NOVA REALITY SHOW

sobota 28. února 
14:30 Dětské sokolské šibřinky
neděle 1. března 
15:00 Čertovská podkova
loutkové divadlo

TJ
Sokol

Skálovo nám. 4, Prostějov

Plesová sezónaPlesová sezóna
na Prostějovsku

PÁTEK 27. ÚNORA
19.00 Hanácké bál souboru Mánes, Národní dům Prostějov
20.00 Školní ples, sokolovna Určice
20.00 Hasičský ples. Restaurace u Toma Kelčice
20.00 Maškarní ples, Košikárna Víceměřice
20.00 Hasičský ples SDH Vrahovice, kulturní dům Kralice na Hané

SOBOTA 28. ÚNORA
19.30 Myslivecký ples, kulturní dům Výšovice
20.00 Sportovní ples, sokolovna Ptení
20.00 Obecní ples, obecní dům Držovice
20.00 Hasičský ples Domamyslice, sokolovna Čechovice
20.00 Třetí obecní bedihošťský ples, kulturní dům Čelčice
20.00 XVIII. hasičský ples, kulturní dům Lipová

20.00 Sokolský ples, kulturní dům Ohrozim

–– kam vyrazit v únoru? 

Školní 4, Prostějov

Kulturní klub
DUHA

středa 25. února 
13:00 Setkání jubilantů 
 města Prostějova
k poslechu hrají manželé Vyroubalovi

Pernštýnské nám. 176

Zámek
Prostìjov

do 22. března 
10:00-18:00 Analfabeta Negramotná
výstava

Školní 4, Prostějov

Kino klub
DUHA

úterý 24. února 
9:00 a 10:15 Příběhy cvrčka 
 a štěňátka
pásmo pohádek 
sobota 28. února 
16:00 Broučci
pásmo pohádek 
18:00 Řepka: Hříšník
dokument 

šibřinky šibřinky 

Husovo nám. 91, Prostějov

Divadlo
Point

sobota 28. února 
19:00 Miluju svůj mobil
komedie

Galerie
Špalíèek

Uprkova 18, Prostějov
do 19. dubna 
Jaru Kalvodová, Z jizev květy 
výstava

KDE SE CO DÌJE?

608 960 042, 
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Dva hanácké plesy za sebou Dva hanácké plesy za sebou 

pod taktovkou souboru Klas pod taktovkou souboru Klas 

vyprodaly kralický kulturákvyprodaly kralický kulturák
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 spolehlivost a ochotu učit se

 komunikativnost a týmový přístup

 schopnost psát texty a pořizovat fotografie ze zápasů

 časovou flexibilita (práce na pár hodin týdně, 

 převážně o víkendech – domluvené směny předem)

 DPP během fotbalové sezóny

 práce na čerstvém vzduchu

 odpovídající finanční ohodnocení

 nástup od března nebo dle dohody

PROSTĚJOV Jako nůž máslem prošli letošním ročníkem základní části hlavní 

favorité z SK Prostějov 1913. Svěřence kouče Janečka nyní v cestě za možnos-

tí postupu čeká první nástraha v play-off, kde se střetnou s nevyzpytatelným 

soupeřem z Břeclavi, který dovede vždy zle zatápět. Soupeř navíc musel o svůj 

postup bojovat až do posledního kola, kde rozhodl při své domácí výhře a ztrá-

tě soupeře z Blanska o svém postupu. Hokejové eskáčko tak bude muset hned 

přepnout do trošku jiného módu, aby nenastaly zbytečné komplikace. (jaf)

Více na straně 26



Zámkem v Konici 
bouřily dva akordeony 

TANEČNÍ ČAJE

Na ZUŠce koncertovali

se svými

KONICE Akordeon je velmi silný a dynamický nástroj, jehož hlasi-
tost se standardně pohybuje kolem sta decibelů. A dva akordeony, 
to už je síla! Právě ty se rozezněly během koncertu, který se konal 
uplynulou středu 18. února na konickém zámku. 

Na koncertu vystoupilo Duo Absoluto tvořené 
Martinem Kotem a  Viktorem Stockerem. 
Vše zahájila skladba Palladio od Karla Wil-
liama Jenkinse, dále byly na programu na-

příklad skladby Antonína Dvořáka, Ástora 
Piazzolly či Václava Trojana. „Bylo to super. 

Třeba Slovanský tanec v podání dvou 
akordeonů byl skutečně rázný 

a veselý, to by se Antoní-
nu Dvořákovi určitě lí-
bilo,“ zhodnotil jeden 
z návštěvníků.

Předposledním kon-
certem letošní 38. se-

zóny Kruh přátel hudby 
Konice zavede ve středu 

11. března své posluchače 
až do sladké Francie. Stane 
se tak díky klavírnímu recitálu 

Matouše Zukala. „Jako klaví-
ristka se na tento koncert extra 

moc těším,“ pozvala všechny or-
ganizátorka Ludmila Rolná. 

(mls)

PROSTĚJOV Kulturní klub Duha u hradeb již řadu let pořádá ta-
neční setkání, která si mezi seniory získala velkou oblibu. Protože 
je o akci stále velký zájem, čaje budou pokračovat i letos. K březnu 
a dubnu přibude i květnové taneční odpoledne. 
„Tanec je přirozený pohyb vhodný v každém věku – podporuje fyzic-
kou kondici, zlepšuje stabilitu a  přispívá k  duševní pohodě. Zároveň 
jde o krásnou společenskou příležitost – můžete se setkat s přáteli, ale 
i poznat nové lidi a zavzpomínat na oblíbené melodie. Přijďte si užít pří-
jemné odpoledne v milé a přátelské atmosféře,“ zve na společenskou akci 
1. náměstkyně primátora Milada Sokolová. „Srdečně zveme všechny mi-
lovníky hudby, tance a příjemné společnosti. 
Místo konání je v sále kulturního klubu DUHA v čase vždy od 16 do 
20 hodin. „Přijďte si zpříjemnit odpoledne, načerpat novou energii a užít 
si chvíle plné hudby, pohybu a dobré nálady. Těšíme se na Vás“, dodává 
Sokolová.  (kib)

8. března 2026
22. března 2026

12. dubna 2026
26. dubna 2026

10. května 2026
Zdroj: Kulturní klub Duha 

TERMÍNY TANEČNÍCH ODPOLEDNÍ:

KULTURA www.vecernikpv.cz18

PLUMLOV Až na drobnosti mají na plumlov-
ském zámku letošní akce zmapovány. Nabíd-
nou návštěvníkům koncerty, divadla, výstavy, 
pohádky, bonsaje i několikadenní akce s his-
torickou tematikou. A  začíná se zostra, hned 
28. března lidovou veselicí, která přivítá jaro. 

Kristýna BOHATOVÁ
My vám představíme akce, které se budou konat 
do konce června. „První velkou víkendovou akcí 
bude od 3. do 6. dubna Requiem za rytíře. Těšit 
se budeme z umění šermířských skupin, které se 
předvedou v rytířských turnajích. Chybět nebu-
dou dobová ležení, sokolníci a podobně,“ vypo-
čítala za zámecké osazenstvo Kateřina Jenešová. 
Jak dodala, další velkou akcí bude o měsíc později 
Šermířský rytířský turnaj nazvaný Cesty osudu. 
Bude třídenní, potrvá od 1. do 3. května.  
Na své si přijdou i milovníci umění. Od dubna až 
do konce srpna budou zámecké sály hostit výsta-
vu Miroslava Pospíchala Jaro a léto s impresionis-

ty. 25. dubna bude na zámku koncertovat Nitya 
– zpěvačka, skladatelka a multiinstrumentalistka, 
jejíž tvorba definuje osobitý žánr alternativního 
akustického popu. 
Od 15. května do 15. června budou na zámku 
k  vidění bonsaje členů prostějovského Bonsai 
klubu Haná. 
Dne 23. května nabídne Divadlo klauniky Pohád-

ky v hantecu, 30. května zámek pohostí Floriánské 
slavnosti. „Ve dnech 6. a 7. června budeme mít tra-
diční pohádkové prohlídky, 6. června nabídneme 
i klavírní koncert Barbory Dostalíkové a 13. červ-
na koncert pro klavír a violu Ivy Dočkalové a Ště-
pánky Janečkové,“ doplnila Kateřina Jenešová.
Jak dodala, program není konečný, doplňován 
bude postupně. 

Plumlovský zámekPlumlovský zámek
má o kulturním 
programu jasnoprogramu jasno

PrvníPrvní
pololetí: pololetí: 

pro seniory se vrací 

PROSTĚJOV Máte-li rádi koncerty, podívejte 
se s námi na nabídku interpretů, kteří zavítají 
do prostějovského Kulturního a společenské-
ho centra. Je to pestrá směsice, z níž si každý 
může vybrat to své. 

Kristýna BOHATOVÁ
Už ve čtvrtek 26. února to bude úžasná dáma 
a také první dáma českého soulu Marie Rottrová. 
Ostravská rodačka, skvělá zpěvačka a pianistka si 
přizvala hosta v podobě zpěváka a skladatele Petra 
Němce. Jejím doprovodem bude Septet Plus Da-
libora Kaprase.
Můžete se těšit na takové hudební klenoty z jejího 
repertoáru, jako jsou například Lásko, voníš deš-
těm, Ten vůz už jel, Skořápky ořechů, Markétka, 
Zřejmě letos nikde nejsou kytky, S tím bláznem 
si nic nezačínej... 

Z  jiného soudku je koncert BLÍŽ K VÁM Tour 
2026, s nímž do města 13. března zavítá Škwor.  
Heavymetalová kapela vznikla v  roce 1998 pod 
názvem Skwar, v  roce 2001 se přejmenovala na 
Škwor. Její letošní šňůra koncertů projede Čes-
kem a Slovenskem. 
Jen o  pár dnů později bude patřit pódium dal-
ším legendám, rockovým kapelám Dymytry 
a Arakain. Dymytry stále jedoucí na vlně úspě-
chu po vyprodané O2 areně a  s  novým albem 
V  dobrým i  zlým a  Arakain chlubící se novin-
kou K  zemi přibitej před publikum předstoupí 
26. března. Po deseti letech se kapely znovu spo-
jily a  nabízí společné turné Neztrácíme náboj.  
Velkolepá koncertní šňůra vyvrcholí 23. října 
2026 v O2 universu.
Jedinečný koncert dvou výjimečných klavíristů 
a  hudebních skladatelů Ondřeje Brzobohatého 

a Ondřeje Brouska nabídne večer plný virtuózní 
klavírní hry a nezapomenutelných melodií.  Sou-
boj klavírů je na programu 1. dubna.
Nezapomenutelným zážitkem bude i  koncert 
hudebníka a  baviče Jiřího Krhuta, který spolu 
s hercem a komikem Štěpánem Kozubem vydal 
koncem roku 2024 druhé album s  názvem Pře-
ježděný vztah. Na koncertě KRHUT & KOZUB 
– PŘEJEŽDĚNÝ VZTAH Tour zazní písně z to-
hoto alba, ale také známé krhutokozubovské hity 
a vy se budete cítit jak na emocionální houpačce. 
Koncerty totiž nejsou jen a pouze o písničkách, 
ale protože společným jmenovatelem obou in-
terpretů je neodmyslitelně humor, divák se tak na 
jejich vystoupeních docela vydatně pobaví a za-
směje. Podívanou předvedou 14. dubna.
Vstupenky na všechna představení jsou již v pro-
deji. 

PROSTĚJOV Pokračování filmových trháků ob-
vykle za svými prvními díly pokulhávají. Najdou 
se však i výjimky jako například snímky Kmotr 2 
či Terminátor 2: Den zúčtování. Podobné zúčto-
vání bude chtít v sobotu 28. února od 19:30 hodin 
provést v kině Metro 70 také známý prostějovský 
cestovatel, recesista David Píchal alias Jebal s po-
kračováním své One Man Show nejen o cestování.  
Premiéra Jebalovy show se konala první listopadový 
čtvrtek. Sál kina Metro 70 se při této příležitosti po-
dařilo vyprodat během rekordních čtyř dnů a všichni, 
kteří se účastnili, se celé tři hodiny královsky bavili. 

„Co bych to byl za perfekcionistu, kdybych se nepoku-
sil ze sebe vymáčknout ještě o něco víc než posledně! 
Vím a cítím, že ještě mám z čeho udělat lepší show!
Hlavně polovina z  toho bude něco, co ještě nikdo 
o mně neví, nikde nečetl ani neslyšel! Ve hře byla vý-
zva na věští sál pro více lidí, ale nikde není z každého 
místa tak krásně vidět, tak velké plátno, tak dobrý 
zvuk a takový bar jako v našem skvělém kině MET-
RO!“ vysvětlil své pohnutky David Píchal s tím, že po 
skončení bude následovat After Party s občerstvením 
zdarma, kde se každý bude moci dát psychicky dohro-
mady.  (mls)

DEN ZÚÈTOVÁNÍ
Jebal

PROSTĚJOV Rodinná harmonie čili zkouška ner-
vů v obývacím pokoji. I takový název by mohl nést 
hudební experiment, který se uplynulou středu 
18. února konal ve zcela zaplněném sále prostějov-
ské ZUŠ Vladimíra Ambrose. Tradiční rodinná akce 
letos sklidila obzvláštní úspěch. 

Martin ZAORA L
Základní umělecká škola není jen o stupnicích a etudách, 
ale především o společných zážitcích, které v učebnicích 
nenajdete. Naplno se o  tom mohli přesvědčit všichni 
účinkující i posluchači během dvanáctého ročníku Spo-

lečného koncertu rodičů a žáků. „Máme tu dnes sestavy, 
které by nám záviděla i Kelly Family, a to od sourozenec-
kých duetů až po mezigenerační ansámbly. Falešné tóny 
jsou dnes povoleny a  považovány za umělecký záměr 
vyjadřující hloubku rodinných vztahů. Čím více lásky 
do hry vložíte, tím méně záleží, jestli to bylo C-dur nebo 
C-moll,“ vtipně koncert uvedla violoncellistka Morav-
ského divadla Olomouc, kantorka prostějovské ZUŠky 
a zároveň čiperná organizátorka Ivana Dočkalová, která 
hned po skončení jedinečného koncertu přítomné po-
zvala z koncertního sálu do učebny hudební nauky. Tam 
na všechny čekal raut složený z dobrůtek vytvořených 
převážně samotnými rodiči či jejich dětmi.    
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Větrný mlýn měly
i Dětkovice

Prostějov přispěje
na lázeňský park 

Jeho provoz je doložen v  le-
tech 1837 a  1875. Prvním 
majitelem byl mlynář Tesařík, 
následoval pan Saulich, pan 
Vaverka a  rodina Komárků. 
Ta v  roce 1918 prodala mlýn 
jistým Svozilům z  Klenovic 
na Hané. Ti ho vlastnili do 
roku 1938, kdy před válkou 
utekli do Ameriky. O tři roky 
později se Památkový ústav 
vzdal jeho ochrany. Poté byl 
mlýn vyrabován a dílo završi-
la v  roce 1966 vichřice, která 
odnesla střechu. V roce 1977 
koupil mlýn, z něhož zbylo jen 
obvodové zdivo, nový maji-
tel. Postupně budovu opravil, 
zastřešil a  upravil k  rekreaci 
i bydlení. Tak slouží dodnes.
Mlýn sice stojí na kopci a kdy-
si od něj byl rozhled do celé 
krajiny, dnes ale není vidět 
kvůli vzrostlému lesu ani on. 

(kib)

DĚTKOVICE Na kopci Plánivá nad obcí Dětkovice stojí pozůstat-
ky bývalého větrného mlýna. Byl postaven mezi lety 1750 až 1800 
a typově se řadil mezi holandské mlýny.

SKALKA Starosta obce Skalka se obrátil na město Prostějov se žá-
dostí o poskytnutí finančního daru ve výši 50 tisíc korun. Prostřed-
ky mají být využity na dokončení výsadby stromů a tím i završení 
obnovy lázeňského parku v obci. Poskytnutí finančního daru od-
souhlasila na svém jednání rada města.
„Skalka v roce 2025 realizovala významnou investici do rozvoje svého 
území výstavbou nové vodní nádrže Bařisko. Dokončení revitalizace lá-
zeňského parku představuje další krok v celkové obnově obce a zlepšení 
kvality veřejného prostoru. Poskytnutý dar pomůže nejen dokončit ob-
novu parku, ale zároveň obci umožní završit proces revitalizace a přihlá-
sit se do soutěže Vesnice roku, v níž by mohla usilovat o získání prestižní 
„zelené stuhy“ za péči o životní prostředí a veřejnou zeleň,“ vysvětluje 
1. náměstkyně primátora Milada Sokolová.
Finanční prostředky budou poskytnuty na základě darovací smlouvy 
a budou účelově vázány výhradně na dokončení výsadby stromů a ob-
novu lázeňského parku.  (kib) 

Foto: povetrnik.cz

KRALICE NA HANÉ Kulturní dům zaplnili v sobotu večer 
krojovaní i civilové. V pořadí 49. ročník Hanáckého bálu opět 

přilákal milovníky folklóru z celého regionu, kteří přišli podpořit 
pořadatele. Hanácký soubor písní a tanců Klas Kralice na Hané se 
znovu projevil jako skvělý hostitel. A to si bál dal po týdnu coby 

repete!

Už mnoho let „Klasáci“ bál pořá-
dají dvakrát. Zdejší kulturní dům 
má totiž omezenou kapacitu a lidé 
si stěžovali, že na ně nezbyly vstu-
penky. Na obě akce jsou lístky 
vždy vyprodány obratem, o  čemž 
svědčila účast na prvním bále, kte-
rý měl premiéru v sobotu 7. února. 
A na druhém to bylo úplně stejné. 
„I  tentokrát zahajujeme bály polo-
nézou. Hudba je vždy stejná, tanec 
ale pokaždé jiný. Vždycky přidáme 
nějakou novinku,“ nechala se sly-
šet dlouholetá umělecká vedoucí 
a  choreografka souborů Klas, Klá-
sek a Kláseček Vladimíra Šolcová.
„Klasáci“ podle jejích slov v průbě-
hu bálu vystupují hned několikrát 
v  rozličně pojatých blocích. Ty 
se prolínají s  vystoupením kapely 

NO-PROBLEM nabízející moder-
ní hity. Na parketu si tak na své při-
jdou všichni.
Nechyběla ani bohatá tombola, do 
níž už léta prodávají lístky v očíslo-
vaných bílých dopisních obálkách. 
Zájemce si za padesátku koupí obál-
ku s pěti náhodně utrženými lístky 
a pak už jen čeká, zda jsou jeho čísla 
šťastná. „Letos jsou zase moc pěkné 
ceny, jen doufám, že nevyhrajeme 
něco, co jsme do tomboly darovali,“ 
smál se jeden z tanečníků. 
K dokonalosti přispěla i skvělá ku-
chyně, takže spokojenost hostů 
byla všestranná.
A pozor, pořadatelé se už dnes při-
pravují na jubilejní 50. bál. Jsou 
důkladní a  už dnes mluví o  řadě 
překvapení. Takže se těšte. 

Kristýna BOHATOVÁ

Po stopách Jano Köhlera
se vydali nejen studenti  

PROSTĚJOV Střední odborná škola podni-
kání a  obchodu v  Prostějově se i  letos zapo-
jila do Mezinárodního dne průvodců. Pro 
veřejnost připravila tematickou komentova-
nou prohlídku věnovanou moravskému ma-
líři, grafiku a mozaikáři Jano Köhlerovi, jenž 
v  Prostějově zanechal výraznou uměleckou 
stopu. Prohlídka přilákala zájemce o  historii 
města i regionální umění. 
Účastníci se během ní seznámili nejen s životem 
a  tvorbou Jano Köhlera, ale také s  konkrétními 

díly, která jsou dodnes součástí prostějovské ar-
chitektury. S prohlídkou byla také velmi spokoje-
ná 1. náměstkyně primátora Milada Sokolová, jež 
se tradičně ráda účastní podobných akcí. „Velkou 
zásluhu na komentované prohlídce má paní uči-
telka Zuzana Kočová a  studentky SOŠPO Sára 
Chatlotta Hudečková, Alexandra Pírková a Jůlie 
Schmidtová, které se na přípravě programu ak-
tivně podílely. Podobné akce mají pro studenty 
velký význam. Snažíme se, aby se naši studenti co 
nejvíce zapojovali do poznávání kulturního dědic-

tví Prostějova a učili se jej předávat dál. Právě díky 
takovým projektům získávají zkušenosti, které 
žádná učebnice nenahradí,“ uvedl Marek Moud-
rý, ředitel SOŠPO v  Prostějově. Podle jeho slov 
škola dlouhodobě podporuje propojení výuky 
s praxí. „Spojení historie, průvodcovství a praktic-
kých dovedností je přesně to, co dává studiu smy-
sl. Těší mě, že naši studenti dokáží podobnou akci 
připravit na takové úrovni,“ dodal ředitel SOŠPO. 
Mezinárodní den průvodců tak v Prostějově opět 
ukázal, že má naše město co nabídnout.  (mik) 

Zahájení večera patřilo autorskému vystoupení pís-
ničkáře Pavla Muchy. Klavírista, garmoškář, zpěvák 
a písničkář původem z Kroměříže nabídl pestrou pale-
tu originálních písniček s nápaditými texty na pomezí 
folku a  swingu. „Mám ho moc ráda, držela jsem mu 
pěsti v Česko Slovensko má talent (ČSMT), kde byl 
fakt boží,“ netajila se pocity Andrea Černá, která na 
ples přijela s přáteli z Vyškova.

Na taneční notu zahrála brněnská kapela J&Z  Band, 
Adam Chytil a Nikola Saňáková předvedli tanec v la-
tinsko-amerických rytmech. O  dechberoucí podíva-
nou se postarala i  světelná show uskupení Postrpoi, 
rovněž účastníka ČSMT. Jejich barevné a vizuální efek-
ty kombinované s nejmodernějším led vybavením, do-
plněné mlhou a laserem byly pro hosty plesu skvělou 
podívanou.

Hlavní magnet večera představovala již zmíněná skupina 
No Name. V podání Igora Timka, jeho bratrů a přátel za-
zněly hity jako Ty a Tvoja sestra, Žily či Čím to je. Mnoho 
písní s kapelou zpíval celý sál, jenž pobavil vtipnými glo-
sami frontman Igor Timko. „Hrají třicet let a jsou rok od 
roku lepší. Navíc jsou to velmi komunikativní a  vstřícní 
kluci, pamatuji na jeden z koncertů, který jsem pomáha-
la organizovat. Neodešli, dokud se nevyfotili s posledním 

fandou a nepodepsali poslední ze stovek fotografií. Žádné 
namyšlené hvězdy,“ nechala se slyšet paní Zdena.
Moderátorského žezla se s velkou ctí ujala Barbora Čer-
nošková, známá tvář z obrazovek České televize, mode-
rátorka pořadu Sama doma či sportovních zpráv.
Oficiální program plesu uzavřela afterparty s DJ Radia 
Haná, jež poslední hosty vyprovodila až dvě hodiny po 
půlnoci. 

PROSTĚJOV V  sobotu 21. února ožil 

Společenský dům v Prostějově pátým roč-

níkem Prostějovského plesu. Jako vždy 

nabídl prvotřídní zábavu a skvělé hosty. 

Protože se nesl v duchu slovenské noty, 

nemohli chybět ani naši blízcí sousedé. 

A ne jen tak ledajací, ze slovenských Košic 

dorazila kapela No Name. Kapela, která 

letos v srpnu oslaví už třicáté narozeniny, 

u hostů bodovala svými největšími hity.

pro Večerník 

původní
reportáž

KristýnaKristýna BOHATOVÁ BOHATOVÁ



Maškary uctil starosta mlékem

URČICE V režii dobrovolných hasičů byl i  letos masopustní prů-
vod, který v sobotu 14. února prošel obcí. Průvod čítající 35 masek 
vyšel v 9 hodin ráno od hasičské zbrojnice, aby potěšil oko i duše 
místních. Pestrost doprovázela dobrá nálada a spousta smíchu.

Kristýna BOHATOVÁ
„Procházeli jsme celou vesnicí a v poledne dorazili do jídelny Hospodář-
ského družstva, kde byl polední oběd – tradiční gulášek, párek v rohlíku 
pro děti, teplý čaj a kávička. Pak průvod pokračoval dál,“ uvedla pro Ve-
černík hospodářka SDH Lenka Sosíková. 
Po cestě obyvatelé maškarám nabízeli koblihy, buchty, uzené, tlačenku 
a darovali drobné finanční příspěvky do jejich pokladniček. Nechybě-
la ani dobrá slivovice. „Došli jsme až na další větší občerstvení, tradiční 
zastávku u Zavadilů. Pak už následovala poslední část trasy a zakončení 
v hasičské zbrojnici. To už doprovázel déšť se sněhem, takže nám to vyšlo 
opravdu na knop,“ dodala hospodářka. 

SKALKA Lázně Skalka byly založeny již v roce 1928 a mají tedy za 
sebou téměř stoletou tradici. V  místě, kde kdysi býval rybník Ba-
řisko napájený dvěma prameny minerální vody, byly v roce 1928 po-
staveny Vilémem Sonevendem z Prostějova alkalicko-sirnaté lázně.
V roce 1938 prováděl doc. Dr. Schnabel průzkum pramenů a při páté 
sondě objevil artézský pramen minerální vody o  teplotě 23 °C, který 
tryskal do výše tří metrů. Později byly navrtány další prameny, z nichž 
i přes svou podobnost a velkou blízkost vrtů je každý svým složením jiný.
V současné době se zde léčí převážně choroby revmatického charakteru 
a pohybového ústrojí.  (kib)

BŘEZSKO Masopustní průvod prošel Březskem v sobotu 14. úno-
ra. Jeho účastníci se pak odpoledne stylově rozloučili s  milenkou 
a podvodnicí, basou Barborou Masopustovou, rozenou Vrzalovou. 
Ta podle slov místních hasičů, kteří mají akci pod palcem, odešla 
v lehkém alkoholovém opojení, odpouštějíc všem, kteří se na ní kdy 
provinili. 
V Březsku má masopust dlouhou tradici datující se už do poloviny pa-
desátých let. Podle místních tehdy paní učitelka zdejší školy vybírala pe-
níze na promítačku. Maškary tehdy „okrádaly“ lidi o věci, aby se násled-
ně v kulturáku uskutečnila jejich dražba. Z vybraných peněz se později 
koupila promítačka. Přestože ani kino, ani škola už v obci nejsou, během 
masopustu to v Březsku i tentokrát žilo naplno. Mnohdy se kvůli němu do 
obce vrací i lidé, kteří v ní už trvale nežijí a užívají si ho i místní chalupáři.
Tradiční průvod dědinou byl ve znamení originálních masek, mezi nimiž 
nechyběly ani ty valentýnské. Bodejť ne, když se zrovna slavil svátek pat-
rona zamilovaných. Nechyběla ani hudba v podobě Holóbkove mozike. 
A pak následovalo avizované pohřbení basy, tentokrát ovšem netradičně 
před místní autobusovou zastávkou. Tam se také odehrál soud nad míst-
ními, na které vytáhly masky roztodivné hříchy. „Basu jsme pak pochovali 
na hřišti, protože naše kulturní zařízení je v rekonstrukci,“ vysvětlila jedna 
z maškar.  (kib)

www.vecernikpv.cz20

Masopust slavily i Určice

Lázně budou slavit stovku

V Březsku opět

2× foto: Wikimedia Commons 

pochovali basupochovali basu

Marcela IRÁNKOVÁ
Kristýna BOHATOVÁ
Přípravy začínají už od rána v  košíkárně, kde se 
účastníci převlékají do tradičních masek a  dola-
ďují poslední detaily. Odtud se průvod přesunul 
na obecní úřad, kde maškarám pan starosta slav-
nostně předal „Právo“, symbolické povolení k ma-
sopustnímu veselí. „Na přivítanou pak všechny 

přítomné pohostil netradičně, ale u nás tradičně 
studeným mlékem,“ uvedla pro Večerník Marcela 
Iránková s tím, že mléko k místnímu masopustu 
neodmyslitelně patří již mnoho let.
Poté se pestrý průvod vydal dům od domu. 
Masky zpívaly, hrály a zvaly obyvatele na večer-
ní zábavu. Domácí na oplátku nabízeli drobné 
občerstvení, sladkosti či něco na zahřátí. „Večer 
pak vyvrcholil tanečním rejem a  tradičním po-

chováváním basy, symbolickým rozloučením 
s obdobím zábavy před začátkem postní doby,“ 
doplnila Iránková.
Masopust ve Víceměřicích tak znovu potvrdil, že 
lidové tradice mají v obci pevné místo a dokážou 
spojit lidi všech generací. Díky obětavosti orga-
nizátorů i účasti místních obyvatel si tato krásná 
tradice udržuje své kouzlo a zůstává jednou z nej-
očekávanějších událostí roku.

VÍCEMĚŘICE Dne 14. února se ve Víceměřicích místo 
líbání držela jiná, mnohem starší tradice, a to masopust. 
Tento veselý lidový zvyk každoročně připravují členové 
místního hasičského spolku spolu s dalšími příznivci, kte-
ří věnují svůj čas i energii tomu, aby obec ožila hudbou, 
maskami a dobrou náladou.

PROSTĚJOV Někdy dostaneme od života pěkně naloženo. Mnoho 
věcí zvládneme sami, u spousty se neobejdeme bez pomoci blízkých. 
A někdy nestačí ani ta. Pak přijdou na řadu lidé, kteří chtějí pomoci. 
Třeba drobným finančním příspěvkem, který nám v  součtu usnadní 
nelehké žití. Stejně jako Martině, jež nutně potřebuje nový vozík. 

Kristýna BOHATOVÁ
Mladá žena, která je od narození po dětské mozkové obrně plně závislá na 
pomoci svých blízkých, utrpěla vloni obrovskou ztrátu. Napřed přišla její 
maminka o prsty na nohou kvůli cukrovce. V době, kdy byla v nemocnici, 
zemřel náhle Martinin tatínek, na němž se zřejmě podepsala dlouholetá 
starost o nejbližší. Maminka vzhledem k vlastnímu zdravotnímu stavu péči 
o Martinu sama nezvládá a nutně potřebuje pomoc. Na tu bohužel příspě-
vek na péči, který Martina pobírá, nepostačuje.  
O pomoc se tedy obrátily na fond Zlatá muška. Jeho zástupkyně Eva Perno-
vá se za nimi hned rozjela. „Když jsem za paní Martinou byla, potkala jsem 
ženu, která byla na jednu stranu zlomená tím, že ji opustil tatínek, a na druhé 
straně ženu silnou, která dokáže neskutečným způsobem čelit všemu, co ji 
a maminku potkalo. Maminka a fenka Bobina jí dávají tu sílu jít dál životem, 
i když to mají nyní všichni doma moc těžké,“ vzpomíná na setkání, z něhož 
vzešla myšlenka sbírky. „Chtěli bychom tímto poprosit o pomoc všechny, 
jimž není situace lhostejná.  Martina potřebuje nutně jiný mechanický vozík 
pro pohyb po bytě (ten, co má, je již téměř nepoužitelný) a hlavně potřebuje 
pomoci s úhradou pečovatelů. Pokud se rozhodnete Martinu podpořit v její 
nelehké situaci, můžete tak učinit přes náš sbírkový účet. Děkujeme všem, 
kteří pomohou překonat nelehké období ženě, která má slzy na tváři i v duši, 
ale přesto se snaží usmívat,“ vzkazuje Eva Pernová.

Foto: zlatamuska.cz 
sbírkový účet 3006030060/2010 (Fio banka) 

v. s. 012026,            poznámka Martina

ZDĚTÍNZDĚTÍN Plukovník in memoriam Stanislav 
Jelínek se narodil 22. dubna 1920 ve Zdětíně. 
Milovník letectví utekl po nástupu Hitlera 
k moci v listopadu 1939 přes Maďarsko a Blíz-
ký východ do Francie, kde od února do června 
1940 sloužil v letecké skupině československé 
armády.  V červnu téhož roku byl evakuován 
do Velké Británie, vstoupil do RAF (Royal 
Air Force – Královské letectvo) a  podstoupil 
výcvik. 

Kristýna BOHATOVÁ
Od září 1940 do února 1941 byl Stanislav Jelínek 
příslušníkem 311. československé bombardovací 
perutě, která byla jednou ze čtyř perutí českoslo-

venského letectva v rámci britského královského 
letectva. Jako jediná z  nich byla bombardovací, 
zbylé tři byly stíhací. Jelínek následně absolvo-
val pilotní výcvik a 17. dubna 1943 se vrátil zpět 
k peruti. O čtyři měsíce později jeho mladý život 
vyhasl při tragické letecké nehodě. Došlo k  ní 
v neděli 29. srpna 1943. Krátce po startu z letiště 
Beaulie se z nikdy nezjištěných příčin zřítil stroj 
s československou posádkou Liberator BZ775 ve-
litele Adolfa Musálka. Spolu s velitelem zahynulo 
všech osm členů posádky, jimiž byli Václav Blah-
na, Stanislav Jelínek, Bruno Babš, Jiří Rubín, Ha-
nuš Polák, Eduard Blaháček a Miroslav Čtvrtlík. 
Mrtvé 1. září 1943 pohřbili na vojenském hřbito-
vě Commonwealth War Graves v  Brookwoodu 

nedaleko Londýna představujícím 
největší vojenský hřbitov v Británii.
Zajímavá je další skutečnost, velitel letounu Adolf 
Musálek byl absolventem vojenské letecké školy 
v Prostějově a letcem osmé československé letky 
ve Vyškově.
Jméno Stanislava Jelínka najdeme na pomníku 
v rodném Zdětíně, ale také na památníku letců na 
prostějovském hlavním hřbitově.  Spolu s ním je 
uvedeno jméno i druhého pilota, který ve Zdětí-
ně žil, Josefa Klváčka. O tom příště. 



úterý 24. února
12.00 VK Prostějov – TJ Ostrava (26. 
extraligy juniorek ČR U20, Národní 
sportovní centrum Prostějov)
sobota 28. února
10.00 a  14.00 VK Prostějov C – TJ 
Šumperk (11. a  12. kolo krajského 
přeboru kadetek U18, letní hala 
u velodromu Prostějov)

VOLEJBAL

sobota 28. února
17.00 OHBC Prostějov – Boxing Team 
Praha (extraliga družstev mužů ČR, 
Národní sportovní centrum Prostějov)

BOX

sobota 28. února
10.30 TJ Sokol Kostelec na Hané HK 
– TJ Sokol Újezd u  Brna (14. kolo 2. 
ligy mužů JM, městská sportovní hala 
Kostelec na Hané)
16.00 Sokol II Prostějov – Sokol Telnice 
(14. kolo 2. ligy mužů JM, hala RG a ZŠ 
Ott o Wichterleho Prostějov)
neděle 1. března
17.00 TJ Sokol Centrum Haná – HK 
Ivančice (14. kolo 2. ligy mladších 
dorostenců JM, městská sportovní hala 
Kostelec na Hané)

HÁZENÁ

Pátek 27. února
19.15 SK K2 Prostějov – FBC Tornáda 
Lutín (11. kolo 3. ligy dorostenců, 
Sportcentrum – DDM Vápenice, Prostějov)
Sobota 28. února
9.00 FBC Playmakers Prostějov – SK 
K2 Prostějov Yett i (18. kolo olomoucké 
ligy mladších žáků, Sportcentrum – 
DDM Vápenice, Prostějov)
9.35 SK K2 Prostějov Yett i – FBC 
Cargo Šternberk (18. kolo olomoucké 
ligy mladších žáků, Sportcentrum – 
DDM Vápenice, Prostějov)
10.10 FBC Playmakers Prostějov – 
FBC ZŠ Uničov (18. kolo olomoucké 
ligy mladších žáků, Sportcentrum – 
DDM Vápenice, Prostějov)
10.45 SK K2 Prostějov Yett i – SK K2 
Prostějov Yett i „B“ (18. kolo olomoucké 
ligy mladších žáků, Sportcentrum – 
DDM Vápenice, Prostějov)
11.55 FBC Playmakers Prostějov – SK K2 
Prostějov Yett i „B“ (18. kolo olomoucké 
ligy mladších žáků, Sportcentrum – 
DDM Vápenice, Prostějov)
12.30 SK K2 Prostějov Yett i – FBC 
Uničov (18. kolo olomoucké ligy 
mladších žáků, Sportcentrum – DDM 
Vápenice, Prostějov)
13.05 FBC Playmakers Prostějov – FBC 
Cargo Šternberk (18. kolo olomoucké 
ligy mladších žáků, Sportcentrum – 
DDM Vápenice, Prostějov)
13.40 SK K2 Prostějov Yett i „B“ – 
FBC Uničov (18. kolo olomoucké ligy 
mladších žáků, Sportcentrum – DDM 
Vápenice, Prostějov)
14.15 SK K2 Prostějov Yett i – FBC 
Uničov (18. kolo olomoucké ligy 
mladších žáků, Sportcentrum – DDM 
Vápenice, Prostějov)
Neděle 1. března
16.00 SK K2 Prostějov – FBK 
Extraklima Spartak Hluk (22. kolo divize 
„D“ mužů, SH RG a ZŠ Prostějov)

FLORBAL 

Sobota 28. února
9.00 BCM Orli Prostějov – SK 
UP BCM Olomouc „B“ (11. kolo 
středomoravského přeboru U11, ZŠ 
v Palackého ulici, Prostějov)
11.00 BCM Orli Prostějov – SK 
UP BCM Olomouc „B“ (11. kolo 
středomoravského přeboru U11, ZŠ 
v Palackého ulici, Prostějov)
16.00 BCM Orli Prostějov – BK Sojky 
Pelhřimov (3. kolo ligy „B“ žákovské 
ligy U15, Sportcentrum – DDM 1, 
Prostějov)
16.00 SK K2 Prostějov – DbaK (5. kolo 
fi nálové skupiny celostátní ligy juniorek 
U19, Sportcentrum –DDM 2, Prostějov)
Neděle 1. března
10.00 SK K2 Prostějov – BK Strakonice 
(6. kolo fi nálové skupiny celostátní ligy 
juniorek U19, Sportcentrum – DDM 2, 
Prostějov)

BASKETBAL

Pondělí 23. února
20.15 FK Skalka 2011 – AC Roma (7. 
kolo okresní futsalové ligy OFS Prostějov)
Středa 25. února
20.45 FC Litrpool – TJ Sokol Určice (7. 
kolo okresní futsalové ligy OFS Prostějov)

FUTSAL

Pátek 27. února
16.00 SK Prostějov 1913 – HC Blansko 
(8. kolo skupiny o  umístění starších 
žáků „A“, ZS Prostějov)
18.30 SK Prostějov 1913 – HC Bobři 
Valašské Meziříčí (2. kolo skupiny 
o umístění 9. tříd, ZS Prostějov)

LEDNÍ HOKEJ

DAUHÁ, PROSTĚJOV První turnaj po návratu po zranění 

odehrál Jakub Menšík ve výborné formě. V Dauhá odehrál 

čtyři kvalitní zápasy, ve čtvrtfinále dokonce po velké bitvě 

vyřadil Jannika Sinnera, italskou světovou dvojku. Až v se-

mifinále jej zastavil Francouz Arthur Fils.
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Možná trochu ve stínu tehdy začínajících zimních olympijských her 
proběhl v prostějovské hale Sportcentra – DDM od 6. do 8. února flor-
balový Turnaj tří zemí, což bylo mezinárodní klání z tradiční série Euro 
Floorball Tour věkové kategorie juniorů. A (nejen) z mého pohledu 
mělo tak vysokou kvalitu po všech stránkách, že by byla obrovská ško-
da, aby vedle globálních ZOH jakkoliv zapadlo.
Pro nezasvěcené připomeňme, že Turnaj tří zemí svedl proti sobě mlá-
dežnické reprezentační výběry České republiky, Finska a  Švýcarska, 
z absolutní světové špičky chybělo jen Švédsko. Leč právě Švýcaři, Češi 
a Finové (v tomhle pořadí) obsadili tři nejvyšší místa na posledním ju-
niorském mistrovství světa, což nejlépe dokládá, jakou sportovní úro-
veň akce nabízela.
Byla opravdu vynikající, pro člověka florbalem tolik nepolíbeného jako 
já dvojnásob. Daný sport jsem až dosud sledoval pouze občas v televizi, 
a samozřejmě i tam má vysokou atraktivitu díky rychlým akcím, spous-
tě gólů a velkým zvratům skóre. Pokud však svým způsobem laik může 
sledovat špičkové florbalové umění nejlepších týmů planety – byť juni-
orských – zblízka na vlastní oči, je takový zážitek na úplně jiném levelu.
Musím se přiznat, že mi až vyrazilo dech, co všechno mladíci s florbalo-
vou holí a míčkem umí i zvládají, v jak ohromné rychlosti. Právě ta je asi 
nejvíc synonymem daného sportovního odvětví, kde se jednotlivé akce 
často odehrávají vskutku bleskově. A mnohdy stylem nahoru – dolů, 
přičemž situace na hřišti se úplně otočí z jedné strany na druhou během 
pár sekund.
Jakmile se k téhle herní kráse přidala jak vysoká organizační profesio-
nalita s perfektním zvládnutím veškerého třídenního programu včetně 
doprovodných akcí, tak hlavně výborná divácká atmosféra díky hluč-
ným fanouškům v zaplněném hledišti, neměl Turnaj tří zemí v hanác-
kém městě opravdu žádnou chybu. Prostě parádní zábava od A do Z, jíž 
scházel jen konečný triumf domácích talentů ČR.
Zásluhou Českého florbalu, Sportcentra – DDM i klubu SK K2 PV tak 
Prostějov zažil sportovní spektákl, na který se bude dlouho v tom nej-
lepším vzpomínat. A pokud se bude v rámci ankety Sportovec města 
Prostějova za rok 2026 vyhlašovat kategorie Sportovní akce roku, je za 
mě Turnaj tří zemí jasným kandidátem na ocenění.

JAKUB MENŠÍK PORAZILJAKUB MENŠÍK PORAZIL
SINNERA A VYLEPŠILSINNERA A VYLEPŠIL
SVÉ MAXIMUMSVÉ MAXIMUM

„Výhra nad Sinnerem byla skvělá. Před zápasem 
jsem věděl o Jannikových kvalitách. Je to skvělý člověk 
a velký šampion. To, co už dokázal ve své mladé karié-
ře, je opravdu působivé. Věděl jsem, že to bude těžké. 
I přesto jsem ale šel do zápasu s cílem vyhrát a s vítěz-
ným nastavením mysli,“ odhlédl se za výhrou nad troj-
násobným grandslamovým vítězem Menšík. 
Hráč prostějovského TK Agrofert ve třetím gamu první-
ho setu otočil při vlastním podání skóre 0:40, za stavu 
4:3 pak sám nevyužil brejkbol. Ve zkrácené hře byl na 
servisu stoprocentní a díky dvěma bodům při podání 
o čtyři roky staršího Itala slavil výhru 7:3. Ve druhé po-
lovině druhé sady ho ale potkal výpadek, od stavu 2:3 
prohrál tři gamy v řadě, včetně dvou při svém servisu. 
Do třetího dějství však po krátké pauze, během níž 
odešel z kurtu, vstoupil opět důrazně a hned v prvním 
gamu sebral Sinnerovi podání. V další hře odvrátil jeho 
brejkbol na srovnání a poté už čím dál více chybujícího 
a nespokojeného Itala k ničemu nepustil. „Po druhém 
setu, kdy mi trochu došla energie, jsem nesmírně rád, 
že jsem se po pauze na toaletu dokázal vrátit a že jsem 

od začátku třetího setu zase začal dobře servírovat,“ 
uvedl Menšík, který v dalším zápase prohrál vyrovna-
nou bitvu s Filsem, v žebříčku ATP se přesto posunul na 
třinácté místo a vylepšil své kariérní maximum.
V Dauhá se představil také Jiří Lehečka. V úvodních dvou 
kolech prostějovský tenista neztratil ani set a s přehle-
dem plnil roli nasazené osmičky. Ve čtvrtfinále se stal, 
stejně jako u Menšíka, jeho katem Fils. Doplatil na větší 
počet nevynucených chyb, navíc pětkrát ztratil své po-
dání. „O servis jsem se tentokrát nemohl opřít, to byl 
největší problém,“ uznal Lehečka. 

Ladislav VALNÝ

MARKA
SONNEVENDA

SONDA 

Foto: Tnani Badreddine/Defodi Images/ Profimedia

Před nedávnem výběr OHBC zajížděl do Ostravy, kde 
jej tamní BC porazil 17:11. Jak šly výsledky v jednotli-
vých váhových kategoriích? Do 60 kg Šimon Šeděnka 
– Ondřej Schmidt 3:0 na body, do 65 kg Ivan Martyniuk 
– Mariusz Gruszka r.s.c. v 1. kole, do 70 kg Patrik Štefan 
– Filip Mareš 2:1 na body, do 75 kg Adam Rojíček – To-
máš Bublik 3:0 na body, do 75 kg Martin Mach – Pavel 
Dunda 0:3 na body, do 80 kg Šimon Barteček – Adam 
Kaňa 2:1 na body, nad 92 kg Kevin Mitrus – Mateusz 
Bereznicky 0:3 bez boje.
„V Ostravě jsme určitě měli ambice na vítězství, dokonce 
jsme povolali špičkovou posilu z Polska, Mateusz Berez-
nicky se zúčastnil olympiády 2024 v Paříži. Do akce ale 
tentokrát vůbec nešel, protože domácí soupeř mu ne-
nastoupil do ringu. Jinak dostali příležitost i mladí kluci 
včetně juniorů, ovšem tahle sázka moc nevyšla, protože 
mladíci to zatím neustáli v hlavách. Jednoznačně nejlepší 
výkon předvedl Pavel Dunda, jenž naprosto suverénně 
zvítězil. Vyhrát měl i  Filip Mareš, který diktoval tempo 
a měl navrch, ale rozhodčí výsledek otočili. Dobře zabo-
xoval navzdory porážce Ondra Schmidt, zatímco Adam 
Kaňa po horším úvodu stupňoval tempo, ale své utkání 
už nestihl obrátit,“ zhodnotil mač v severomoravské met-
ropoli šéftrenér Our Hope Boxing Clubu PV Martin Klíč.
Momentálně už zve fanoušky rohovnického sportu na 
nadcházející sobotní zápas s pražským mužstvem v hale 

NSC Prostějov. „Soupeř přijede pod vedením Dana Tá-
borského, mého kamaráda a bývalého parťáka. Snažíme 
se co nejlépe připravit a dát dohromady silnou sestavu, 
abychom doma samozřejmě vyhráli. V  suprové váze 
znovu nasadíme Mateusze Bereznického, navíc máme 
nachystanou ještě jednu velmi kvalitní posilu. Divákům 
chceme ukázat špičkový amatérský box a super zábavu,“ 
zdůraznil Klíč s tím, že vstupenky v ceně 100 korun si 
příznivci mohou zakoupit telefonicky v  předprodeji 
u něj (číslo 773 548 380), přímo na místě před střetnu-
tím pak budou lístky stát 200 korun.
Svůj předzápas v rámci extraligové bitvy bude mít i ju-
niorský odchovanec OHBC Jiří Pavlica. „Naše klubová 
jednička Dorian Kropog bohužel nenastoupí, protože 
zrovna bude s českou reprezentací juniorů v kazašském 
Aktobe na zahraničním soustředění, které vyvrcholí 
mezinárodním turnajem. Dorian je v nominaci na letní 
mistrovství světa téhle věkové kategorie v senegalském 
Dakaru, tahle akce v Kazachstánu se pro něho stane per-
fektní přípravou,“ zmínil prostějovský kouč.
Po extraligovém špílu s Prahou pak Our Hope Boxing 
Club naváže březnovou účastí na mezinárodních tur-
najích v Ukrajině i v Polsku. „Což budou poslední akce 
před domácím mistrovstvím republiky juniorů a školní 
mládeže 2026, jež v dubnu uspořádáme u nás v Prostě-
jově,“ doplnil Martin Klíč. (son)

PROSTĚJOV Otáčky nabírá jarní část boxerské extraligy družstev ČR 2025/26, v níž od loňska působí 
tým Our Hope Boxing Clubu Prostějov. Ten již absolvoval svou zápasovou premiéru tohoto půlroku elit-
ní tuzemské soutěže na severu Moravy, a teď ho čeká první utkání doma. Proti celku Čech & syn Boxing 
Team Praha nastoupí v sobotu 28. února od 17.00 hodin v hale Národního sportovního centra Prostějov.

V SOBOTU EXTRALIGAV SOBOTU EXTRALIGA
BOXU OHBCBOXU OHBC
PROSTÌJOV VS. PRAHA!PROSTÌJOV VS. PRAHA!
Svùj první letošní duelSvùj první letošní duel

Hanáci prohráli v Ostravì 11:17Hanáci prohráli v Ostravì 11:17

Dauhá
Dvouhra – 1. kolo: Menšík (6) – Choinski (Brit.) 6:7, 

2. 
kolo:

VÝSLEDKOVÝ SERVIS



PROSTĚJOV Po odstoupení z Australian Open a léčbě trhliny v břišním svalu si Jakub Menšík našel čas na hodnocení prvních týdnů nové sezóny. 
I díky druhému titulu na Okruhu ATP byl přes menší zdravotní komplikace se vstupem do nového roku spokojený.  „Byl to zvláštní rozjezd sezóny. 

V Aucklandu jsem získal svůj další titul, to bylo nad očekávání. Pak přišla horší chvilka v Melbourne. Ale z pohledu zdraví jsem udělal to nejlepší 
a nic bych neměnil ani s odstupem.“ prohlásil Menšík, který kvůli léčbě zmeškal i domácí utkání v Davis Cupu proti Švédsku, rychle se ale dokázal 

na kurty vrátit.
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Hodnocení hlavního trenéra VOSÍME.CZ PROSTÌJOV
„Koblov jsme absolutně přehrávali až takovým způsobem, že se naši hráči i hráčky 
divili, jak jim hosté během hry skočí absolutně na všechno včetně zcela jednoduch-
ých fint. Tím jsme se často dostávali do tak vyložených situací, které ani z tréninků 
neznáme. A  možná proto jsme spoustu volných střel zblízka i  úplných loženek 
opakovaně zahazovali. Celkově jsme tak znovu měli velice nízkou úspěšnost střelby, 
což se zlepšilo až po přestávce, kdy jsme se co nejvíc snažili hrát i v ofenzivě náš 
klasický korfbal. Dohromady jsme tak dali jednatřicet košů, mohlo jich přitom být 
mnohem víc. Radost každopádně mám z naší obrany, která byla tradičně skvělá, 
čímž jsme splnili zápasový cíl udržet soupeře pod deset košů. Dali jich jen sedm, 
a to ještě několik trochu šťastně z dálky. Potěšil mě především zodpovědný způsob 
bránění od začátku až do konce. Na druhou stranu při útočení jsem nad těmi 
neproměněnými tutovými situacemi radši zavíral oči, aby mi z hlavy neslezly i pos-
lední vlasy. (smích) Jinak jsme ovšem utkání zvládli v pohodě a zajistili si druhé 
místo po základní části extraligy, což bude naše výhoda pro semifinále. V sérii na 
dva vítězné zápasy narazíme ani na České Budějovice, což však před posledním 
duelem dlouhodobé fáze soutěže právě na jihu Čech nic nemění na tom, že budeme 
chtít jako obvykle vyhrát. Abychom do vyřazovacích bojů šli na vítězné vlně.“
 David Konečný, kouč prostějovských korfbalistů

HODNOCENÍ TRENÉRA

Vávra a Pazourek.
Diváci: 50.3 1 : 7 3 1 : 7 

1. Brno 9 0 0 233:154 18

2. Prostějov 7 0 2 202:123 14

3. Č. Budějovice 5 0 4 190:174 10

4. Znojmo 5 0 4 177:166 10

5. Guardians 1 0 8 186:242 2

6. Koblov 0 0 9 109:238 0

TABULKA EXTRALIGY DOSPĚLÝCH ČR 2025/26 PO 9. KOLETABULKA EXTRALIGY DOSPĚLÝCH ČR 2025/26 PO 9. KOLE

KORFBALISTÉ ZDEMOLOVALI SLABÝ KOBLOV,
DEBAKL MOHL BÝT JEŠTÌ MNOHEM VÝRAZNÌJŠÍ

„Urèitì chceme obhájit oba
mistrovské tituly.

V Lize mistrù jsme se stateènì 
prali, šesté místo není špatné“

PROSTĚJOV Rozdílem několika výkonnostních tříd smetli korf-
balisté Vosíme.cz Prostějov nováčka extraligy dospělých ČR z Kob-
lova. Utkání 9. kola tohoto ročníku nejvyšší tuzemské soutěže 
2025/26 se podobalo pověstné hře kočky s myší a v hale RG a ZŠ 
Otto Wichterleho PV dopadlo suverénním triumfem favorizova-
ných obhájců mistrovského titulu 31:7 (14:4). Výsledek přitom 
mohl být ještě o poznání vyšší.

Hned od úvodních momentů střetnutí se roztočil 
herní kolotoč mnohem silnějšího hanáckého týmu, 
který výbornou obranou rychle získával jeden míč 
za druhým a okamžitě vyrážel do útoku. Tam se mu 
však zpočátku vůbec nedařilo. Jednak asi menším 
soustředěním nezvykle často ztrácel balóny nepřes-
nými přihrávkami, a  navíc se také ukrutně trápil 
střelecky. I z naprosto tutových šancí.
Proto trvalo dlouhých sedm minut, než domácí 
konečně trefili premiérově do koše. Tím se ale 
pro změnu palebně odšpuntovali a během násle-
dujících osmi minut přidali dalších sedm přes-
ných zásahů. Hosté úpěli pod obrovským tlakem, 
většinu času působili zcela bezradným dojmem, 
jednoduše nestíhali. Přesto o poločasové přestáv-
ce drželi pro ně velmi přijatelný stav 14:4, neboť 
střelecká úspěšnost Vos šla před pauzou znovu 
rapidně dolů, navíc Severomoravanům na přelo-
mu obou půlí nečekaně spadlo do černého něko-
lik pokusů z dost velké dálky.
Nicméně od skóre 14:5 a  zanedlouho 16:6 se 
nabušená prostějovská mašina opět rozjela na 
plné obrátky, zejména díky týmově vynikající de-
fenzivě. Ta soupeři dovolila za celý duel pouhých 
sedm košů, což nejlépe svědčí o propastném roz-
dílu v  herních kvalitách mezi oběma kolektivy. 
Ten pod křídly SK Prostějov suverénně domi-
noval, nejvíce trefami zatížily konto KK zkušené 
opory Petr Galíček (8), Petr Šnajdr (7), Nela 
Kubů a Alexandr Vyroubal (oba 5), hned dvakrát 
v závěru zavěsil střídající Roman Lisický.
Rovněž další mladé naděje z domácí lavičky se na 
konci mače prezentovaly hodně sympatickými 
výkony, proto měl silný výběr Vosíme.cz až do 
finálního klaksonu drtivou převahu. A pokud by 
aspoň částečně dokázal zvednout procentuální 
úspěšnost své střelby (zejména z úplně volných 
pozic blízko ke koši), dosáhl by konečný výsledek 
ještě o parník většího debaklu, než jak vypadal ve 
skutečnosti – 31:7.
I  tak si úřadující republikoví šampioni zajistili 
druhé místo po základní části a při závěrečném 
špílu dlouhodobé fáze extraligové soutěže v so-
botu 28. února od 13.30 hodin v  Českých Bu-
dějovicích už půjde jen o určení protivníka pro 
semifinálovou sérii play-off. Zda to budou právě 
Jihočeši, nebo Znojmo.

PROSTĚJOVPROSTĚJOV Celá řada talentovaných 
nadějí dorostenecké věkové kategorie 
dostává pravidelně herní prostor i  v  do-
spělém A-týmu korfbalového Vosíme.cz 
Prostějov. Jednou z  často nasazovaných 
mladých hráček je Zuzana Janáková, jež 
zdárně překonala předloňské vážné zra-
nění v podobě přetržené achilovky a po-
máhá hanáckému klubu na cestě za obha-
jobou titulového double z minulé sezóny. 
Nechyběla ani na nedávném závěrečném 
turnaji evropské Champions League 
v  Lisabonu, odkud úřadující český mis-
tr přivezl šesté místo. A v extralize proti 
Koblovu (31:7) odehrála druhý poločas.

Marek SONNEVEND
 Jaké bylo střetnutí s papírově nejslab-

ším soupeřem?
„Bylo nám jasné, že jdeme jasně vyhrát. Měli 
jsme cíl nedostat deset košů, což se podařilo 
splnit, a v útoku jsme sehráli spoustu krás-
ných akcí. Hlavně do přestávky jsme se ale 
tolik netrefovali, to se ve druhé půlce zlepši-
lo a celkově tak můžeme být spokojení.“

 V  první půli, a  především během 
úvodních sedmi minut jste zahodili kupu 
vyložených šancí včetně volných střel 
zblízka, že?
„Bohužel ano, skoro vůbec nám to nepadalo 
do koše. Potřebovali jsme se trefit a  tím se 
střelecky chytit, což se pak povedlo. Přestali 
jsme být trochu líní jako ze začátku, dostali 
se víc do pohybu i do tempa a díky tomu šla 
nahoru kvalita jak střelby, tak celkově útoku. 
V obraně jsme myslím hráli velice dobře ce-
lou dobu.“

 Jaké máte cíle pro zbytek této sezóny?
„Nejdřív zvládnout poslední zápas základní 
části v Českých Budějovicích, pak semifinále 
extraligy. A potom chceme v ideálním přípa-
dě obhájit titul jak v dospělé, tak v doroste-
necké kategorii. Zopakovat double je určitě 
náš cíl a sen, dáme do toho všechno.“

 Vypadá to, že v semifinálové sérii na-

razíte na zmíněné České Budějovice. Co 
vy na to?
„Je to tak, že v  semifinále nejspíš půjdeme 
opravdu na Budějovice, což by byl podle 
mě dobrý soupeř. Většinou proti nim hra-
jeme krásné zápasy a vítězíme, takže věřím, 
že vzájemnou sérii bychom měli v pohodě 
zvládnout.“

 Už druhým rokem vcelku pravidelně 
nastupujete za dospělé áčko Prostějova. 
Jaké to je?
„Jsou to pro mě cenné zkušenosti a zápasy 
seniorské extraligy mě hodně baví. Můžu 
se tím víc zlepšovat mezi zkušenými spo-
luhráči a spoluhráčkami, kteří mi vždy rádi 
poradí a pomůžou. Což je super, za možnost 
pravidelně hrát s naším A-týmem jsem fakt 
moc ráda.“

 Někdy však míváte v součtu s duely ex-
traligy dorostu velmi nabitý program. Je 
to náročné?
„Občas jo, hlavně když se nám sejdou zápasy 
seniorské i  dorostenecké extraligy v  jeden 
den. Dorosti jsou taky docela lítaví, a když 
máte hrát tři utkání krátce za sebou, je hlav-
ně to poslední už takové unavenější. Nic jed-
noduchého.“

 Co povíte k  nedávnému turnaji Ligy 
mistrů v Portugalsku?
„Jeli jsme tam s tím urvat co nejlepší výsle-
dek, ideálně třetí místo. Což se sice nepo-
vedlo, ale přesto jsme v  Lisabonu odehráli 
krásné zápasy a  na mezinárodní scéně to 
bylo něco úplně jiného než v české lize. Ško-
da hned té první porážky v základní skupině, 
kvůli které jsme nepostoupili do semifinále. 
Ani šesté místo z  Champions League však 
určitě není vůbec špatné na to, že jsme proti 
mnohem zkušenějším soupeřům měli jeden 
z věkově nejmladších týmů. Poprali jsme se 
s  tím statečně. Navíc jsme během jednoho 
volného dne stihli trochu poznat Lisabon 
a  při výletu nám dokonce svítilo sluníčko, 
zatímco jinak bylo počasí hrozné, v podstatě 
pořád pršelo.“

Zuzana Janáková: 

 Na Australian Open jste odstoupil před zápasem 
    s Novakem Djokovičem a přišel jste o možnost 
 zahrát si opět se svým vzorem. Bylo to těžké rozhodnutí?

„Teď už to není žádné tajemství, ale během turnaje jsem měl 
v břišním svalu trhlinu sedmnáct milimetrů. Už v zápase 3. kola 

jsem šel přes vlastní zdravotní bariéru. Nemělo smysl riskovat větší 
problém. Pochopitelně mě mrzelo, že jsem odstoupil. Mohl jsem si za-

hrát další velký zápas. Ale bylo to dobré rozhodnutí, ušetřilo mi kus sezóny.“

 Kolik času na marodce jste si ušetřil díky svému rozhodnutí?
„Vzhledem k tomu, že jsme problém odhalili zavčas, mohl jsem se po dvou 
týdnech vrátit do přípravy a v neděli už trénoval na sto procent. Pokud bych 
v Austrálii pokračoval, hrozilo to až šestitýdenní pauzou. Přišel bych o měsíc. 
To riziko bylo vážně velké.“

 V nabitém programu by to byla velká komplikace, že?
„Právě proto je třeba si zdraví pořádně hlídat. Sezóna trvá jedenáct měsíců. Sice to 
znamená, že máte prakticky každý týden šanci udělat na turnaji dobrý výsledek, sou-
časně je to ale hodně náročné. Pokud to máte zvládnout, musíte být zdraví. To je také 
můj hlavní cíl pro tuto sezónu. Držet si zdraví a tím mít možnost být pořád na kurtu.“

 Jak jste viděl daviscupový zápas proti Švédsku, o který jste přišel?
„Mrzelo mě, že jsem nemohl hrát. O to mám větší radost, že to kluci zvládli. Proti 
Švédsku splnili roli favorita, ale všichni víme, že daviscupové zápasy nejsou snadné. 
První kolo je za námi, věřím, že na podzim už zase budu součástí týmu.“

 V dalším kole budeme hostit Spojené státy. Jaký to bude zápas?
„Je to hodně daleko, ale je jisté, že pro nás to bude velká výzva a pro fanoušky obrovské 
lákadlo. Spojené státy jsou tenisovou velmocí, můžou sestavit několik silných týmů. 
Diváci uvidí skvělý zápas. I my se na to těšíme, protože si užijeme parádní domácí 
prostředí. Věřím, že podáme dobrý výkon a výsledek bude stejný jako loni.“

 Další část sezóny vyvrcholí na tisícovkách v Americe. Jak se těšíte 
 do Miami, kde jste loni senzačně triumfoval?
 „Bude to něco nového, protože mě čeká obhajoba. Tlak na sebe ale nevyvíjím 
vůbec. Ten přichází z okolí. Určitě se do Miami rád vrátím. Přišel tam opravdu 
jeden z největších zlomů v mé tenisové kariéře. Chci předvést co nejlepší tenis 
a znovu si turnaj užít.“

 Jaké jsou vaše cíle v této sezóně?
 „Loni jsem cíle všem prozradil, ale až pak si uvědomil, jaký tlak ze všech stran to při-
neslo. Letos jsem zvolil jinou cestu. Cíl mám, ale zná ho jen nejužší tým. Ani rodiče nic 
nevědí. Žádná číslovka doma na lednici nevisí. Tam je jen program turnajů.“

 V rámci rekonvalescence jste si našel čas i na své rodné město. 
 Byl jste na radnici, zahrál si s dětmi. Jste prostějovský patriot?
„Už patnáct let jdu po nějaké cestě. Od chvíle, kdy jsem začal hrát tenis. Mám 
vedle sebe lidi, kteří jsou po této cestě se mnou. Vzpomínám i na ty, kteří už se 
mnou nepokračují, ale v určité době mi dávali svoji energii a pomáhali nahoru. 
Vděčím jim za to, kde dnes jsem, a  taková setkání jsou možností, jak můžu za 
všechno poděkovat.“



HODONÍN Generálka na první ostrý jarní zápas v Chance Národní 
lize fotbalistům 1. SK Prostějov nevyšla. V Hodoníně na umělé trávě 

druhého týmu moravskoslezské 
ligy prohráli 1:2, když doplatili na 
menší důraz na vlastní polovině.
Už první poločas naznačil, že hráči 
eskáčka nebudou v  zápase domi-
nantní. V  útoku jim chyběla přes-
nost, potíže byly patrné i  při pře-
pínání mezi ofenzivou a  obranou. 
Drobné chyby se kupily už od půlicí 
čáry, aktivnější hráči Hodonína toho 

ale do pauzy nedokázali využít.
Ve druhém poločase se sice Prostě-
jov dostal do vedení po trefě Hai-
se, zlepšení výkonu přesto branka 
nepřinesla. Vyrovnávacímu gólu 
předcházel centr naprosto nehlída-
ného hráče a pro Filu bylo snadné 
překonat Mikulce. Zbytečná chyba 
ve středu hřiště předcházela také 
další inkasované brance Sedláka, 
která rozhodla o  zasloužené výhře 
domácího týmu.  (lv)

pro Večerník 

původní
zpravodajství

Ladislav VALNÝLadislav VALNÝ
„Pro nikoho nebudeme kořistí, pro ni-
koho nebudeme přátelé. Proto všech-
ny budeme predátory. Tak se chceme 
prezentovat a vybudovat si pozici, že 
právě tak nás bude vnímat okolí. Ke 
každému zápasu budeme tímto způ-
sobem přistupovat,“ prohlásil před za-
čátkem těžkých mistrovských zápasů 
trenér eskáčka Jan Podolák.
Po návratu ze soustředění v Turecku se 
museli hráči i realizační tým vyrovnat 
s návratem mrazivého počasí. Proto se 
fotbalisté připravovali opět na umělé 

trávě, struktura posledního týdne i tak 
připomínala klasické dny před mis-
trovskými zápasy. „Ještě jsme doháněli 
některé malé resty, ale všechno se v po-
hodě zvládlo,“ poznamenal Podolák.
S  končící přípravou je prostějovský 
trenér spokojený. Hráči aktuálního 
kádru odtrénovali, co si realizační tým 
představoval. Nově příchozí fotbalisté 
zapadli do kabiny a v rámci možností 
se sžili se současnými spoluhráči.
„Principiální věci jsme udělali, není to 
dokonalé, což po dvou měsících ani 
jinak nejde. Posun je ovšem zřetelný. 
Noví kluci zapadli dobře, přestože při-
cházeli až v průběhu přípravy. Mezi ta-
kové patří třeba Milan Lutonský. Sžívá 
se s  týmem i  s  taktikou, která je pro 
něj nová. Je to ovšem hodně zkušený 

hráč, poradí si. Zejména směrem do 
defenzivy je to pro nás hodně zajíma-
vý fotbalista,“ prohlásil prostějovský 
trenér.
Už před herním soustředěním 
v  zahraničí vypadl z  tréninku kvů-
li zranění Martin Šindelář, jedna 
z  velkých osobností týmu. Zkuše-
ný obránce už začal s  rekonvales-

cencí, přesto zmešká začátek jara.
„Měl drobnou trhlinku ve svalu, po-
malu se dává dohromady. Nechceme 
to uspěchat, potřebujeme, aby po ná-
vratu byl naprosto fit a mohl nastou-
pit. Patří k  našim klíčovým hráčům. 
Už je bez berlí, věřím, že během pár 
týdnů bude zpět,“ přiblížil stav defen-
zivní opory Podolák.

Především v domácích zápasech Pro-
stějov nenabídl příliš atraktivní podí-
vanou. To by se na jaře mělo změnit. 
„Chceme být aktivní, hrát podle 
vlastních not. Nepřizpůsobovat se 
soupeřům. Pochopitelně se může stát, 
že bude třeba i  na protivníka během 
utkání reagovat, máme více variant, 
jak to vyřešit,“ dodal kouč eskáčka.
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Dohrávka 14. Kola: Artis Brno – SFC Opava 
3:3 (1:3). Branky: 39. a 85. Adediran, 81. Bese-

1. 

3. 

8. 

11. 

PROSTĚJOV Na dvanáctém místě pořadí 

Chance Národní ligy přezimovali fotbalisté 

1. SK Prostějov a na sestupovou příčku mají 

náskok pouhých tří bodů. Ve druhé části sezó-

ny potřebují pořádně zabrat. S tím celý klub 

počítá a bude se maximálně snažit, aby se vý-

kony, a především výsledky posunuly do klid-

nějších vod druholigové tabulky.

STARTUJE DRUHÁ LIGASTARTUJE DRUHÁ LIGA
Dohlášené další zmìny 

u ligové konkurence 

Prostějov (jaf) – Už o víkendu se 
rozběhnou jarní boje druhé nej-
vyšší soutěže, které vyřeší otázku 
přímého postupu, zda se podaří 
někomu poprvé projít přes baráž 
do ligy, ale také to, kdo se bude 
muset s  profi scénou minimálně 
na rok rozloučit. Zima byla rušná 
nejen pro hráče a realizační týmy, 
ale svých starostí měla dost i  ve-
dení celků, která řešila přestupy 
směrem dovnitř a  ven z  kádrů. 
Termín v Česku už sice skončil, ale 
další novinky ještě vyplouvají na 
povrch. Opava, která bude bojovat 
o  možnost baráže, už do jarních 
bojů nemůže počítat s útočníkem 
Tomášem Ratajem, jenž si vyzkou-
ší druhé zahraniční angažmá, kdy 
podepsal smlouvu v lotyšském FS 
Jelgava. Už na podzim jeho pozice 
dost oslábla a  nebyl hráčem zá-
kladní rotace. Kromě něj mužstvo 
opustil i  reprezentant Mauritánie 
Wilson Mootoo, který se také bě-
hem necelých dvou let příliš ne-
prosadil a  po dohodě s  vedením 
rozvázal smlouvu. Naopak se vede-
ní klubu dohodlo na prodloužení 
smlouvy s koučem Nádvorníkem, 
jenž Opavu vytáhl z bojů o záchra-
nu až do současných příjemných 
starostí. Hned tři nováčky pak 
přivítali v  Českých Budějovicích. 
Z  Lotyšského FK Auda dorazil 
Senegalec Arona Fall, který by měl 
vyztužit záložní řadu. Z  francouz-
ské Remeše pak dorazil nigerijský 
bek Amos Ochoche, jenž bude 
chtít v devatenácti letech prorazit. 
Během krátké doby pak přišla 
i třetí posila, kdy na hostování ze 
Štrasburku přišel mladý křídel-
ník Stanley Chizurum Ogbonna. 
Novou akvizici ohlásila také ještě 
Jihlava, která po konci smlouvy 
v  Gibraltaru podepsala na Vyso-
čině kontrakt. Posílit ofenzivu by 
měl nigerijský křídelník Sunday 
Faleye, který už má zkušenosti 
s českým fotbalem, kdy před pěti 
lety oblékal dres Dukly Praha.  

RYCHLÉ INFO

PROSTĚJOV Po šesti letech se do prostějovské ka-
biny vrátil Milan Lutonský. Na Hanou zamířil na 
hostování z Artisu Brno, kde strávil pět a půl druholi-
gových sezón. Předtím coby odchovanec Zbrojovky 
Brno hrával v první lize. V profesionálních soutěžích 
odehrál přes 350 utkání. „Příchod nebyl těžký. Když 
jsem to počítal, téměř všechny kluky znám,“ říká zku-
šený defenzivní fotbalista.

Trošku to vypadá, že se vracíte téměř domů. 
 Jaký byl návrat po letech?
„Příjemný. Výhodou bylo, že jsem přišel do známého 
prostředí. Viděl jsem téměř samé známé tváře. Některé 
kluky znám z Líšně, další z předchozího prostějovské-
ho angažmá, například Michala Zapletala nebo Honzu 
Koudelku. Z  mládežnické reprezentace znám Kubu 
Habustu. Devadesát nebo pětaosmdesát procent ká-
dru znám. Ta aklimatizace je díky tomu rychlejší než 
jinde.“

Přišel i nový trenér. Je to pro příchozího 
 hráče výhoda?
„Menší nevýhodou spíš bylo, že jsem přišel později 
a zmeškal první měsíc přípravy. Některé principy jsem 
začal trénovat později. Naskočil jsem v průběhu a mu-
sel vše dohnat. Změn je docela dost i z pohledu taktiky. 
Je to odlišné i od toho, co jsem byl zvyklý hrát v Artisu. 
Liší se to. Musím na to co nejrychleji zareagovat.“

Pomůžou vám zkušenosti z předchozí kariéry?
„Věřím, že ano. Lepší se to každým tréninkem a  zá-
pasem. Je důležité, abychom dodržovali pokyny, aby-
chom je měli zažité. Koncepce a plán musí být. K tomu 
disciplína. Musíme se držet toho, co chceme hrát. Vše 
směřujeme k prvnímu ostrému zápasu.“

Soupeřem bude Opava. 
 Co se dá od utkání očekávat?

„Postavení v  tabulce ukazuje, že to nebude jednodu-
ché. Opava je v jiné situaci než my. Jsou nahoře, bojují 
o baráž. Druhá liga ovšem dlouhodobě ukazuje, že mů-
žete hrát prakticky s každým. Loni byl pouze Zlín od-
skočený, letos je to Zbrojovka. S ostatními se dá hrát.“ 

Jaké bude prostějovské jaro ve druhé lize?
„Optimální by bylo posbírat co nejvíce bodů v prvních 
zápasech a v tabulce se posunout, abychom nemuseli 
řešit záchranu až v posledních kolech. Sám jsem to před 
lety v Prostějově zažil, nebylo to jednoduché. Bylo by 
to dobré i pro náš klid, mohli bychom hrát uvolněně-
ji. Máme představu, jak chceme hrát, a z té nechceme 
ustupovat. Jinak bychom to v přípravě netrénovali.“

Cítíte, že by se to pak mohlo přenést 
 i do další sezóny?
„Výhledově bych Prostějov viděl v první polovině ta-
bulky. Bylo by to hezké. Chceme se prezentovat atrak-
tivní hrou. Zachránit se a v příští sezóně hrát výš. I are-
ál, který se buduje, by si to zasloužil. Prostějov vnímám 
jako sportovní město. Líbivá hra by přilákala lidi na 
stadion a přitáhla děti k fotbalu. Věřím, že se to může 
podařit.“

Špice druhé ligy je nabitá. Mají týmy, 
 které půjdou do baráže, větší šanci 
 postoupit než v minulých letech?
„Letos je ta šance větší. Třeba brněnský Artis. S  pří-
chodem nového majitele dělá klub maximum, aby měl 
k dispozici co nejkvalitnější tým pro případnou baráž. 
Je to vidět i na příchodu posil. To samé platí u Zbrojov-
ky, která zatím míří za přímým postupem. Kdyby to ne-
vyšlo, bude v baráži silná. Na druhou stranu prvoligové 
týmy vnímají, že by to v baráži měly víc těžké než dříve. 
Budou na to nachystané. Baráž bude tentokrát hodně 
zajímavá.“ (lv)

2 : 12 : 1

Jan PODOLÁK – 1.SK Prostìjov
 „Podali jsme hodně podprůměrný výkon. Limitoval nás velký počet ztrát, což přispělo 
k celkovému zpomalení naší hry. Některým hráčům utkání hodně nevyšlo a tím trpěla 
hra celého týmu. Velké rezervy jsme měli v presinku. Umožnili jsme soupeři některé cen-
try do naprosto volných pozic. Chyběl tam tlak na míč. Celkově jsme byli málo aktivní. 
Možná nám taková facka v generálce prospěje. Všichni si musí uvědomit, že nemůžeme 
vypadávat z koncentrace. Ani na minutu. Zápas v Hodoníně to přesně ukázal, z toho 
se musíme poučit.“

HODNOCENÍ TRENÉRA

PROSTĚJOV Jediné utkání prohráli na podzim fotbalisté Opavy. Platí to i po sobotní do-
hrávce 14. kola Chance Národní ligy na půdě ambiciózního Artisu Brno, která skončila 
remízou 3:3. Z toho je zřejmé, že hráče 1. SK Prostějov čeká na začátku jarní části sezóny 
extrémně těžký protivník. Zápas ve Slezsku se bude hrát v sobotu 28. února od 14 hodin.
„Opavu jsme pochopitelně sledovali, viděl 
jsem živě i  mistrák s  Artisem a  Opava hrála 
opravdu dobře. Dlouho byla i lepším týmem 

a sahala po výhře. Čeká nás kvalitní protivník 
se zkušeným trenérem,“ uvědomuje si trenér 
eskáčka Jan Podolák. „Chceme se ale dívat 

především na nás. Pojedeme podat co nej-
lepší výkon, předvést to nejlepší, čeho jsme 
aktuálně schopni,“ dodává kouč.
Prostějovský kormidelník bude před zápasem 
především ladit formu před těžkým vstupem 
do jarní fáze druhé ligy. O  složení základní 
jedenáctky má realizační tým prakticky jasno, 

případné změny by byly pouze vynucené.
„Ještě ladíme kluky, kteří do zápasu postup-
ně naskočí. To bývají ti, kteří nakonec dělají 
výsledek. Dodávají zápasu nový impuls, v ide-
álním případě jsou nositelé změny a zvedají 
tempo hry,“ uvědomuje si důležitost střídají-
cích hráčů Podolák.  (lv)

Jaro zahájí fotbalisté v Opavì, 



Nejvíce branek

Individuální statistiky
8. ligy OFS Prostìjov

PROSTĚJOVSKO Zimní přestávka se už dostává do své hlavní fáze 
a většina celků tak už zahájila přípravu na jarní odvetné boje, kde se 
bude rozhodovat o tom, jak na tom v ročníku 2025/2026 jednotlivé 
celky budou. Dlouhý odpočinek je tedy už i pro hráče u konce, ale 
my i nadále pokračujeme v tradičním seriálu FOTBAL EXTRA. V dalším 
díle, ve kterém otevřeme druhou desítku, se podruhé podíváme do 
nejvyšší okresní soutěže, kde nás v prvním sledu čeká pohled na za-
jímavé boje o nejvyšší příčky, dnes už osmé ligy. Kromě dramaticky 
zamotané špice tabulky totiž najdeme v rozdílech jen několika bodů 
i další celky a velká bitva zřejmě nastane i ve snaze o udržení soutěže 
do dalšího ročníku.  
Od začátku srpna až do poloviny listopadu jste mohli na této 
dvoustraně nalézt aktuální informace z víkendových zápasů jednot-
livých celků v našem regionu i s kompletním pohledem na aktuální 
tabulky. Poté nastalo dlouhé období bez soutěžních zápasů, jež pro 
některé potrvá do začátku března, jiní začnou ještě o něco později. Teď 
je ale stále čas, abychom se ještě ohlédli za všemi soutěžemi. A stejně 
jako v předchozích letech a měsících nebude chybět pohled na řadu 
souvisejících věcí. Těšit se tak můžete na podrobné statistiky všech 
celků, rozhovory s trenéry, vybranými hráči, ale i redakční komentář 
a řadu dalších aktuálních věcí, jež s sebou zimní přestávka nese. A že 
témat k probírání je, ostatně stejně jako v minulých letech.  
Nyní se tak pohodlně usaďte a podívejte se s námi na to, jak hodnotí 
další kluby aktuálního ročníku okresního přeboru své dosavadní 
působení v sezóně 2025/2026 a s jakými ambicemi vstoupí do nového 
kalendářního roku.  
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V rámci nižších krajských i okresní soutěže byly po-
slední ročníky pravidelně velmi vyrovnané a ukazo-
valo se, že každý bod může být v konečném zúčtová-
ní nesmírně důležitý. V letošním ročníku se situace 
ale přeci jen trošku proměnila. Jenže stejně se nedá 
hovořit o  tom, že by někdo mohl už jen s  klidem 
sledovat, co se děje na místech před ním, případně 
za ním. U okresního přeboru pak došlo k zajímavé-
mu rozložení na tři osamocené skupiny, které mají 
zároveň ztrátu na nejvyšší pozice, ale také náskok 
před bojem o udržení. Minule jsme se zaměřili hlav-
ně na čtveřici nejlepších a nyní se pojďme podívat 
i na zbytek startovního pole. 
Od pátého do osmého místa mohou být celky re-
gulérně v  klidu. Náskok těchto celků na spodní 

patra je dostatečně velký a před odvetami mohou 
v koutku duše pomýšlet i na vyšší postavení. Zá-
roveň však musí být i  na pozoru, protože špatný 
vstup by je mohl ještě dostat v  závěru pod tlak. 
Rezervy Konice, Určic a Čechovic však podle nás 
dovedou v nastoleném trendu pokračovat, a navíc 
mohou sehrát roli i v boji o příčky na obou fron-
tách. U  rezervy totiž často záleží, jak se podaří 
sejít ať už s dorostem, nebo výpomocí s hlavního 
kádru, a mohou klidně udělat rozdíly tam i tam. 
Ani jedna se ale zároveň nikam nežene a  pozice 
v horní polovině pro ně bude uspokojující. 
Pozitivním překvapením se stal Jesenec-Dzbel. 
Kádr prošel po pádech z I.B třídy razantní pro-
měnou a  práce s  mládeží se nyní začíná klubu 
hezky vracet. Mužstvo už tak nebrázdí nejniž-
ší soutěž, ale nabírá další zkušenosti v  možné 
budoucí cestě zpátky do vyšších vod. Nyní však 
bude určitě panovat spokojenost s  aktuální sta-
bilizací mužstva.  
Od devátého Hvozdu až po poslední Biskupice 
pak jaro slibuje drama o  každý bod. Hvozd má 
totiž náskok jediné výhry na sestupovou pozici 
a našlapaná tabulka dole připomíná první čtyřku 

nahoře. Ani jeden z celků do toho nebude chtít za-
břednout tak, že by nebylo východiska. Dá se tušit, 
že někomu by se mohlo podařit dostat se o  něco 
výše dříve, pro jiné to může být souboj až do po-
sledních kol. Každopádně bude každý vzájemný 
zápas těchto soků velmi důležitý. Staronováčky 
z  Hvozdu a  Tištína čeká možná i  trochu očeká-
váný scénář, ale i oni v nejednom zápase ukázali, 
že dokáží potrápit i celky z horní poloviny. Teď to 

musí potvrdit. V  Němčicích se postupně zase bo-
duje, a i zde čekáme spíše zlepšování než stagnaci. 
Velmi mladý kádr byl i ve Smržicích, kde se také 
může křivka rychle obrátit k lepšímu.
Náročnější to mají rok od roku ve Vrchoslavicích, 
kde kádr zkrátka nemládne, a i když v jeho středu 
najdeme kvalitní hráče, tak fyzička zkrátka ne-
zadržitelně odchází. Jejich zkušenosti ale mohou 
sehrát také velmi důležitou roli, která jim může 

pomoct. Nejtěžší pozici před startem jara pak mají 
v Biskupicích. Nováček, který se dočkal postupu, se 
na okres těšil. Směrem dopředu ani tak nezaostává, 
ale pokud bude chtít sbírat více bodů, tak se bude 
muset zaměřit i na hru dozadu, kde to dost pokul-
hávalo. 
Nudu ale rozhodně fanoušci čekat nemusí. A  zda 
víc napoví už prvních pár kol, anebo to bude řežba 
až do poloviny června, to bude jasné později. 

KOMENTÁØ

 1. Kladky 7 6 0 1 27:5 18 0 0
 2. Olšany 7 5 0 1 14:5 18 1 1

TABULKA DOMA

 3. Olšany 6 4 0 2 10:11 12 0 0
 4. Kladky 5 4 0 1 16:8 11 1 0

TABULKA VENKU

původní zpravodajství pro Večerník

Jan FREHAR a Jan KONEVIČ

8. LIGA
Z V P S B P+

1. 13 10 3 31 0 1
2. 13 10 3 24:16 30 1 1
3. 12 10 2 43:13 1 0
4. 13 10 3 35:12 1 0
5. 13 8 5 34:25 24 1 1
6. 13 7 6 26:37 20 1 0
7. 13 6 7 1 2
8. 13 7 6 25:25 2 0

12 5 7 21:37 14 2 1
10. 13 5 8 17:25 13 2 0
11. 13 4 22:30 12 1 1
12. 13 4 22:38 12 1 1
13. 13 3 10 16:40 11 0 2
14. 13 1 12 21:50 7 0 4

Jak hodnotíte podzim z vašeho pohledu?1.
Největší pozitiva podzimu a co vás naopak zklamalo? 2.

S jakými ambicemi půjdete do jarní části? 4.

Plánují se během zimy změny v kádru či realizačním týmu?3.

ANKETA MEZI TRENÉRY

1. „Podzimní část sezóny musím hodnotit 
pozitivně, protože se nám podařilo spl-

nit cíl, který jsme si před startem soutěže 
dali, chtěli jsme se pohybovat v horní po-
lovině tabulky. Průběžné páté místo tomu 
odpovídá, takže v  tomto směru panuje 
spokojenost. Samozřejmě ale víme, že je 
pořád na čem pracovat a kde se zlepšovat.“

2.„Za největší pozitivum považuji zá-
jem dorostenců chodit si zahrát a za-

pojovat se do mužského fotbalu. Je dobře, 
že mají chuť a chtějí se posouvat dál. Co se 
týče toho, co mě zklamalo, k tomu se vyja-
dřovat nechci. Tyhle věci patří do kabiny, 
ne do novin.“

3. „Během zimní přestávky žádné změ-
ny neplánujeme. U  týmu zůstávám 

já v  roli trenéra. Co se týče hráčského 
kádru, bude záležet na tom, jak se po-
daří doplnit a posílit A tým. Podle toho 
se pak uvidí, kdo bude k dispozici pro B 
mužstvo.“

4. „Ambicí pro jarní část je udržet si 
postavení, které jsme si na podzim 

vybojovali. Pokud by se nám podařilo 
posunout ještě výš, byl by to samozřejmě 
příjemný bonus.“

1. „Sezónní cíl jsme si nastavili jasně. 
Chtěli jsme být do šestého místa. Po 

podzimu se pohybujeme přesně na hraně 
tohohle cíle, takže spokojenost je taková 
poloviční. Z poloviny máme splněno, ale 
víme, že jsme mohli mít i pár bodů navíc. 
Celkově ale podzim beru jako základ, na 
němž se dá stavět.“

2. „Velkým pozitivem je pro mě začle-
nění dorostenců do kádru. Dostávají 

herní vytížení, sbírají zkušenosti od star-
ších hráčů a  je vidět, že kontakt s  muž-
ským fotbalem jim hodně dává. Na jejich 
výkonech je znát posun.
Naopak mě mrzí dva zápasy. V  Držovi-
cích a v Kladkách jsme doslova vyhořeli. 
Nasazení neodpovídalo kvalitě našeho ká-
dru. Takové výkyvy si na jaře nemůžeme 
dovolit a musíme se jich vyvarovat.“

3. „Žádné změny u  nás neproběhnou. 
Kádr zůstane pohromadě, věříme 

klukům, které máme. Spíš se chceme za-
měřit na zlepšení přístupu a  stability vý-
konů.“

4. „Cíl zůstává stejný. Zakončit sezónu 
do šestého místa. Uděláme maxi-

mum pro to, aby byl splněný naplno a aby 
naše výkony byly vyrovnanější než na 
podzim.“

1. „Podzim hodnotím velmi dobře. Před 
začátkem jsme měli s  kolegou trené-

rem určité obavy, protože Béčko delší 
dobu nefungovalo a  nevěděli jsme, jak 
se k tomu kluci po pauze postaví. Musím 
ale říct, že mě mile překvapili. Přistoupili 
k  tomu zodpovědně, chodili ve velkém 
počtu a měli chuť pracovat. Samozřejmě 
je vždy co zlepšovat, ale s přístupem i vý-
kony jsem byl opravdu spokojený. Hra se 
postupně zvedá a i hráči, kteří dva roky ne-
hráli soutěžní fotbal, se do toho dostávají. 
Pokud budeme takhle pokračovat, může-
me být velmi silní.“

2. „Největším pozitivem byla účast. Na 
tréninky chodilo patnáct až osmnáct 

hráčů a na zápasy jsme někdy museli jed-
noho či dva kluky nechat doma, protože 
nominace je omezená. To je pro trenéra 
příjemná starost. Upřímně řečeno, výraz-
né negativum bych ani nehledal. Tenhle 
půlrok jsem byl opravdu spokojený.“

3. „Během zimy žádné změny neplá-
nujeme. Kádr nám vyhovuje, jsme 

spokojení a chceme ho udržet pohroma-

dě. Cílem je postupně se zlepšovat a na-
vazovat na práci, kterou jsme na podzim 
odvedli.“

4. „Do jarní části půjdeme s  tím, že 
chceme hrát fotbal, který nás bude 

bavit. Neřešíme boj o  první místo ani 
záchranářské starosti. Chci, aby kluci 
v  každém zápase odevzdali maximum 
a  aby odcházeli ze hřiště s  pocitem, že 
pro tým udělali všechno – bez ohledu na 
výsledek.“

1.„Podzim hodnotím jednoznačně klad-
ně. Skončili jsme v prostředku tabulky, 

což byl náš předsezónní cíl, takže z tohoto 
pohledu můžeme být spokojení. Tým je 
hodně mladý a má potenciál se dál zlep-
šovat. Beru to tak, že máme na čem stavět 
a prostor pro posun tam určitě je.“

2.„Největším pozitivem je právě mládí 
týmu. Chceme na těch klucích stavět 

do budoucna. Samozřejmě by bylo ide-
ální kádr doplnit o zkušeného hráče, nej-
lépe do středu obrany, který by mužstvu 
pomohl herně i  mentálně. Realita je ale 
taková, že kvalitní a dostupní hráči na trhu 
moc nejsou, takže uvidíme, jak se situace 
vyvine.“

3.„Během zimní přestávky zatím žád-
né změny neproběhly. Kádr zůstal 

pohromadě, kluci pokračují v  tréninku. 
Muži se scházejí pravidelně a  dorostenci 
trénují několikrát týdně, což je pro nás do 
budoucna důležité.“

4.„Do jarní části půjdeme s  hlavním 
cílem udržet soutěž. Momentálně ne-

mluvíme o žádných vyšších ambicích. Ty 
se mohou objevit podle toho, jak se situa-
ce vyvine, zda kluci zůstanou a jak bude-
me fungovat jako tým. Základ je stabilita 
a další postupný růst.“

1. „S  podzimní částí zatím spokojeni 
nejsme. Už před začátkem sezóny 

jsme měli velkou marodku a  vypadli 
nám klíčoví hráči, což se výrazně pode-
psalo na naší hře. Dlouhodobě nám chy-
běli oba krajní záložníci, Tomáš Dostál 
i  Honza, kteří do základní části vůbec 
nenastoupili. Tím se nám rozpadl herní 
systém a  museli jsme přecházet na jiný 
styl hry, který nám úplně nesedí.“

2. „Velkým problémem byla právě zra-
nění. Hlavní útočník Jirka Tichý šel 

před sezónou na operaci a nastoupil až 
v  polovině podzimu. Než se dostal do 
tempa, chvíli to trvalo. Ke konci jsme 
některé zápasy dohrávali prakticky 
v  jedenácti lidech bez možnosti větší 
rotace. Pozitivem je alespoň to, že nám 
v  důležitých zápasech pomohli doros-
tenci, kteří ukázali chuť a  snahu týmu 
pomoci.“

3. „V zimě je pro nás klíčové hlavně to, 
aby se uzdravili zranění hráči. Pokud 

budeme mít kádr pohromadě, věřím, že 
se naše hra vrátí do podoby, kterou chce-
me hrát.“

Šimon Antl 2 1 0
Petr Antl 0 1 0
Viktor Burget 1 0 0
Josef Čapka 0 0 0
Michal Drešr 1 2 0
Jan Franc 3 1 0
Jakub Havlíček 5 0 0
David Holub 1 1 0
David Janeček 2 0 0
Zdeněk Kaprál 0 0 0
Martin Kořenek 0 0 0
Roman Krása 3 1 0
Adrián Kubín 0 1 0
Michal Kubín 0 2 0
David Kubín 1 0 0
Jiří Kubín 0 0 0
Kristian Kubín 1 0 0
Filip Kučera 0 1 0
David Kvapil 3 1 0
Petr Mrňka 3 1 0
David Mrňka 0 0 0
Radek Novotný 0 0 0
Michal Paš 0 0 0
Jaromír Rus 2 6 0
Filip Růžička 0 0 0
Lukáš Ryp 0 0 0
Martin Simper 0 0 0
Jindřich Simper 0 0 0
Daniel Slezák 3 2 0
Matěj Smyčka 0 0 0
Patrik Škurek 2 0 0
Patrik Vyroubal 1 0 0
Roman Weisgärber 0 0 0
Ondřej Zatloukal 0 1 0
Lukáš Zatloukal 0 1 0

 B ŽK ČK
Štěpán Bečvář 3 0 0
Jan Beneš 0 2 0
Václav Brožek 0 0 0
Roman Burget 0 0 0
Petr Černohous 0 0 0
Vladimír Čížek 0 0 0
David Čížek 2 1 0
Zdeněk Horák 0 0 0
Vojtěch Jurníček 3 1 0
Martin Kostík 2 0 0
Pavel Krňávek 1 0 0
Lukáš Matějka 0 0 0
Vladislav Matějka 0 0 0
Ondřej Mohyla 0 0 0
Marian Mostickyj 1 2 0
Patrik Müller 1 2 0
David Müller 0 1 0
Jaroslav Navrátil 0 0 0
Vojtěch Prokeš 3 0 0
Roman Prokeš 1 0 0
Ladislav Tichý 0 0 0
Petr Tichý 7 2 0
Petr Ullmann 0 0 0
Jiří Zajíček 1 1 0

 B ŽK ČK

Richard Adamík 0 0 0
Dominik Dorňák 1 0 0
Prokop Držálek 0 2 0
Duhan Martin Hazinedar 2 1 0
Radim Hlaváček 0 0 0
Martin Hrabal 3 1 0
Radek Hruda 0 0 0
Ondřej Chmelař 0 0 0
David Jamrich 3 6 0
Michal Jiříček 0 0 0
Jaroslav Jordán 1 1 0
Adam Kopřiva 0 0 0
Michal Korčák 0 0 0
Petr Krejčí 1 2 0
Samuel Mai 0 0 0
Matyáš Navrátil 0 0 0
Libor Nosek 0 0 0
Matěj Pospíšil 0 0 0
Petr Řezáč 2 2 0
Tobiáš Skřivánek 0 0 0
Jaroslav Škrkánek 0 0 0
Jakub Štětina 0 0 0
František Tomek 0 0 0
Ondřej Tomek 0 1 0
Michal Tomek 1 4 0
Štěpán Tomek 4 2 1
Patrik Vejvoda 0 0 0
Kristián Vlach 0 0 0
Jan Vrána 0 0 0
Martin Zounar 1 0 0

 B ŽK ČK

Michal Dadák 0 0 0
Lukáš Franc 0 2 1
Martin Grulich 0 1 0
Jakub Hanzelka 2 0 0
Tomáš Ježek 1 1 0
Petr Kanka 0 0 0
Ladislav Kiška 1 0 0
Jaroslav Kouřil 0 0 0
Vladimír Krajíček 1 2 0
Jiří Křížek 0 0 0
Tomáš Menšík 2 1 0
Jakub Mikšovic 0 0 0
Přemysl Mlčoch 0 0 0
Martin Mlčoch 0 0 0
Radim Nováček 1 1 0
David Opálka 3 0 0
Richard Paul 0 0 0
Tomáš Pavelka 0 0 0
Štěpán Petyrek 3 0 0
Martin Piňos 2 0 0
Patrik Pospíšil 0 0 0
Michal Procházka 0 0 0
Michal Rolný 0 1 0
Matyáš Rosenberg 0 1 0
Jakub Rotschedl 0 0 0
Matěj Šnajdr 0 0 0
Václav Šnajdr 0 2 0
Tobias Švarc 0 0 0
Dominik Václavek 1 0 0
David Vaverka 0 1 0
Adam Vičar 4 2 0
Petr Vodák 4 2 0
Jakub Vybíral 0 1 1
Kamil Žáček 0 2 0

 B ŽK ČK
Pavel Béňa 0 0 0
Josef Bílý 0 0 0
Petr Dohnal 0 0 0
Karel Dostál 0 1 0
Tomáš Grepl 0 0 0
Petr Grulich 0 0 0
Petr Hlavinka 1 3 0
Matěj Komárek 1 0 0
Bronislav Kopečný 0 0 0
Vít Koutný 0 0 0
Patrik Kováč 0 0 0
Lukáš Kováč 0 0 0
František Krejčí 0 0 0
Lukáš Kutý 0 0 0
Josef Mlýnský 0 0 0
David Mrnka 0 0 0
Jakub Muzikant 0 0 0
Přemysl Oháňka st. 0 0 0
Přemysl Oháňka ml. 0 0 0
Jakub Pešel 0 0 0
Petr Petřík 0 0 0
Jiří Poles 0 0 0
Zbyněk Poles 5 2 0
Lukáš Rozehnal 4 0 0
Martin Rozsíval 0 0 0
Roman Stárek 0 0 0
Matěj Šimíček 0 1 0
Richard Šopf 0 0 0
Radek Švec 2 1 0
Jiří Tichý 5 1 0
Petr Tichý 1 0 0
Roman Tománek 0 0 0
Jiří Vánský 2 1 0
Jan Vogl 0 0 0
Petr Zapletal 0 1 0

 B ŽK ČK

Aleš Cveček 0 0 0
Štěpán Čejka 0 0 0
Jakub Filip 0 0 0
Václav Hadač 0 0 0
Jakub Hájek 0 0 0
Rostislav Mirek Hangurbadžo 1 0 0
Kristián Hangurbadžo 0 0 0
Jan Kimel 5 2 0
Jiří Klíč 0 0 0
Lukáš Klimek 0 2 0
Zdeněk Kment 0 0 0
Pavel Kobliha 1 0 0
Šimon Konečný 0 0 0
Robin Kotlár 5 2 0
Jakub Kožený 1 1 0
Karel Kubalák 0 1 0
Petr Kučera 0 0 0
Vojtěch Kuchař 0 1 0
Miroslav Ličman 0 1 0
Miroslav Martinák 0 1 0
Michal Navrátil 0 0 0
Robert Nezval 0 0 0
Lukáš Rubeš 0 0 0
Rudolf Sigmund 0 1 0
Lukáš Skokan 0 1 0
Matyáš Spurný 0 0 0
Kolin Strupek 1 0 0
Adam Šmída 0 0 0
Dominik Štercl 0 0 0
Jonáš Tomiga 0 0 0
Josef Vaca 0 0 0
Jiří Vymětal 0 0 0
Adam Vyskočil 0 0 0
Ivo Zbožínek 2 0 0

 B ŽK ČK

Jiří Dočkal 0 0 0
Imrich Duplinský 0 0 0
Zdeněk Filický 0 3 0
Martin Halenka 0 2 0
František Hangurbadžo 0 1 0
Marek Holomek 0 1 1
Lukáš Hrubý 6 3 0
Tomáš Hýbl 0 0 0
Leonardo Janura 0 2 0
Nikolas Kovarčík 3 1 0
Patrik Kovář 0 1 0
Rudolf Kovář 0 0 0
Radek Kubíček 1 0 0
Roman Ličman 5 4 0
Vratislav Marek 0 0 1
Jan Marek 0 0 1
Martin Smýkal 0 0 0
Petr Svozil 0 0 0
Jiří Svozil 0 0 0
Antonín Šedivý 1 0 0
Martin Trávníček 4 0 0
Milan Trávníček 0 0 0
Marian Vobejda 1 0 0
Jan Zatloukal 0 1 0

 B ŽK ČK

David Bosák 2 0 1
Tomáš Buriánek 0 0 0
Lukáš Dvořák 0 0 0
Jindřich Hanák 0 0 0
Petr Jansa 0 0 0
Jakub Jarušek 1 0 0
Tomáš Kapounek 0 2 0
Matěj Klváček 1 2 0
Josef Klváček 0 0 0
Lukáš Konupka 0 0 0
Daniel Kroupa 2 1 0
Kristián Kuča 0 0 0
Viktor Kupčík 1 0 0
Rudolf Návrat 1 1 0
Robin Návrat 1 1 0
Adam Otáhal 1 1 0
Jakub Pospíšil 0 0 0
Tomáš Přidal 10 1 0
Ondřej Rehák 0 0 0
Jakub Šlézar 1 1 0
Zdeněk Špička 0 3 0
Lukáš Zatloukal 1 1 0

 B ŽK ČK

Tomáš Barnet 0 0 0
Vít Bleša 0 2 0
Vladimír Fialka 0 1 0
Petr Flora 0 2 0
Marek Handl 2 2 0
Aleš Holub 0 0 0
Adam Horák 0 1 0
Pavel Horák st. 0 0 0
Jan Horák 1 0 0
Pavel Horák ml. 1 1 0
Tomáš Hradil 1 0 0
Daniel Churý 1 0 0
Martin Jašek 0 2 0
Tomáš Klesnil 0 0 0
Jakub Kratochvíl 4 1 0
Miroslav Lakomý 1 1 0
Arnošt Matoušek st. 0 1 0
Arnošt Matoušek ml. 0 0 0
Radek Neckář 3 0 0
Hoang Minh Nguyen 0 1 0
Michal Olšanský 1 1 0
Roman Přecechtěl 0 0 0
Adam Řezáč 0 2 0
Zdeněk Spiller 0 1 0
Jakub Strašák 0 0 0
Lukáš Vaculík 2 1 0
Oldřich Vévoda 0 0 0

 B ŽK ČK

Tomáš Bilík 0 0 0
Stanislav Březina 3 0 0
Michael Cetkovský 4 1 0
Josef Coufal 0 0 0
Marek Čech 0 0 0
Denis Doležel 0 0 0
Denis Doseděl 0 1 0
Lukáš Dostál 1 1 0
Eduard Drešr 0 0 0
Petr Faltýnek 2 1 0
Lukáš Foukal 0 0 0
Jakub Gréza 0 0 0
David Hejcman 0 0 0
Adam Jelínek 0 1 0
David Klimeš 0 0 0
Martin Klimeš 0 0 0
Tomáš Kobliha 1 3 0
Vojtěch Kovář 0 0 0
Charles Ian Linney 0 0 0
Jan Naicler 4 0 0
Michal Obručník 0 0 0
Lukáš Peka 0 0 0
Samuel Robeš 0 1 0
Filip Rozehnal 2 2 0
Šimon Růžička 3 2 0
Dominik Smékal 0 0 0
Tomáš Smolka 0 0 0
David Soldán 3 0 0
Tomáš Starý 0 2 0
Ondřej Svoboda 0 2 0
Alex Trunečka 0 0 0
Joshua Antonín Váhala 0 0 0
Robin Vaněk 0 0 0
Jan Vičar 0 0 0
Marek Začal 0 0 0
Zdeněk Zbořil 0 1 0

 B ŽK ČK

4. „Do jarní části půjdeme s  ambicí 
zlepšit výsledky a  napravit dojem 

z  podzimu. Hlavní je, aby se dali do-
hromady klíčoví hráči a  aby nám znovu 
pomohli i dorostenci. Pak věřím, že jaro 
může být z naší strany výrazně lepší.“

Podzimní část soutěže nelze z  pohle-
du týmu hodnotit jako povedenou. 
Desáté místo v  tabulce se ziskem 13 
bodů a pasivním skóre 17:25 zaostává 
za očekáváním, se kterým mužstvo do 
sezóny vstupovalo. V řadě utkání sice 
dokázalo se soupeři držet krok, jenže 
opakované individuální chyby a nízká 
produktivita ho připravily o  lepší bo-
dový zisk. Právě nezvládnuté klíčové 
momenty zápasů se výrazně podepsa-
ly pod konečné podzimní umístění. 
Z negativního pohledu je zřejmá sku-
tečnost sedmnácti vstřelených branek 
ve třinácti utkáních, což je málo, a pět-
advacet inkasovaných gólů ukazuje 
i na rezervy v defenzivní činnosti. Tým 
tak musí být do budoucna důslednější 
na obou koncích hřiště.
Zimní přestávka by měla sloužit přede-
vším ke stabilizaci kádru. Žádné výrazné 
změny se neplánují. Pokud by se však na-
skytla možnost vhodného posílení, klub ji 
nebude ignorovat.
Do jarní části chce mužstvo vstoupit s jas-
ným cílem – posunout se v  tabulce výš 
a  vyhnout se záchranářským starostem. 
Ambicí je přiblížit se klidnějšímu středu 

tabulky. Pokud se podaří zvýšit efektivitu 
v zakončení a omezit zbytečné chyby, má 
tým podle všeho potenciál k  tomu, aby 
byla jarní část sezóny výrazně úspěšnější 
než ta podzimní.

1.„Podzimní část z  naší strany zůstala 
za očekáváním. Chtěli jsme skončit 

v tabulce výš. Myslím si, že jsme byli kaž-
dému soupeři vyrovnaným protivníkem, 
ale často jsme si zápasy prohráli vlastními 
fatálními chybami. Naše hra nebyla vždy 
špatná, ale ani podle mých představ. Vě-
řím, že máme na víc, než ukazuje aktuální 
postavení.“

2.„Nejvíce mě potěšil zápal a  chuť 
hráčů, a to jak do tréninků, tak i do 

zápasů. Dobře se zapracovali mladí hrá-
či, což je pro nás důležité do budoucna. 
Naopak mě zklamalo, že tréninková 
morálka postupem času začala opadat 
a s tím šla dolů i kvalita předváděné hry. 
Každý ví, že jsem náročný trenér a chci, 
aby hráči nechali na hřišti i  v  tréninku 
úplně všechno.“

3.„Během zimní přestávky může dojít 
k  určitým změnám, a  to jak v  hráč-

ském kádru, tak možná i  v  realizačním 
týmu. Řešíme možné posílení a  jsme 
v kontaktu s několika hráči, ale víc v tuto 
chvíli prozrazovat nechci.“

4.„Do jarní části půjdeme s cílem před-
vádět kvalitní hru, získat co nejvíce 

bodů a  dál zapracovávat mladé hráče, na 
kterých chceme stavět do budoucna. Mys-

lím si, že Němčice nad Hanou by si zaslou-
žily vyšší soutěž, už jen kvůli městu a no-
vému, krásnému zázemí, které tu vzniklo. 
Uděláme maximum pro to, abychom se 
tomu postupně přiblížili.“

1.„Začátek podzimní části jsme odehráli 
poměrně slušně a dokázali jsme nasbí-

rat několik důležitých bodů. První utkání 
v  Držovicích sice skončilo porážkou, ale 
zejména první poločas z  naší strany měl 
velmi dobrou úroveň. I druhé utkání mělo 
solidní kvalitu, postupem času však herní 
stránka začala upadat a  zápasy se častěji 
měnily spíše v bojovná utkání. Bojovnost 
byla až na pár výjimek standardem, ale 
herní kvalita šla dolů. Největší problém 
jsme měli v  zakončení. V  každém zápase 
jsme si vytvořili několik brankových příle-
žitostí, chyběla nám však větší kvalita a klid 
v koncovce.“

2.„Pozitivem podzimní části bylo přede-
vším stmelování kabiny. Většina hráčů 

držela tým pohromadě nejen po vítězných 
zápasech, ale i po těch nepovedených, což 
považuji za důležitý základ do další práce. 
Vyložené zklamání bych úplně nehledal. 
Dlouhodobě se ale potýkáme s účastí na 
trénincích, což je problém, který řeší i řada 
dalších týmů v soutěži.“

3.„Během zimní přestávky došlo, a ješ-
tě může dojít, k  několika změnám 

v kádru. Kariéru podle všeho ukončil Ro-
bin Návrat. Naopak by se měl vrátit Lu-
káš Král z Nezamyslic, který by měl po-

sílit obranu. Po zranění se postupně vrací 
také Martinec, Rudolf Návrat a Konupka. 
Otazník stále visí nad Jansou, který má za 
sebou už devátou operaci kolene. O pří-
padných dalších posilách vedení klubu 
nadále jedná.“

4.„Hlavní ambicí pro jarní část je pře-
devším záchrana soutěže a  ideálně 

umístění do desátého místa. Každým 
rokem se chceme postupně zlepšovat 
a  posouvat dál. Pokud nás znovu nebu-
dou výrazně omezovat zranění, věřím, že 
bychom těchto cílů měli dosáhnout bez 
větších problémů.“

Ve Smržicích dali sbohem před začát-
kem ročníku řadě zkušených hráčů 
a  snaží se postupně do mužstva im-
plementovat mladé pušky, které však 
mají za sebou těžký podzim, ale jejich 
potenciál může každopádně jít jedině 
nahoru. Postupem sezóny došlo k  vý-
měně na trenérském postu, kdy muž-
stvo po Josefu Spanilém převzal Josef 
Vychodil. K  utkáním začali nastupo-
vat i  starší hráči, kteří mají za úkol své 
mladší kolegy vést ke zlepšení. Jedním 
z  jmen je i  Ivo Zbožínek, jenž jim má 
rozhodně co předat. 
Přesto ale výsledky nebyly dostatečné 
a  předposlední místo značí, že muž-
stvo bude v  jarní části v  první řadě 
bojovat o  záchranu soutěže, aby po le-
tech v  I.B třídě neskončilo až v  nejnižší 
soutěži. Ztráta týmu na deváté místo je 

však malá a  dá se dohnat velmi rychle.
Mužstvo trénuje už od konce ledna a pro 
záchranu určitě udělá vše, co bude v jeho 
silách. Pomoci by měly i  výše zmíněné 
zkušenosti. 

1.„Podzim z našeho pohledu nemůžeme 
hodnotit pozitivně, protože aktuální 

postavení na posledním místě tabulky 
mluví samo za sebe. Výkony nebyly sta-
bilní a bodů jsme získali méně, než jsme si 
představovali. Víme, že máme rezervy a že 
musíme v mnoha směrech přidat.“

2. „Velkým kladem byla pravidelná 
účast hráčů. Po většinu podzimu 

jsme se scházeli v solidním počtu a nemu-
seli řešit zásadní problémy se sestavou. 
I přes několik zranění jsme udrželi šířku 
kádru. Mrzí mě ale některé zbytečně ztra-
cené zápasy, ve kterých jsme byli soupeři 
vyrovnaným týmem, ale nedokázali jsme 
proměnit své šance. Právě tyto body nám 
dnes výrazně chybí.“

3.„Do zimní přestávky žádné změny 
v  kádru neplánujeme. Chceme po-

kračovat s hráči, kteří podzim odpracovali, 
a zaměřit se hlavně na zlepšení herní strán-
ky i efektivity v zakončení.“

4.„Do jarní části půjdeme s  jasnou 
ambicí odpoutat se ze dna tabulky 

a zabojovat o záchranu soutěže. Víme, že 
nás čeká těžké jaro, ale pokud zlepšíme 
přístup, koncentraci a proměňování šan-
cí, věřím, že máme kvalitu na to situaci 
zvládnout.“



PROSTĚJOV Až poslední kolo 
základní části soutěže Krajské 
ligy mužů Jižní Moravy a  Zlína 
rozhodlo o  definitivním složení 
mužstev postupujících do play-
-off. Letos je tato vyřazovací fáze 
zkrácena, postoupily do ní jen 
čtyři týmy, a  tak úvodním kolem 
bude vlastně semifinále. A Večer-
ník už teď ví, jakým systémem se 
bude hrát a známy jsou rovněž ter-
míny utkání. 
V  posledním kole základní části 
soutěže si poslední čtvrté místo 
v  play-off zajistila Břeclav na úkor 
Blanska, které v  boji o  postup se-
lhalo v  Boskovicích. Už v  úterý 
zahájí vyřazovací boje hrané na tři 

vítězná utkání vítěz základní části 
SK Prostějov 1913 se čtvrtou v ta-
bulce Břeclaví. „Vicemistr“ krajské 
soutěže Uherský Ostroh pak play-
-off zahájí o den později rovněž na 
domácím ledě proti celku SKMB 
Boskovice. „Proti Břeclavi jsme 
měli hrát také až ve středu, ale vy-
hověli jsme soupeři a po vzájemné 
dohodě odehrajeme první zápas už 
v  úterý,“ potvrdil Večerníku trenér 
SK Prostějov 1913 Michal Janeček. 
Semifinále play-off se hraje na tři ví-
tězná utkání a je naplánováno až do 
neděle 8. března. Termín zahájení 
finále, do kterého postoupí dva nej-
lepší celky vyřazovacího boje, ještě 
není znám.   (mik)

PROSTĚJOV Bez některých 
opor, ovšem doplněný o  nadějné 
juniory, odjížděl v  sobotu tým 
SK Prostějov 1913 k  poslední-
mu utkání základní části Krajské 
ligy mužů Jižní Moravy a Zlína na 
Valašsko. Domácí celek HC Bru-
mov-Bylnice pohostil naše hoke-
jisty nadmíru bohatě. Zatímco 
junior v  bráně Prostějova Patrik 
Rygl byl oporou a nepustil za svá 
záda jediný kotouč, konto domá-
cích zasypali Prostějované hned 
devíti trefami! 

Michal KA DLEC
Trenér mužstva Michal Janeček dal 
v  sobotu některým oporám volno, 
například Čuříkovi, Korhoňovi či 
bratrům Zabloudilovým. Naopak 
do brány postavil nadějného junio-
ra Rygla a příležitost dostali i mladí 
odchovanci jako Voráč či Grulich. 
Nejen výše zmínění junioři, ale 
i ostatní členové kolektivu se trené-
rovi odvděčili kvalitním výkonem. 
Nejvíce „řádili“ bratři David a  Jan 
Štefkovi, kteří si zapsali další spous-

tu kanadských bodů do celkových 
statistik krajské soutěže. 
Prvních deset minut utkání doká-
zali domácí hokejisté s  Prostějova-
ny držet krok jak výsledkově, tak po 
fyzické stránce. V 11. minutě už ale 
načal skóre jako první David Štefka, 
který po sólové akci přivedl eskáčko 
do vedení. Druhou branku přidal 
ve 13. minutě Dominik Pokorný po 
krásné spolupráci se svým bratrem 
Ondřejem a Tomkem. V prostřední 
části se definitivně rozhodlo, pros-
tějovští hokejisté na ledě už domi-
novali a zásluhou gólů Beutla, Jana 
Štefky, Novosada a  Davida Štefky 
zvýšili postupně na pohodlných 
0:6. Třetí třetina se už dohrávala jen 
z  povinnosti. „Domácím ani nám 
už o  nic nešlo. Hrál se pohodový 
a  bezstarostný hokej. Hokejistům 
Brumova-Bylnice jsme na jejich 
rozlučku s letošní sezónou dali ješ-
tě tři góly,“ uvedl po zápase trenér 
SK Prostějov 1913 Michal Janeček. 
Těmi šťastnými střelci v  závěrečné 
třetině se stali David Štefka, Ondřej 
Pokorný a Jan Štefka.
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PROSTĚJOV Dominantní výkony a jen tři porážky v celé základ-
ní části ukázaly, že hokejisté Prostějova to letos se svými ambicemi 
myslí skutečně vážně. Své o tom pak vypovídá i tabulka produktivi-
ty, kde v nejvyšších patrech najdeme hned pětici hráčů. Zcela ustře-
lená od zbytku je pak dvojice Zabloudil, Štefka, která ničila soupeře 
za soupeřem a v play-off by v tomto duchu měla pokračovat dál. 
V celkové tabulce jasný náskok na druhý Uherský Ostroh, a ještě větší 
odskok od zbytku startovního pole. Dominance během zápasů pak při-
nesla i větší počet jasných výher, na kterých se pravidelně podílela celá 
řada svěřenců kouče Janečka. Prvenství v  kanadském bodování získal 
Matěj Zabloudil, který se ziskem 71 bodů ve 27 duelech ukázal, jak roz-
dílovým hráčem je. Náskok udržel na deseti bodech před druhým Davi-
dem Štefkou, ten se zase stal jasně nejlepším střelcem soutěže. Třetí příč-
ka pak patří Adamu Popelkovi s bilancí sedmi branek a hned čtyř desítek 
asistencí. Se 42 body je doplňuje i zkušený Lubomír Korhoň, tomu na 
tuto bilanci stačilo jen sedmnáct duelů. V první desítce pak najdeme ještě 
Jakuba Čuříka na šestém místě.  (jaf) 

28. kolo

BITVA O DRUHOU LIGU ZAÈNE V ÚTERÝ V 19.00
PROSTĚJOV Na výsledky v základní části zapomeňte, je tady zcela jiná soutěž! 

Hokejisté SK Prostějov 1913 nastoupí už v úterý od 19.00 hodin na domácím le-

dě proti Lvům z Břeclavi. Začíná tak vysněný boj prostějovského klubu o postup 

do druhé ligy. Přestože eskáčko zcela dominovalo v celé základní části Krajské 

ligy Jižní Moravy a Zlína, představitelé klubu i samotní hráči se shodují v tom, že 

na přesvědčivé první místo po osmadvaceti kolech se historie prostě ptát nebu-

de. Teď už je to jiná soutěž a jde do tuhého!

Hokejisté SK Prostějov 1913 včetně celého realizačního týmu si přejí, aby v úterý večer dorazili fanoušci 
prostějovského hokeje v co největším počtu. „Uvítali bychom velkou podporu, tohle už fakt nebude sran-
da. Břeclav má nepříjemný tým a bude hodně kousat. Každý fanoušek v hledišti bude mít svůj význam,“ 
říká trenér mužstva Michal Janeček, který tak tým provede vyřazovacími boji. A doufáme, že úspěšně. 
„Před posledním utkáním v Brumově-Bylnici jsem dal některým oporám volno, aby si odpočinuly a do 
úterý nabraly síly. Všichni se na souboje s Břeclaví těší, máme tomuto soupeři co oplácet z loňska. A já 
věřím, že nastoupíme v nejsilnější možné sestavě,“ uvedl pro Večerník Michal Janeček. 
PROSTĚJOVSKÝ Večerník bude rozhodně u toho a také my věříme, že za tři týdny budeme moci fa-
nouškům prostějovského hokeje sdělit hodně příjemnou informaci... 

Michal KA DLEC

Michal JANEÈEK – SK Prostìjov 1913:
„Do Brumova jsme v  sobotu odjeli v  dosti obměněné sestavě, jelikož jsem 
několika oporám dal volno, aby si před play-off odpočinuly a doléčily drobná 
zranění. Ostatní hokejisté mě velice mile překvapili, podali velmi dobrý výkon. 
Jsem také rád za to, že domácí hokejisté přistoupili k tomuto zápasu s tím, že 
už o nic nejde a chtěli hrát pouze hokej. Zápas se odehrál v příkladné slušnosti 
a v pohodě. Nám to tam padalo, kluci předvedli dominantní výkon, za což byli 
po zásluze odměněni. Rád bych pochválil i juniorského gólmana Rygla, který 
zdatně nahradil naši brankářskou jedničku Marka Micku. Devět vstřelených 
gólů mě těší, přivedli jsme se tak všichni do pohody před vyřazovacími boji. Jak 
ale říkám, v tomto utkání už naprosto o nic nešlo.“  

HODNOCENÍ TRENÉRA

Soupiska SK Prostìjov 1913
– základní èást 2025/2026

Rygl Patrik 2 120 3
Micka Marek 24 1435 54

Ulbricht Patrik 24 3 11 14 20
: 

0 : 9 0 : 9 
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Michal KA DLEC
Když jste ve třetí třetině krásnou střelou zvý-

šil vedení na 3:1, mnozí fanoušci už viděli jasné tři 
body. Vy také, že? 

Trenére, po základní části panuje jen spokoje-
nost? Není co vytknout?
„Jsem téměř stoprocentně spokojený. A nejde jen o to, 
že končíme po základní části s jednoznačnou převahou 
a bodovým náskokem na prvním místě. Jde také o fan-
tastický přístup všech členů týmu, jejich zodpovědnost 
a  samozřejmě také výkonnost. Kluci potvrdili, že mají 
na to, aby se porvali o  druhou ligu. Je samozřejmé, že 
během osmadvaceti utkání základní části přišly výkyvy, 
obzvláště během dvou posledních domácích zápasů 
s Boskovice a Uherským Ostrohem. Ale tak to prostě je, 
krize občas dolehne na každého. Já ovšem absolutně vě-
řím tomu, že podobným zaváháním se v play-off vyhne-
me a předvedeme kvalitní hokej. A pochopitelně hokej 
vítězný.“ 

Máte mnohem příjemnější starosti než v minu-
lé sezóně. Čím to? 
„Už bych na tu minulou sezónu nejraději zapomněl. Byl 
jsem zklamán nejen vyřazením ve čtvrtfinále Břeclaví, 

ale přístupem některých hráčů během celé sezóny. Na 
začátku tohoto ročníku krajské soutěže jsme si pak jasně 
řekli, že tímto způsobem v žádném případě pokračovat 
nechceme, nastavili jsme nová pravidla. A také v souvis-
losti s novými posilami se vytvořila úplně jiná atmosféra, 
a to jak v kabině, tak mimo ni. A klaplo to, což vidí sa-
motní fanoušci.“ 

To znamená, že nové posily naprosto zapadly 
do kolektivu? 
„Samozřejmě! Myslím, že to bylo vidět už na začátku 
základní části soutěže, když jsme kráčeli od vítězství k ví-
tězství. Mužstvo bylo hladové po gólech a výhrách, což 
tady vloni rozhodně nebylo. David a Jan Štefkovi, Popel-
ka či Matěj Zabloudil přišli do Prostějova ze druhé ligy 
a rovněž během sezóny prokazují, že na tu druhou ligu 
pořád mají. Věřil jsem hned na začátku soutěže, že rov-
nou půjde o lídry mužstva, kteří vhodně doplní stávající 
opory Čuříka, Fialu, Korhoně a další.“ 

Byl pro vás někdo po stránce výkonnosti pře-
kvapením? 
„Zcela jistě to byl brankář Marek Micka. Popravdě řeče-
no jsem na začátku sezóny nebyl stoprocentně přesvěd-
čený, že jako jednička dokáže plně nahradit Dalibora 
Sedláře. Ale Marek vzal všechno do svých rukou a někdy 

i  nadlidskými výkony dokázal 
podržet celý tým. Smekám 
před ním, jak si dokázal pora-
dit s úkolem jedničky v brance 
eskáčka. Stejně tak sundávám 
klobouk před Víťou Beutlem. 
Pracuje jako profesionální hasič a často si musel kvůli 
tréninkům i zápasům přehazovat směny.“ 

Už v  úterý nastupujete k  prvnímu utkání 
semifinále play-off doma s  Břeclaví. Právě proti 
týmu, který Prostějov vloni vyřadil už ve čtvrtfi-
nále. Takže bude pomsta? 
„Na Břeclav máme prostě štěstí, nebo spíš smůlu. 
Také během předloňské sezóny jsme na ni 
narazili v  prvním kole vyřazovacích 
bojů. To jsme ji s  přehledem vy-
řadili, vloni nám to bohužel 
oplatila. A jestli bude letos 
na pořadu naše pomsta? 
Uvidíme, ale každopádně 
jsme teď na řadě my! Pro 
postup do finále uděláme 
maximum a potom už to 
bude jiný boj.“  

Regionální liga juniorù – 2. kolo 

3:6 (0:2, 2:3, 1:1)
Branky a nahrávky: 27. Suchánek (Hanzlik), 
29. Hanzlik (Suchánek, Suchánek), 51. 

Sestava Opavy:

Suchánek.

Regionální liga juniorù – 3. kolo

5:1 (1:0, 1:1, 3:0)
Branky a nahrávky:

Regionální liga dorostu – 3. kolo

1:4 (0:1, 0:2, 1:1)
Branky a nahrávky:

Regionální liga dorostu – 4. kolo

6:2 (2:1, 2:1, 2:0)
Branky a nahrávky:

Liga 9. tøíd – 1. kolo

2:5 (1:2, 1:2, 0:1)
Branky a nahrávky:

5:1 (2:0, 1:1, 2:0)
Branky a nahrávky:

Sestava Šumperku:

6:4 (1:1, 1:1, 4:2)
Branky a nahrávky:

Sestava Blanska:

9:3 (3:2, 3:1, 3:0)
Branky a nahrávky:

4:2 (1:1, 1:0, 2:1)
Branky a nahrávky:

TABULKY najdete na www.vecernik.pv.cz

Foto: Michal Sobecký 
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PROSTĚJOV Po příjezdu z Valašska, kde v sobotu prostějovští hokejisté jasným vítězstvím zakončili základní část soutěže, byl trenér muž-
stva SK Prostějov 1913 Michal Janeček nadmíru spokojen. A to s výsledkem i výkonem týmu. A jelikož prostějovské eskáčko splnilo všech-
ny cíle, které byly před sezónou jasně klubem stanoveny pro základních osmadvacet kol, lodivod celku hodnotil celou základní část Krajské 
ligy mužů Jižní Moravy a Zlína jako úspěšnou.

„Kluci mají na to, aby se porvali
o druhou ligu,“ je pøesvìdèen trenér

Zápas začal zostra. Už v  1. minutě 
domácí museli po špatné rozehrávce 
čelit střele z  kruhu. Prostějovští ale 
zahrozili ránou Klímy do brankáře 
a následnou střelou z úhlu. Eskáčko 
mělo zprvu více ze hry. Randus na-
střelil beton brankáře, hned po něm 
to Blatný zkoušel střelou do horní 
části brány. A  ve 4. minutě tentýž 
hráč projel celé kluziště, nezakončil 
však. Příliv šancí pokračoval, Ran-
dus neuspěl u  tyčky, Navrátil trefil 
z úhlu brankáře. To už se ale ozýva-
li i hosté. Jašek s  Janzou jeli 2 na 1. 
A neproměnili. Kreuz se pak proklič-
koval k brankáři, ale nepřekonal jeho 
beton. V 11. minutě střílel zblízka Ja-
šek a málem překvapil brankáře. Pro-
stějov měl i  možnost dvojnásobné 
přesilovky. Vyprodukoval však z vět-
ších šancí jen střelu z osy od Randu-
se. Domácí to mohlo mrzet, už po 
přesilovce bek Zastávky nahodil od 
modré a následovala nepříjemná teč. 
V 15. a 17. minutě dvakrát prověřil 
lapačku brankáře Klíma. V 1. třetině 
si dvojnásobnou přesilovku vyzkou-
šeli i hosté. Ani těm se ale nevedlo. 
Naopak Mudrla soupeřům dvakrát 
ujel, ale šance ještě neproměnil.
Druhá třetina byla lepší pro hos-
ty. Ve 23. minutě střílel na lapačku 
Janza. Nedal, následně ale Maxim 
Pfeiler najel do pravého kruhu a ze 
strany překonal Tihláře – 0:1. Ten 
následně vychytal střelu do růžku 

od Světláka. Následovalo Macko-
vo zakončení z  mezikruží a  rána 
z kruhu do brankáře. Prostějov měl 
šancí méně. O  největší se po pře-
číslení postaral Klíma, který střílel 
osamocen, Mozhaiev následně ne-
dosáhl na dorážku do poloprázdné 
brány. Ve 27. minutě měli domácí 
velký tlak, ale bez gólového vyjá-
dření. Následovalo přečíslení i  na 
druhé straně, Janza si ale na Tihlá-
ře nepřišel. V  půlce zápasu však 
zvonila prostějovská tyč. Klíčovou 
postavou v  této pasáži zápasu byl 
brankář Albert Tihlář. Poradil si 
s velkými šancemi Světláka a hlavně 
Hlavenky, který už mohl střílet do 
poloprázdné brány. Tihlář si přišel 
i na brejk Klímy. Až ve 31. minutě 
domácí vyrovnali. Lukáš Klíma 
ujel po levém křídle, dostal se před 
bránu a bekhendem srovnal. Hra se 
poté srovnala. Střelu a  následnou 
dorážku zaznamenal Vasiljev, Klíma 
našel další ránou jen připraveného 
gólmana. Pak ale zaúřadoval Voj-
těch Janza, najel do kruhu, zkusil to 
a o tyč trefil – 1:2. Následovala šar-
vátka, po níž byli vyloučení Sova se 
Světlákem. Prostějov poté byl více 
na puku, šance měli Vasiljev a Beryl. 
Ve 37. minutě měl gólovku Klíma, 
přestřelil však. V závěru třetiny nej-
prve ujel Hlavenka. Brankář Prostě-
jova s potížemi pokryl. Z poslední 
útočené akce hostů v třetině už ale 

kapituloval: Po tlaku do brány se 
prosadil Tomáš Kreuz – 1:3.
Poslední perioda byla ve znamení 
hlavně prostějovského tlaku. Hned 
zkraje to zkoušel střelou z  voleje 
Mudrla a poté ránou z kruhu Klíma. 
Blízko branky byl poté i  Beryl. Ve 
43. minutě už dokázal snížit Marek 
Mudrla, který natřikrát dostal puk za 
gólmana – 2:3. Následovaly útočné 
manévry Klímy na jedné a Janzy na 
druhé straně. Ve 46. minutě mohl 
Mudrla vyrovnat, brejk ale nepro-
měnil. Následoval tlak Prostějova 
a velká šance Vasiljeva, který kličko-
val soupeřům a zakončil do branká-
ře. Ve 49. minutě už se ale dočkal, vy-
rovnávací branku obstaral ránou do 
růžku – 3:3. Hned nato ale Zastávka 
šla znovu do vedení. Štěpán Macek 
ujel soupeřům po křídle, prošel sám 
hřištěm a zavěsil – 3:4. Tím ale gólo-

vě bohatá třetina neskončila. O další 
ránu do růžku brány se totiž postaral 
Nicolas Vasiljev – 4:4. Následova-
la celá řada šancí domácích. Klíma 
střílel nejprve nad, pak šla další jeho 
rána po teči vedle. Střelecké štěstí 
zkoušeli Kudláček a Vasiljev. Nako-
nec ale rozhodla přesilovka Prostě-
jova. V ní se na modré čáře v 56. mi-
nutě dostal k puku Lukáš Klíma. Nic 
nevymýšlel, nahodil touš na branku 
a přistál u tyče – 5:4. Klíma mohl ná-
sledně ještě navýšit, střelu k tyči si ale 
brankář pohlídal. V závěru se hosté 
ještě snažili srovnat. Janza to zkusil 
golfákem, Kreuz překvapivou stře-
lou z otočky. Janza v závěru málem 
dostal nahrávku do jízdy a pět vteřin 
před koncem netrefil z  kruhu Kre-
uz. Prostějov už těsné vedení udržel 
a po zápase, v němž vedl všeho všu-
dy čtyři minuty, mohl slavit.

Branky a nahrávky:

: 5:6. : 1:0.  : 52.5 : 45 : 4
0:0, 1:3, 4:1

Sestava Zastávky u Brna: 

PROSTĚJOV Třetí kolo ligy starších žáků čekalo v neděli na SK Prostějov 1913. V utkání se Zastávkou měli 
dlouho navrch oba brankáři. Postupně se ale přeci jen branková stavidla trochu poodhrnula. Utkání nakonec 
nabídlo dramatickou zápletku, v níž Prostějov neustále dotahoval, aby se nakonec díky přesilovkové trefě mohl 
radovat z vítězství 5:4.

pro Večerník

EXKLUZIVNÍ
reportáž

Michal Michal SOBECKÝSOBECKÝ



Každopádně sobotní duel ve spor-
tovní hale Ecce Homo nebyl hlavně 
zpočátku vůbec jednoduchý. Hosté 
nevynuceně chybovali na podání 
i v útoku a domácí šli v prostřední 
části zahajovací sady do vedení. Až 
od stavů 17:16 a 21:21 se vékáčku 
podařilo průběh otočit na 21:25. 
„V prvním setu nám hodně pomoh-
la Nela Jasečková svým servisem, 
ta uhraná koncovka byla pro další 
vývoj utkání klíčová,“ ohlížel se pro-
stějovský kouč Petr Zapletal.
Ve druhé periodě měly jeho svěřen-
kyně navrch celou dobu, neustále 
udržovaly minimálně čtyřbodový 
náskok až do konce (20:25). A  ve 
třetím pokračování prohrávaly jen 
krátce do skóre 8:6, načež se opět 
zlepšily a počínaje ciframi 14:15 už 
soupeřkám nedaly šanci – 19:25.
„Výborně jsme bránili a v některých 
fázích zápasu si dost pomohli po-
dáním. Při kvalitní přihrávce jsme 
také dobře útočili, i  protiútoky po 
zvednutých balónech v poli se nám 
tentokrát dařily. Po dlouho vyrov-
naném prvním setu jsme střetnutí 
měli od toho druhého víceméně 
pod kontrolou a  ve všech činnos-
tech byli celkově o  něco lepší než 
domácí. Takže naše zasloužené ví-
tězství po dobrém výkonu a spoko-
jenost,“ hodnotil Zapletal.
V  úspěšném souboji takřka nestří-

dal, jen kubánská univerzálka Dezi-
rett Madan po zdravotních problé-
mech s kolenem kratičce naskočila 
na jediný servis. Hanácké derby ji-
nak odehrála komplet základní se-
stava, v  níž odpovídající herní 
kvalitu odvedly de facto všechny 

plejerky. O  čemž svědčí, že hned 
čtyři z nich se dostaly minimálně na 
deset dosažených bodů.
A protože Liberec ztratil bodík těs-
nou výhrou 3:2 na pražském Olym-
pu, mohou ženy VK v závěrečném 
extraligovém kole ještě zaútočit na 

jeho druhou příčku. Musely by však 
zvítězit právě na Olympu hladce 
3:0 a  Dukla současně podlehnout 
0:3 nebo 1:3 v  Přerově. „Nijak se 
k  tomuhle neupínáme, ale aspoň 
je až do konce základní části o  co 
hrát,“ pousmál se Zapletal.

pro Večerník 

původní
zpravodajství

MarekMarek SONNEVEND SONNEVEND

ŠTERNBERK, PROSTĚJOV 
Nadmíru zdatně odehrály prostě-
jovské volejbalistky střetnutí 20. 
kola DATART extraligy žen ČR 
2025/26 (předposledního v  zá-
kladní části) na hřišti Šternberka, 
kde neztratily ani set. Naprostou 
většinu zápasového času měly 
o  něco navrch a  jakmile šlo na 
sklonku jednotlivých sad do tuhé-
ho, měly všechny finiše pevně pod 
kontrolou. Prostě dobrá práce!
Sokolky sice v úvodu chviličku vedly 
2:1, ale hostující tým dost brzy nasa-
dil k prvnímu trháku při výborném 
podání Nely Jasečkové (3:7). Vý-
běr TJ vzápětí vrátily do hry dobré 
bloky v kombinaci s nevynucenými 
chybami vékáčka v útoku i na servi-
su (9:10). Potom se přidala též zhor-
šená přihrávka, čímž domácí druž-
stvo těsně vedlo 13:12, později ještě 
17:16. Až od tohoto stavu favoritky 
přidaly, třemi získanými výměnami 
za sebou otočily na 17:19 a počína-
je nerozhodným skóre 21:21 skvě-
le zvládly koncovku, opět hlavně 
díky kvalitnímu podání Jasečkové 
– 21:25.
Že právě tohle postavení Prostějo-
vankám svědčí nejlépe zase potvrdi-
la vydařená pasáž ze 4:4 na 4:7 zkraje 

druhé části. Skoro stejně dobře to 
Zapletalovým svěřenkyním šlo, po-
kud byla na servisu Victoria Deisl, 
což i zásluhou velice dobrých bloků 
přineslo výrazný pětibodový únik 
(8:10 – 8:15). Bezpečný náskok pak 
úřadující mistryně republiky solidní 
volejbalovou produkcí udržovaly. 
Trochu nepříjemná komplikace na-
stala pouze dotažením protivnic ze 
14:21 na 17:21, ovšem závěr se po-
vedl bez dalších problémů – 20:25.
Po desetiminutové přestávce v  ná-
stupu do třetího dějství šternberský 
celek udeřil třemi získanými baló-
ny v  řadě, nicméně parta kapitánky 
Hany Makoňové okamžitě kontro-
vala stejným způsobem (3:0 – 3:3). 
Následně i  vedla 4:5, jenže průběh 
se poté znovu zhoupl ve prospěch 
vyhecovaných soupeřek (8:6). Dů-
ležité bylo, že třetí soubor tabulky 
pokračoval navzdory občasným ne-
přesnostem v trpělivé hře a dokázal 

vydřít několik dlouhých výměn. Což 
jej poslalo opětovně nahoru (8:9), 
navíc se slibným odskočením na 
rozdíl čtyř bodů (10:14). Rozhod-
nuto tím však nebylo, neboť bojovný 
Sokol dělal maximum pro zdramati-

zování duelu. Leč po jeho snížení na 
14:15 děvčata VK eliminovala svá 
vlastní zaváhání na minimum, aby 
precizním finišem s drtivými smeče-
mi Viktorie Dvořákové zaknihovala 
jasný triumf – 19:25 a 0:3!  (son)

ŠTERNBERK, PROSTĚJOV Dobrou 

formu před prvním vrcholem sezó-

ny v podobě pohárového Final Four 

ukázaly volejbalistky VK Prostějov 

v  předposledním dějství dlouho-

dobé fáze DATART extraligy žen 

ČR 2025/26, když ve Šternberku na 

půdě až jedenáctého družstva prů-

běžné tabulky potvrdily roli papí-

rových favoritek jasným výsledkem 

0:3 ve svůj prospěch. Tím si ještě 

uchovaly teoretickou šanci se v úpl-

ném závěru dlouhodobé části sou-

těže posunout ze stávajícího třetího 

místa na druhou pozici.

VIKTORIE DVOØÁKOVÁ

11 VK  VK PODLEPODLE 

Deset dosažených bodů prostějovské smečařky 
ze sobotního derby ve Šternberku nijak ex-
tra nezvoní, ale Viky přesto odehrála skvělé 
utkání. Dařilo se jí hlavně v  útoku a  na 
přihrávce, kde dosáhla hodně vysokých 
úspěšností 56, respektive 62 procent. Což je 
na daném postu extratřída.

HODNOTÍME
HRÁÈKY komu se nejvíce daøilo?komu se nejvíce daøilo?

V této rubrice hodnotíme po každém 
soutěžním utkání ženy VK Prostějov.

10 = top         1=tragédie

ŠTERNBERK – PROSTÌJOV

Prostějovské volejbalistky se konečně dočkají, po dlouhých šesti letech si 
zahrají závěrečný turnaj Final 4 Chance Českého poháru žen. Když se jej 
v roce 2020 zúčastnily naposledy, bylo z toho v Brně jen čtvrté místo. Takže 
letos si určitě polepší, neboť v Českých Budějovicích se o bronz nehraje 
a skončí tak nejhůř na dělené třetí pozici.
Tu však Hanačky rozhodně nechtějí. Znamenalo by to totiž, že prohrály 
semifinále s  Libercem. Což je silný a  výkonnostně srovnatelný soupeř, 
s nímž se přetahují o druhou příčku po základní části DATART extraligy 
ČR 2025/26. Nadcházející páteční duel tak bude těžkou konfrontací, která 
může ukázat pravdu o výkonnosti mladého týmu VK v bitvě, kde už půjde 
o všechno.
Vyřadit Duklu přitom bude z mého pohledu skutečně moc náročné. Má 
totiž ve svém středu vynikající slovenskou univerzálku Simonu Jelínkovou, 
disponuje kvalitativně širším kádrem s  větší hráčskou zastupitelností na 
všech postech sestavy, může se opřít o mnohem víc zkušeností a vede jej 
velice schopný trenér Martin Hroch.
Přesto ženy vékáčka určitě mohou v semifinálovém souboji národní pohá-
rové soutěže zvítězit. Musí ale jít do zásadního střetnutí správně nastavené, 
táhnout za jeden provaz a v nejdůležitějších momentech zahrát nejlépe, 
jak dovedou. Potom není postup do finále aktuálního ročníku Chance ČP 
vůbec vyloučen – a již ten by znamenal výrazný úspěch. Nemluvě o případ-
ném celkovém triumfu, když by s vysokou pravděpodobností následoval 
rozhodující mač o trofej proti dominantním Šelmám Brno.
Každopádně vyvrcholení Českého poháru hodně napoví i směrem k blíží-
címu se extraligovému play-off.

Marek 
Sonnevend

POHLED OKEM VOLEJBALOVÉHO SAKA

TEÏ PØICHÁZÍ PRAVDIVÁ KONFRONTACE

7
Jen sedmiprocentní naději podle statistick-
ého modelu mají volejbalistky VK Prostějov 
na to, že se v  posledním kole základní části 
DATART extraligy žen ČR 2025/26 ještě po-
sunou ze stávajícího třetího místa na druhé. 
Musí zvítězit 3:0 na Olympu Praha a Liberec 
musí zároveň prohrát v Přerově 0:3 nebo 1:3.
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Mertl a Trumpeš. 
91 minut.  : 150.0 : 3 0 : 3 

FRANTIŠEK BOÈKAY – hlavní trenér TJ Sokol Šternberk
„Začali jsme dobře, snažili se hrát a držet soupeře. Věděli jsme, kde je naše místo a co 
potřebujeme dělat k úspěchu. V koncovce prvního setu jsme však dostali tři esa, což nám 
úplně nepomohlo. A ani já jsem tam týmu moc nepomohl těmi protesty. Pak už jsme 
udělali příliš mnoho chyb na to, abychom mohli uspět. To ale neznamená, že by soupeř 
nehrál dobře, protože hrál opravdu kvalitně.“

PETR ZAPLETAL – hlavní trenér VK Prostìjov
„Věděli jsme, že to tady bude těžké, protože Šternberk v domácím prostředí několikrát 
potvrdil, že je nepříjemným týmem. Dnes to opět ukázal, ale my jsme na něj byli dobře 
připravení, dobře jsme bránili a hodně si v určitých fázích pomohli servisem. Myslím 
si, že jsme dnes byli celkově lepší.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ

Bodový vývoj – první set: 0:1, 2:1, 2:3, 
3:7, 4:8, 6:8, 7:10, 9:10, 10:12, 13:12, 
14:13, 14:15, 16:15, 17:16, 17:19, 19:21, 
21:21, 21:25. Druhý set: 0:2, 2:4, 4:4, 
4:7, 6:8, 6:10, 8:10, 8:15, 10:15, 14:19, 
14:21, 17:21, 18:22, 18:24, 20:25. Třetí 
set: 3:0, 3:3, 4:5, 6:5, 8:6, 8:9, 9:11, 10:14, 
12:14, 14:15, 14:18, 15:20, 19:23, 19:25.

jak se utkání vyvíjelo...

VOLEJBALISTKY SE VE ŠTERNBERKU PREZENTOVALY

KVALITNÍ HROU

?



HRADEC KRÁLOVÉ, PROSTĚJOV 
Po úspěšném zvládnutí domácí přede-
hrávky s KP Brno B hrály volejbalistky 
VK Prostějov B další veledůležitý zá-
pas 1. ligy žen ČR 2025/26. V úvodním 
kole závěrečné nadstavbové skupiny 
IV o 9. až 13. místo to bylo střetnutí na 
hřišti Hradce Králové s  naprosto stě-
žejním významem pro boj o  přímou 
záchranu soutěže bez nutnosti absol-
vovat následnou kvalifikaci o udržení.
Hanačky jely do východočeské metropo-
le ve výhradně juniorské sestavě bez posil 
z  extraligového áčka, přesto si dokázaly 
vítězně poradit! Zahajovací set byl vyrov-
naný do stavu 15:15, načež hostující tým 
ovládl jeho zbytek – 18:25. Ve druhé čás-
ti sice dotáhl permanentní vícebodovou 
ztrátu srovnáním na 23:23, ale poslední 
dvě výměny urvaly soupeřky – 25:23.
Zcela zásadní poté byla třetí sada, v  níž 
rezervu vékáčka nepoložil dost nepřízni-
vý vývoj a  mladé prostějovské bojovnice 
dokázaly v závěru otočit z 15:9 a 22:18 na 
23:25. Výtečně zvládnutá bitva následně 
vyvrcholila čtvrtým dějstvím, kde béčko 
VK pořád těsně vedlo, aby ukázkovým 
způsobem zvládlo vypjatou koncovku – 
23:25 a 1:3! Tříbodovým triumfem si ví-
tězky znovu polepšily v průběžné tabulce, 

byť po čerstvé výhře Hradce 3:2 v Hrono-
vě zase klesly na předposlední příčku. Mají 
však oproti němu duel k dobru, navíc ztrá-
cejí pouze bodík na Rudolfov.
„Takhle vyrovnané a dramatické zápasy 
s těsnými koncovkami jsme dřív opako-
vaně prohrávali, zatímco teď už je doká-
žeme úspěšně zvládnout. Holky zaslouží 
za výkon i  tříbodové vítězství v  Hradci 
Králové velkou pochvalu, může nám vý-
razně pomoct. Teď má prvoligová sou-
těž dva týdny pauzu, po níž odehrajeme 
klíčovou sérii tří utkání za sebou doma. 
V  nich potřebujeme co nejvíc uspět, 
v  takovém případě bychom se přímé 
záchraně dost přiblížili,“ uvedl šéftrenér 
mládeže vékáčka a  kouč ženského B-
-družstva v hanáckém klubu Aleš Novák 
směrem k soubojům proti Hronovu (pá-
tek 6. března, 17.00 hodin), Rudolfovu 
(pátek 13. března, 18.00 hodin) a Hrad-
ci Králové (sobota 14. března, 15.00 ho-
din) vždy v hale Národního sportovního 
centra Prostějov. (son)

Do play-off vstoupí volejbalistky
doma v pondìlí 16. bøezna

Prostějov (son) – Vzhledem k závěreč-
nému turnaji Final 4 Chance Českého 
poháru (26. až 28. února v Českých Bu-
dějovicích) má teď volejbalová DATART 
extraliga žen ČR 2025/26 dvoutýdenní 
zápasovou přestávku. Po ní přijde na 
řadu 7. března už poslední 22. kolo zá-
kladní části, načež odstartuje rozhodu-
jící play-off. Kdy přesně? Čtvrtfinálové 
série na tři vítězné zápasy mají následu-
jící termíny: pondělí 16. března, čtvrtek 
19. března, neděle 22. března, středa 25. 
března a  sobota 28. března. Volejbalist-
ky VK Prostějov skončí po dlouhodobé 
fázi nejhůře třetí, proto je už nyní jisté, 
že čtvrtfinále otevřou prvním utkáním 
doma v pondělí 16. března od 18.00 ho-
din (pokud něco nezmění případný tele-
vizní přenos). V případě postupu by pro 
Hanačky přišla na řadu semifinálová sé-
rie v těchto termínech: úterý 31. března, 
pátek 3. dubna, pondělí 6. dubna, čtvrtek 
9. dubna a neděle 12. dubna. Sezóna pak 
vyvrcholí finálovou sérií (opět na tři ví-
tězné duely), respektive souboji o bronz 
(na dvě vítězná střetnutí) s  těmito ter-
míny: středa 15. dubna, neděle 19. dub-
na, středa 22. dubna, sobota 25. dubna 
a úterý 28. dubna. Novinkou aktuálního 
extraligového ročníku v ženské kategorii 
přitom je, že se bude hrát rovněž o 5. až 
8. místo, posléze o 5. příčku i o 7. pozi-
ci. Tyto série vždy vytvoří jen vzájemné 
mače doma a venku jako v pohárových 
soutěžích. Zapomenout nesmíme na ba-
ráž o záchranu, kterou absolvuje posled-
ní celek DATART extraligy s  nejlepším 
družstvem 1. ligy žen.

RYCHLÉ INFO
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„Proti Liberci v pohárovém semifinále to budeJulie Bažó:
PROSTĚJOV Závěrečný turnaj Final 4 Chance Českého poháru žen a následně i vyřazovací play-off 
DATART extraligy žen ČR mají před sebou prostějovské volejbalistky. Právě směrem k těmto dvě-
ma vrcholům aktuální sezóny 2025/26 jsme si připravili několik otázek, na které nám odpovídala 
mladá odchovankyně VK, teprve devatenáctiletá blokařka Julie Bažó.

Prostějov dlouhých šest let nepostoupil 
mezi elitní kvarteto národní pohárové soutěže. 
Vnímala jste tuhle nemilou skutečnost?
„Určitě jo. Za ty poslední roky, co jsem tady, jsme se 
do nejlepší čtyřky v Českém poháru nikdy nedosta-
ly, což jsem věděla a pamatovala si to. Teď jsme tam 
po dlouhé době konečně postoupily, což je super. 
A na Final Four se nesmírně těším.“

 Formát závěrečného turnaje Chance ČP se 
v posledních letech často mění. Co říkáte na ten 
letošní?
„Je výborné, že se koná Final 4 pro čtyři nejlepší žen-
ské týmy Českého poháru. Ale zároveň je podle mě 
velká škoda, že se po semifinále hraje už jen finále, a ne 
taky zápas o  třetí místo. Poražené semifinalistky tak 
pojedou hned zase domů bez toho, aby si zahrály ještě 
jedno utkání. Připadalo by mi lepší, že když už ty čtyři 
týmy v Českých Budějovicích budou, tak že všechny 
absolvují dva zápasy. Místo toho ocenění dostanou 
jen nejlepší dva celky, což je za mě velká škoda.“

 Vy jste do pohárového Final Four prošly 
přes KP Brno dvakrát 3:0. Souhlasíte, že šlo 
o výborně zvládnuté duely?
„Přesně tak. Nejdřív jsme jasně vyhrály první čtvrt-
finále doma a  pak se nám stejně skvěle povedla 
i  odveta venku, z  naší strany šlo o  výborně zvlád-
nuté zápasy. Na rozdíl od následného extraligového 
utkání s Královým Polem, které se nám v domácím 
prostředí vůbec nevydařilo. Každopádně je super, že 
v Českém poháru nám to konečně vyšlo a můžeme 
zabojovat o trofej.“

 Jak vidíte semifinálové vyhlídky proti Liberci?
„V  extralize to s  Duklou máme 1:1 na zápasy, my 
jsme vyhrály jednoznačně 3:0 doma a Liberec stej-
ně tak na svém hřišti. Teď to v pohárovém semifi-
nále bude určitě velká bitva, očekávám vyrovnaný 
souboj padesát na padesát. A věřím, že ho my zvlád-
neme vítězně, tedy postupem do finále.“

 Co podle vás bude nejvíc rozhodovat?
„Určitě nastavení v hlavách. Pokud do toho půjde-
me správně motivované, na maximum a  s  tím, že 
opravdu chceme vyhrát, může se to tím víc poda-
řit. Při správném mentálním nastavení pak dobrý 
výkon s  trpělivě kvalitní hrou přichází jakoby sám 
přirozeně.“

 V  probíhajícím ročníku jste naskočila do 

základní sestavy vékáčka a  hráváte pravidelně 
každé střetnutí. Může jít o váš osobní průlom do 
ženské extraligy?
„Věřím tomu, že to tak může být. Samozřejmě se te-
prve uvidí, jak všechno bude dál, ale určitě mám teď 
dobře našlápnuto. Jen musím podávat co nejlepší 
výkony a svou příležitost využít.“

 Nakolik jste zatím spokojená s vašimi výko-
ny v probíhající sezóně?
„To je zápas od zápasu. Některý se povede lépe a jiný 
hůř, někdy se na hřišti cítím výborně, jindy mi třeba 
něco nejde podle představ. Celkově ale věřím, že to 
z mé strany není žádná katastrofa a v rámci možnos-
tí hraju slušně. Pochopitelně na sobě musím dál pra-
covat, abych se ještě zlepšovala.“

 Vedle postupu do top čtyřky Chance ČP 
půjdete nejhůře ze třetí pozice do play-off DA-
TART extraligy. Z týmového hlediska tedy spo-
kojenost?
„Rozhodně ano. Na to, jak mladý tým momentálně 
jsme, je tak vysoké postavení v extraligové tabulce 
pro nás super. Máme hodně vítězství a  mnohem 
míň porážek, držíme třetí místo kousek za Libercem 
a s velkým bodovým náskokem na většinu soupeřů, 
což je za mě výborné. I  když jsme některé zápasy 
doma prohrály možná trochu zbytečně. Ale stabilita 
výkonů u tak mladého kolektivu někdy prostě chy-
bí, to je asi normální.“

 Je soupeř, kterého byste si přála pro čtvrtfi-
nále extraligy?

„Určitě není nikdo, koho bych takhle řekla. Soutěž je 
od pátého místa dolů značně vyrovnaná, pořadí se 
pořád míchá a narazit ještě můžeme na spoustu růz-
ných družstev. A že bych si někoho vyloženě přála za 
soupeře, to opravdu ne. Prostě si počkáme a uvi-
díme. Každopádně všichni případní soupeři 
mají svou kvalitu a  čtvrtfinálová série proti 
komukoliv tak bude velice těžká.“

 Bude ve čtvrtfinále nejtěžší ze všeho 
zvládnout roli papírového favorita?
„Přesně tak, s tím souhlasím. Až do čtvrtfiná-
lové série za necelý měsíc půjdeme, musíme 
se k ní správně postavit a prostě ji zvládnout. 
Nám se totiž nejlépe hraje, pokud na 
sobě necítíme právě tu roli favori-
ta. V prvním kole play-off ji mít 
budeme, ale prostě se s  tím 
musíme v hlavách i na hřišti 
poprat.“

 Ještě poslední otáz-
ka na závěr: jak to máte 
se studiem?
„Od podzimu jsem začala 
dělat vysokou školu, ale po 
pravdě mě to moc nechyti-
lo ani nebavilo. Proto jsem 
studium ukončila a  teď se 
chystám na přijímačky, abych se 
od nového školního roku dostala na 
jinou vysokou školu. Snad to vyjde.“

pro Večerník 
EXKLUZIVNÍ rozhovor

MarekMarek SONNEVEVND SONNEVEVND

OSTRAVA, PROSTĚJOV Už třetí duel z cel-
kového počtu šesti v  nejvyšší nadstavbové 
skupině o 1. až 4. místo extraligy juniorek ČR 
2025/26 mají za sebou mládežnické volejba-
listky VK Prostějov věkové kategorie U20. 
A  po hladkých prohrách 0:3 na pražském 
Olympu i  doma s  Duklou Liberec se mezi 
elitním kvartetem dočkaly svého premiéro-
vého vítězství!
Dosáhly na něj v Ostravě, jež předtím do nadstav-
by ještě nezasáhla a byl to zde pro ni první sou-
těžní zápas po delší přestávce. Naopak Hanačky 
byly z předchozích týdnů dobře rozehrané, čehož 
dokázaly využít. Od začátku střetnutí měly jasně 
navrch, jen druhý set byl vyrovnanější a rozhodla 
jej až těsná koncovka. Jinak hostující družstvo do-
minovalo jednoznačně 0:3 (-16, -22, -17)!

„Pro nás je to velice důležité vítězství, neboť jsme 
v horní čtyřce reálně počítali s bojem o třetí místo 
za favorizovanými Olympem a  Libercem. Holky 
zahrály v Ostravě skvěle a díky kvalitnímu týmo-
vému výkonu jsme se k  výchozí třetí pozici pro 
závěrečný turnaj Final 6 dost přiblížili,“ radoval se 
šéftrenér mládeže vékáčka Aleš Novák.
Příště mají prostějovské juniorky na programu 
domácí odvetu proti Ostravě, a  to v  úterý 24. 
února od 12.00 hodin v hale Národního sportov-
ního centra PV. Vstup pro fanoušky je tradičně 
zdarma. (son)

Nadstavbová skupina I o 1. až 4. místo – průběžné pořadí: 1. 
Liberec 3, 2. Olymp Praha 3, 3. VK Prostějov 3, 4. Ostrava 0. 

EXTRALIGA JUNIOREK ČR U20 2025/26
Nadstavbová skupina IV o 9. až 13. místo – pořadí 
po 3. kole: 9. Hronov 30, 10. Hradec Králové 23, 11. 
Rudolfov 22, 12. VK Prostějov B 21, 13. KP Brno B 10. 

1. LIGA ŽEN ČR 2025/26

PROSTĚJOV Po dlouhých šesti letech se volejba-
listky VK Prostějov probojovaly mezi elitní čtyřku 
Chance Českého poháru žen. Desetinásobné vítěz-
ky této soutěže mezi lety 2008 až 2018 tak budou 
součástí závěrečného turnaje Final Four aktuálního 
ročníku této soutěže 2025/26, který proběhne od 
26. do 28. února v Českých Budějovicích. A mladý 
hanácký tým do jihočeské metropole logicky nepo-
jede s malými ambicemi.
„Samozřejmě chceme postoupit do finále, přestože nás 
čeká velice těžký semifinálový zápas proti Liberci. V le-
tošní extraligové sezóně jsme Duklu jasně porazili doma, 
naopak na jejím hřišti jsme hladce prohráli. Vzájemná 
utkání tedy máme vyrovnaná 1:1 a tentokrát se hraje na 

neutrální půdě. Proto vidím výsledkové šance padesát 
na padesát, rozhodne lepší momentální forma. My se 
na tenhle důležitý souboj pochopitelně budeme snažit 
maximálně připravit, abychom v něm podali kvalitní vý-
kon. Jedině tak můžeme uspět, neboť Liberec je silný,“ 
řekl hlavní trenér vékáčka Petr Zapletal.
Obejít se musí bez dlouhodobě zraněné blokařky Elen 
Jedličkové a dílčí otazníky se vznášely nad zdravotním 
stavem kubánské univerzálky Dezirett Madan, jedné 
z nejvíc bodujících hráček tuzemských soutěží. „Dezi 
řešila problémy s kolenem, ale všichni věříme, že pro 
pohárové Final 4 už bude fit. Hodně by nám chyběla, 
s ní v sestavě velice roste naše údernost. Nejen v útoku, 
ale i na podání či na bloku,“ upozornil Zapletal. „V kaž-

dém případě zaútočíme na postup do finále Chance 
Českého poháru. A  co by nás pak případně čekalo 
v  bitvě o  trofej nejspíš proti favorizovaným Šelmám 
Brno, to by se teprve vidělo,“ odtušil prostějovský kouč 
s úsměvem.
Semifinále s Libercem je na programu v pátek 27. února 
od 15.00 hodin, už předtím v pravé poledne propukne 
úvodní semifinálový mač mezi brněnskými Šelmami 
a Olympem Praha. Finálový boj pak přijde na řadu v so-
botu 28. února od 15.00 hodin, o třetí místo se nehraje. 
Hala v  českobudějovické Stromovce přitom souběžně 
hostí i závěrečný turnaj Final 4 Chance Českého pohá-
ru mužů. „Do Budějovic se velice těšíme, čeká nás tam 
první vrchol této sezóny. A rádi bychom se domů vra-

celi s co největším úspěchem, to znamená zůstat na jihu 
Čech až do soboty,“ přeje si Zapletal. (son)

Čtvrtek 26. února – semifinále mužů
16.30 hodin VK ČEZ Karlovarsko – AERO Odolena Voda, 19.00 hodin VK Lvi 
Praha – VK Jihostroj České Budějovice.

Pátek 27. února – semifinále žen
12.00 hodin VK Šelmy Brno – PVK Olymp Praha, 15.00 hodin VK Prostějov – 
VK Dukla Liberec.

Sobota 28. února
15.00 hodin finále žen, 18.00 hodin finále mužů.
Vstupenky jsou k  dispozici na www.ticketportal.cz/event/2026-FINALE-
-Chance-Ceskeho-poharu-ve-volejbalu. 

ZÁPASOVÝ PROGRAM FINAL 4 CHANCE ČP 2025/26

– ČESKÉ BUDĚJOVICE (Sportovní hala)

do fináledo finále



KUŘIM, PROSTĚJOV Alespoň tro-
chu světla do zatím výsledkově dost 
temné sezóny házenkářů TJ Sokol 
Kostelec na Hané HK vnesl včerejší 
duel 13. kola 2. ligy mužů JM 2025/26. 
Hanáci s pouhými devíti body na svém 
kontě zajížděli na palubovku osmnác-
tibodové Kuřimi, čtvrtého celku prů-
běžné tabulky. Přesto nedělní večerní 
zápas v hale papírově silnějšího protiv-
níka suverénně ovládli 31:38 (18:20) 
a připsali si tak nadmíru cenný skalp!
Začátek byl vyrovnaný, oba soupeři stří-
davě skórovali takříkajíc gól za gól. Potom 
už fanoušci v hledišti viděli i víc branek za 
sebou na té či oné straně, nicméně prů-
běh zůstával navzdory dílčím zvratům 
dál rovnocenný (5:3, 5:5, 7:6, 7:8, 8:10, 
10:10). Což platilo až do 27. minuty, byť 

„Sportovní úroveň byla vynikající, až 
člověk žasne, co věkem ještě junioři 
s  florbalkou a  míčkem umí i  doká-
žou. Prostě radost pohledět,“ nadchl 
se Jan Zatloukal. „Poprvé jsem viděl 
takhle špičkový mezinárodní florbal 
na vlastní oči, a  musím říct, že mě 
trochu překvapila jedna věc. Když 
jsem se na zápasy díval v televizi, tak 
mi připadalo, že hráči na hřišti zabí-
rají mnohem víc místa. Při sledování 
zblízka naživo však člověk zjistí, že 
hráči ve skutečnosti mají okolo sebe 
spoustu manévrovacího prostoru. 
V televizi mi tak florbalisté připadali 

o  hodně větší než při osobním sle-
dování z hlediště,“ poskytl Zatloukal 
zajímavý osobní postřeh.
Vzápětí přidal další. „Florbal je fas-
cinující svou ohromnou rychlostí. 
Mluvili jsme o tom s kamarády tre-
néry od basketbalu, že tam je na při-
hrávku, na střelu i na všechno ostatní 
mnohem víc času, zatímco florba-
lový míček létá takovou rychlostí, 
že situace na hřišti se zásadně mění, 
nebo dokonce úplně otáčí na opač-
nou stranu jako blesk v řádu sekund. 
Což platí například i pro vývoj skóre, 
kdy třígólový rozdíl v  podstatě ne-

musí nic znamenat a dost často do-
chází k velkým obratům. To ani ho-
kej v tak značné míře nemá, obecně 
rychlostí je florbal skutečně úžasný. 
Také jsem ho rekreačně hrával, ale 
pokud jej někdo opravdu umí, je to 
úplně jiný sport,“ pověděl Zatloukal 
se smíchem.
Obrovskou radost mu udělala parád-
ní divácká kulisa. „Atmosféra při zá-
pasech byla neskutečná, takovou fa-
nouškovskou vřavu zažíváme v naší 
hale jen málokdy. Dokonce i utkání 
mezi Finskem a  Švýcarskem, na 
které logicky přišlo méně lidí, mělo 

díky přítomným příznivcům velice 
příjemnou atmosféru. Zatímco oba 
zápasy Česka přinesly díky perfekt-
ní podpoře fandů takovou kulisu, 
že se naši mladí reprezentanti mohli 
naplno opřít o výborné domácí pro-
středí,“ potěšila šéfa skvělá pomoc ze 
zaplněných tribun.
Ani po organizační stránce nebylo 
Turnaji tří zemí co vyčíst. „Z pozice 
ředitele Sportcentra – DDM jako 
poskytovatele nájmu v  hale můžu 
s  průběhem i  celým vyzněním akce 
vyslovit naprostou spokojenost, vše 
proběhlo fantasticky. Coby předseda 
SK K2 Prostějov pak chci vyslovit 
absolutorium pro Matěje Ošťádala, 
který měl za náš florbalový klub na 
starost spolupořadatelství turnaje. Po 
pravdě jsem měl z organizace natolik 
významného mezinárodního klání 
docela obavy, protože jsem zažil míst-
ní finále Českého poháru v roce 2010 

a tehdy některé věci trochu haprova-
ly. Tentokrát ne a všichni z kádvojky 
v  čele s  Matějem zaslouží velkou 
pochvalu i poděkování za skvěle od-
vedenou práci,“ zdůraznil Zatloukal.
Vše výtečně zastřešovala vysoká or-
ganizační profesionalita Českého 
florbalu coby hlavního pořadatele. 
„Český florbal tyhle špičkové akce 
evidentně zvládá na super úrovni, jež 
v tomto případě plně odpovídala fak-
tu, že do Prostějova dorazily juniorské 
reprezentace České republiky, Švýcar-
ska a Finska, tedy tří ze čtyř nejlepších 
nároďáků nejen této věkové kategorie 
na světě. Zkrátka top kvalita po všech 
stránkách, což po celém Turnaji tří 
zemí zanechalo jen ty nejpozitivnější 
dojmy. Potvrdilo se, že florbal v  ČR 
je z  organizačního hlediska vnímán 
jako absolutní špička na mezinárodní 
scéně. Že prostě umí akce udělat ta-
kovým způsobem, aby včetně divácké 

atmosféry vyzněly v porovnání s jiný-
mi zeměmi excelentně.“
Na závěr si však první muž Sport-
centra – DDM nechal i některé dílčí 
nedokonalosti. „Získali jsme cennou 
zpětnou vazbu ohledně zjištění, jaké 
má naše hala rezervy. Tou největší 
jednoznačně bylo osvětlení, které 
nás dlouhodobě trápí. Víme, že je 
s ním potřeba něco udělat, vylepšit. 
Aby kvalitního světla byl dostatek 
i  na sporty, jež se ve Sportcentru 
– DDM běžně tolik nekonají. Co 
zkvalitňovat určitě máme i po strán-
ce ozvučení nebo ukazatelů skóre, 
nicméně i  při těchto rezervách je 
potřeba zopakovat, že florbalový 
Turnaj tří zemí celkově byl vynikající 
sportovní akcí. Na kterou jak podle 
mého názoru, tak na základě zpět-
né vazby ze všech stran mohou být 
město Prostějov i  Olomoucký kraj 
právem hrdí,“ uzavřel Jan Zatloukal.

SPORT www.vecernikpv.cz30

PROSTĚJOV Jednou z nejvýznamnějších sportovních akcí letošního roku v našem regionu byl jedno-
značně florbalový Turnaj tří zemí juniorské kategorie. Svou špičkovou úrovní jak herní, tak organizační 
i diváckou se tohle mezistátní klání v hale Sportcentra – DDM Prostějov zařadilo do zlatého fondu akcí, 
jež se v našem okresním městě kdy uskutečnily. Proto přinášíme ohlédnutí s Janem Zatloukalem, který 
je jak ředitelem dějiště celého třídenního podniku (tedy Sportcentra – DDM), tak předsedou florbalové-
ho klubu SK K2 Prostějov coby jeho spolupořadatele.

Marek SONNEVEND

2× foto: Marek Sonnevend

BOHUNICE, PROSTĚJOV 
Představa házenkářů So-
kola II Prostějov o  dobrém 
umístění ve 2. lize mužů JM 
2025/26 se dál zvolna roz-
plývá. Po domácím debaklu 
se silnými Ivančicemi při 
premiéře jarní části totiž 
vysoko prohráli i ve 13. kole 
soutěže na palubovce mno-
hem hratelnějšího Tatranu 
Bohunice B, který nad hosty 
dominoval 36:26 (17:13).
Béčko Tatranu je známo tím, 
že za něj na vlastním hřišti pra-
videlně nastupuje podstatně 
víc pendlů z  prvoligového A-
-týmu. Naopak Sokol II přijel 
k sobotnímu střetnutí s počet-
ně okleštěnou sestavou čítající 
jen tři střídající hráče do pole. 
Přesto byl večerní duel dlouho 
dost vyrovnaný.
V  úvodu Hanáci drželi krok 
zcela (5:5 v 9. minutě), a když 
jim soupeř následně odskočil 
na 9:6, dokázali se devět minut 
před přestávkou přiblížit na 
rozdíl jediného gólu (11:10). 

36 :26 36 :26 3 1 : 3 8 3 1 : 3 8 

prostějovských házenkářůprostějovských házenkářů

1. Újezd u Brna 11 1 1 503:375 23
2. V. Meziříčí 11 0 2 449:367 22
3. Ivančice 10 1 2 423:359 21
4. Kuřim 9 0 4 407:359 18
5. Olomouc 8 1 4 398:363 17
6. Telnice 7 1 5 382:378 15
7. Bohunice B 5 1 7 393:394 11
8. Kostelec 4 3 6 369:379 11
9. Prostějov 3 2 8 349:418 8
10. Hustopeče 2 1 10 371:445 5
11. Sokolnice 1 1 11 357:468 3

12. N. Bránice 1 0 12 337:433 2

TABULKA 2. LIGY MUŽŮ JM 2025/26 PO 13. KOLETABULKA 2. LIGY MUŽŮ JM 2025/26 PO 13. KOLE

Prvním soupeřem Playmakerů byl tým SXMRLD Prostějov „B“. Oba týmy 
tak čekalo nezřídka vyhrocené derby. Lépe do něj vstoupil soupeř, když skó-
roval někdejší Playmaker Matyáš Mauler. Playmakeři vyrovnali v přesilové 
hře, kdy se půlminutu před koncem třetiny prosadil Miroslav Bukovan. Dru-
há třetina pak vyšla o něco lépe Playmakerům. Byli více na míčku, hlavně 
však skórovali. V 16. minutě otočil vývoj zápasu Jan Smékal. Ve třetí třetině 
padlo po jednom menším trestu na každé straně. Týmy nijak přesilové hry 
nevyužily. Nakonec se ale měnilo i skóre. Tým SXMRLD se prosadil necelé 
dvě minuty před koncem Adamem Andělem. Zápas šel poté do nájezdů. Ty 
poznaly jediného úspěšného exekutora, když Vojtěch Němec po šikovném 
naznačení překonal Dominika Pařenicu. Playmakeři si tak připsali dva body.
Druhé utkání sehráli po poledni, tentokrát proti „B“ týmu Olomouce. I v tomhle 
případě Playmakeři inkasovali jako první. Z gólu v 7. minutě se ale rychle dokázali 
oklepat. V 11. minutě se totiž prosadil Miroslav Bukovan. Na brance měl asistencí 
podíl i brankář Miroslav Klimeš. Druhá třetina pak už přinesla zápas zcela v režii 
Playmakerů. Ti využívali ve velkém situace s  nerovnovážným počtem hráčů na 
hřišti. Gólem na 2:1 otočil v přesilové hře skóre Martin Pekař. V oslabení udeřil ná-

sledně rychlík Miroslav Bukovan a tři vteřiny před koncem druhé třetiny se gólově 
připomněl také Vojtěch Němec. Třetí třetina přinesla už jen jeden zásah. Postaral 
se o něj Jakub Kalabis, který upravil na konečných 5:1. Playmakeři tak získali další 
tři body a z posledních dvanácti možných jich zapsali rovnou jedenáct. Ve vyrov-
nané jedenáctičlenné tabulce se pak posunuli na průběžné páté místo.  (sob)

3 : 2  s n3 : 2  s n

5 : 15 : 1

1 : 11 : 1

1 : 11 : 1

1 : 01 : 0

3 :03 :0

0 : 10 : 1

1 : 01 : 0

Martin Bouda – FBC Playmakers Prostìjov :
„První zápas ze začátku vyrovnaný, šance se střídaly na obou stranách. Od druhé třetiny 
jsme byli víc na míčku a diktovali tempo hry. Neproměňovali jsme tutové šance, a to nás 
nakonec stálo vítězství, kdy Sexmeralda z ničeho dala vyrovnávací gól a šlo se do nájezdů. 
Tam zazářil Mira Klimeš a vychytal všechno a stal se hráčem zápasu! V druhém zápase 
jsme se poučili, přežili prvotní tlak Olomouce v první třetině, kdy jsme dokonce prohrávali 
0:1. Srovnali jsme hru, vyrovnali v oslabení, kdy vypíchl Kuba Kalabis míček a naservírov-
al Bukecovi do prázdné. Klíčový byl zákrok Klimeše, kdy vychytal střelu do prázdné a my 
potom otočili zápas. Od druhé třetiny jsme byli jednoznačně lepší a nedali Olomouci šanci. 
Poslední třetina probíhala ve stejné tempu. Zasloužených pět bodů, ale mělo být šest.

HODNOCENÍ TRENÉRA

OLŠANY U PROSTĚJOVA V dobré formě hrají poslední zápasy florbalisté FBC Playmakers Prostějov. „A“ tým mužů působící v Olomoucké lize mužů zatím v roce 2026 neprohrál. Ke dvěma vítězným utkáním 
z ledna přidal v sobotu další úspěchy. Áčko se muselo tentokrát obejít bez několika hráčů, jako jsou Vítězslav Krajča, Patrik Dočkal, Marek Bouda nebo Václav Trčka. Trenérskou „taktovku“ navíc na tento turnaj 
převzal Martin Bouda, který se tak na lavičku Áčka vrátil po osmi letech. I mezi hráči byl jeden comeback, rovněž po osmi letech si za „A“ tým zahrál matador Miroslav Sedláček.

Závěr prvního poločasu jim poté 
sice nevyšel, Jihomoravané v  čele 
s  produktivním Ivanem Korolem 
zase utekli až na 17:12. Ale rozhod-
nuto zdaleka nebylo.
Po změně stran totiž prostějovský 
mančaft tažený sourozeneckou dvo-
jicí Tomáš Jurík (dohromady nasázel 
10 branek) a Martin Jurík (6) opět 
přidal tempo dotažením na 19:16, 
o  něco později rozdmýchal jiskru 
naděje opakovaným snížením do 
ztráty stále šancovních tří tref (22:16 
– 23:20).

Do konce utkání zbývala v tu dobu 
závěrečná čtvrthodina – a právě bě-
hem ní hostující kolektiv definitivně 
odpadl. S  málo plejery k  dispozici 
mu docházely síly, zatímco bohunic-
ká rezerva utahovala herní šrouby 
a zvyšovala skóre. Tím pádem se na-
konec zrodil jednoznačný výsledek 
značící jasnou finální převahu vítězů 
– 36:26.
Příště muži Sokola II PV přivítají 
doma v hale RG a ZŠ Otto Wichter-
leho Prostějov družstvo Telnice (so-
bota 28. února, 16.00 hodin).  (son)

hosté opakovaně vedli o  dvě trefy.
V  čase 26.30 však Jihomoravané 
srovnali z  15:17 na 17:17 a  starto-
valo se nanovo. Přesto v otevřeném, 
ofenzivně vedeném utkání stále zů-
stával kousek nahoře tým hákáčka, 
který se palebně opíral o celou řadu 
hráčů. Ostříleného Luďka Piwka, 
mladého Tomáše Vaňka, zkušeněj-
ší Martina Popelku s  Rostislavem 
Podhrázským nebo progresivního 
Adama Albrechta.
Mač se přitom lámal deset minut po 
přestávce, kdy favorit z 20:23 dotáhl 
na 26:27 a vypadalo to, že se nade-
chuje k  možná klíčovému obratu. 

Jenže místo toho Kostelečtí zazna-
menali čtyři přesné zásahy v řadě za 
sebou (26:31), čímž protivníkovi za-
sadili rozhodující úder. A ve zbytku 
perfektně vydařeného špílu se již ne-
ohlíželi zpět. Pokračující kanonádou 
utekli dokonce do trháku o  devět 
gólů (28:37), než Kuřim v  úplném 
závěru mírně zkorigovala - 31:38.
Super vítězství je pro TJ Sokol HK 
vítaným povzbuzením tím víc, že 
příště hostí ve šlágru 14. dějství 
druholigové soutěže vedoucí Újezd 
u Brna. Hraje se v sobotu 28. února 
od 10.30 hodin v Městské sportovní 
hale Kostelce na Hané. (son)



RIO DE JANEIRO, PROSTĚJOV Až do semifinále velkého turnaje ATP 
v brazilském Riu se probojovat Vít Kopřiva. Prostějovský tenista tak dosá-
hl na nejlepší výsledek kariéry, který pro hráče znamená posun na pětaše-
desátou pozici světového pořadí.
„Ani mě nenapadlo, že bych si mohl v Riu zahrát semifinále. O to víc jsem spo-
kojený s úrovní mé hry i s předvedeným výkonem. Poslední porážka pochopi-
telně bolí, ale celkově musím vnímat turnaj pozitivně,“ prohlásil Kopřiva.
V Brazílii narazil vesměs na jihoamerické antukové specialisty. Až do poslední-
ho utkání neztratil ani set, když na kurtu ve všech případech dominoval. V po-
sledním střetnutí vyzval domácího Martína Etcheverryho. Duel, který byl jed-
nou přerušený a podruhé kvůli děšti, trval v čistém čase téměř čtyři hodiny. Ani 
jeden tenista v jeho průběhu neztratil servis, přesto se radoval argentinský hráč.
„Z tohoto pohledu to bylo neuvěřitelné utkání. Od prvního do posledního míče 

uběhlo téměř čtyřiadvacet hodin. Oba jsme byli sil-
ní na podání. Bylo to hodně těsné,“ uvedl Kopřiva.
Český hráč si Brazílii stačil užít. Přednost měl 
pochopitelně tenis, přesto si našel chvilku na ná-
vštěvu pláže. „V Evropě, v Česku, je teď velká zima, 
takže jsem si užíval sluníčko, i když je opravdu hor-
ko,“ usmíval se Kopřiva, kterého čeká další turnaj 
v Sanitagu.  (lv)
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Bylo pro vás vítězství na halovém MČR splněnou 
povinností?
„Loni jsem na halovém šampionátu nestartovala kvůli 
zdravotním problémům, a nakonec jsem vynechala vlast-
ně celou halovou sezónu. Letos k ničemu takovému už 
nebyl důvod, chtěla jsem i přes zimu být v kontaktu se 
závodním prostředím. Abych byla jak výkonnostně, tak 
psychicky co nejlépe připravená na venkovní sezónu. Na-

víc mě halové mistrovství vždy baví, a  ačkoliv 
by se mohlo zdát, že je pro mě jednoduché, 

tak opravdu není. Člověk hlavně musí 
sám sebe vybičovat k co nejlepším vý-

sledkům jak v  kvalifikaci, tak potom 
v rozhodující eliminaci.“

Přesto jste dokázala mezi že-
nami opět vyhrát. S přehledem?

„Dá se říct, že ano, nakonec to bylo 
docela v pohodě. Musím říct, že tuhle 

zimu zatím mám fakt velice 
dobrou fazónu a  v  hale mi to 

jde skvěle, i  z  hlediska me-
zinárodních závodů jsem 

na výborné vlně. Podaři-
lo se mi vyhrát Swiss 

Open ve Švýcarsku, 
což byl jeden z  dílů 
Světové halové série 
2025/26, a  další ví-

tězství přišlo na jiné 
velké akci Berlín Open v  Ně-
mecku. K  tomu jsem přidala 
ještě čtvrté místo ze závodu 
Světové halové série ve fran-

couzském Nimes, což je jedno 
z  vůbec největších klání zimní 
sezóny pořádaných v  Evropě. 
Navíc se mi povedlo v Nymbur-
ce překonat evropský halový re-

kord, ale protože tamní závod 
nebyl oficiálně licencovaný 
jako mezinárodní, nemohlo 

být tohle nové kontinentální 
maximum uznáno. Momentálně je 

tak český rekord v ženské kategorii vyšší než evropský, což 
je docela paradox.“ (smích)

Takže super forma?
„Přesně tak. Rozhodně cítím, že jsem se oproti minulému 
roku vyhoupla o úroveň výš a momentálně jsem schopná 
ještě víc konkurovat světové špičce.“

Jaká vlastně byla z vašeho pohledu loňská letní 
sezóna?
„Poolympijská a  tím pádem trochu uvolněnější, na dru-
hou stranu pro mě i hodně náročná. Nejvíc tím, že jsem 
šla do radikální změny navázáním spolupráce s  novým 
trenérem a musela jsem si zvykat na pravidelné dojíždění 
do Švýcarska, odkud můj nový kouč je. Každý měsíc tam 
strávím řadu dnů, takže skoro vůbec nejsem doma, což je 
pro mě docela nezvyk. Do toho jsem dokončovala magis-
terské studium na vysoké škole, a ještě i trochu měnila svou 
techniku střelby. Což zabralo v podstatě půl roku, než jsem 
se to naučila aplikovat do závodů. Dohromady tak mám 
za sebou skutečně těžké období, ale věřím, že si všechno 
sedá a jdu nahoru. Čemuž napovídají i dosažené úspěchy 
z probíhající zimy.“

Co očekáváte od letošní venkovní sezóny 2026?
„Ani ta ještě nebude úplně stěžejní, protože kvalifikace na 
olympiádu 2028 v Los Angeles začne až za více než rok. 
Každopádně letos máme jako největší akci mistrovství Ev-
ropy, kde bych moc ráda zabojovala o medaili.“

Dá se obecně říct, že již teď všechno směřujete ke 
zmíněným Letním olympijským hrám 2028?
„Určitě, olympiádu v Los Angeles beru jako svůj možný 
vrchol kariéry. Loni jsem na mistrovství světa skončila 
až sedmnáctá, i když jsem si věřila na boj o medaile, což 
mě po pravdě dost zklamalo. Nemyslím si, že bych děla-
la nějaké zásadní chyby, ale spíš se asi projevilo, že jsem 
tehdy nebyla v úplné psychické pohodě. Což se zpětně 
hůř hodnotí. Už při předchozí olympiádě 2024 v Paříži 
jsem si však ověřila, že i špičkový vrcholový sportovec je 
pouze člověk a pokud v jeho osobním životě není něco 
zcela v pořádku, tak se to může promítnout do jeho výko-
nů i výsledků. Čímž pak třeba nesplní vysoká očekávání 
veřejnosti. Teď se cítím spokojená ve všech životních ro-
vinách, a to se pak pozitivně projevuje i na mé sportovní 
výkonnosti. Po téhle cestě bych samozřejmě ráda pokra-
čovala až do Los Angeles.“

Jak se zrodilo vaše vítězství na halovém MČR 
2026?
„Rozhodně to bylo velmi náročné, halový titul se mi po-
vedlo získat znovu po sedmi letech. Řekl bych, že v hale je 
to vždy těžké tím, že se střílí z krátké vzdálenosti na rela-
tivně velký terč a ti, kteří se v kvalifikaci třeba neumístí tak 
vysoko, můžou pak v eliminaci třeba překvapit. Rozhodně 
víc než v létě venku. Člověk tím pádem musí na halových 
závodech jet pořád absolutně naplno s vědomím, že není 
prostor na jakoukoliv větší chybu. Tahle náročnost a inten-
zita se navíc stupňují směrem k bojům o medaile. Letos 
jsem byl psychicky připravený na to, že se ve finále asi po-
tkáme s reprezentačním parťákem Matějem Špinarem, což 
se opravdu stalo. A náš finálový souboj byl hodně těsný, 
rozhodně nic jednoduchého. Rozhodoval každý bod, ale 
nakonec jsem vyhrál, takže super.“

Máte halovou lukostřelbu rád?
„Že bych ji měl vyloženě rád, to asi ne. Ale určitě je dobré 
ji pokaždé absolvovat, aby člověk byl i během zimy v zá-
vodním zápřahu. A  jak už jsem řekl, hala je v  té nejvyšší 
kvalitě velice dobrá k nastavení hlavy na maximální výko-
ny. S tím, že cokoliv jiného než trefená desítka je chyba, os-
mička a míň velká chyba. Díky tomu trénujete konzistenci 
nutného jednolitého výkonu na té nejvyšší hladině. Což se 
následně dá dobře využít i pro venkovní sezónu, kde hlav-
ně při mezinárodních závodech prostor na chyby zkrátka 
není.“

 Čeká vás halové mistrovství Evropy v Bulharsku. 
Co tam můžete dokázat?
„Bylo by fajn tam neselhat, jako jsem nedávno selhal na 
Světové halové sérii ve francouzském Nimes. I když tam to 
bylo z mého pohledu strašně narychlo, protože jsme do dě-
jiště závodu letěli až před půlnocí a hned druhý den dopo-
ledne stříleli kvalifikaci. Takže nic ideálního, zatímco Evro-
pa se z tohoto pohledu určitě ponese v mnohem klidnějším 
rytmu. Každopádně chci v Bulharsku zabojovat o medaili 
a zlatá by byla úplně úžasná. Uvidíme i podle konkurence, 
rozhodně to pro mě bude další cenná zkušenost.“

Nakolik jste byl spokojen s  loňskou letní sezó-
nou?
„Dost mě zklamalo, že jsem během ní získal málo medailí. 
Na druhou stranu to asi byla moje dosud nejlepší sezóna 
co do počtu kvalitních výkonů i umístění na mezinárodní 

scéně, kde jsem často postupoval do nejlepší šestnáctky 
a  někdy do čtvrtfinále. V  předchozích letech se mi sice 
podařilo vybojovat třeba dvě medaile, ale většina dalších 
závodů nestála za nic. Loni jsem tak měl celkově vyrovna-
nější výkonnost a povedlo se mi víc mezinárodních závo-
dů než dřív. Tahle konzistence mě potěšila, dá se na ní dál 
stavět.“

A co letos pod širým nebem?
„Na květnové mistrovství Evropy do Turecka 
určitě míříme s tím, abychom se 
nominovali na Evropské hry 
2027, které už budou sou-
částí kvalifikace pro olympiá-
du 2028 v Los Angeles. Takže 
letošní Evropa už je moc důle-
žitá, kromě toho absolvujeme 
řadu Světových pohárů i dalších 
mezinárodních závodů. 
A  až na přelomu 
září a  října letní 
sezónu zakončí 
mistrovství svě-
ta v  terénní lu-
kostřelbě na 
území USA. 
Kontinen-
tální vrchol 
je však letos 
hodně brzy, 
tím pádem spousta akcí 
se koná hned v úvo-
du letní sezóny. Na 
což se snažíme co 
nejlépe připravit, 
součástí toho 
jsou právě 
i  tréninkové 
kempy tady 
v  Prostějově 
včetně týden-
ního soustře-
dění.“

PROSTĚJOVPROSTĚJOV Týdenní soustředění v běžeckém tunelu ZŠ Jana Železného Prostějov strávila lukostřelecká reprezentace České republiky, o čemž Večerník 
podrobně informoval už ve svém minulém vydání. Na tomto tréninkovém kempu jsme také pořídili dvě následující exkluzivní interview s největšími osobnostmi současného

národního výběru naší země v tomto olympijském sportu. Top hvězda a mistryně světa z roku 2023 Marie Horáčková i aktuálně nejlepší muž ČR Richard Krejčí 
jen několik dnů po svých triumfech na halovém mistrovství republiky dospělých ochotně odpovídali na naše otázky, výsledek si můžete přečíst níže.

pro Večerník 

původní
reportáž

MarekMarek SONNEVEND SONNEVEND

NĚMČICE NAD HANOU První kolo Českého po-
háru v krasojízdě za sebou mají závodnice a závodní-
ci v Němčicích nad Hanou. Zdejší sokolovna se stala 
dějištěm klání, kdy budova praskala ve švech, přihlá-
šených původně bylo rekordních sedm desítek kra-
sojezdkyň a krasojezdců. Tím spíše mohly pořádají-
cí oddíl TJ Stavební stroje Němčice nad Hanou těšit 
úspěchy, kterými první kolo ověnčili jejich svěřenci 
a svěřenkyně.

Michal SOBECKÝ
Tím prvním je úplně úvodní start několika žaček. „Po 
dlouhé době nastoupily dvě nové závodnice, malá děv-
čata, Eliška Snídalová a Veronika Hybnerová. Dařilo se 
jejich stejně staré kolegyni Aničce Drnovské. Skončila 3. 
v kategorii do 11 let. Tam byla navíc velká konkurence,“ 
poznamenal předseda němčického oddílu Jiří Vosička. 
Dobré výsledky byly i v juniorské kategorii. „Eliška Dr-
novská skončila v juniorkách šestá, tam ale byly dost těs-
né výsledky. Jirka Doležel skončil pátý v juniorech,“ vy-
počítával Jiří Vosička. Sedmé místo dále obsadila Anička 
Bačková v žácích.
Nejvyšší umístění na poháru vybojovala Kateřina Vosič-
ková. „Kačka vyhrála v  ženách. Nezajela úplně podle 

představ, ale ono to vždy na to první místo stačí,“ kon-
statoval Jiří Vosička. Vyzdvihl ale také výkony někte-
rých mladších závodnic. „Myslím si, že určitě pěkně 
zajela Anička Drnovská. Ztratila naprosté minimum 
bodů. Byla fakt dobrá a  zajela pěkně. Ve dvojici jezdí 
také s Aničkou Bačkovou, byly čtvrté, ale také těsně. Jely 
na 25,7 a neztratily ani jeden celý bod,“ ocenil. Pouká-
zal zároveň na vysokou úroveň jízd nejen němčických 
jezdkyň. „Skoro všichni si zajeli osobní rekordy. Neslo 
se to v duchu, že nebylo větších problémů, všichni zajeli 
hezky, byli po zimě připraveni,“ podíval se zpět předseda 
němčického oddílu.
V dalších týdnech přitom v krasojízdě bude hodně nabi-
tý. „Kačka pojede hned další týden světový pohár. Vždy 
čtyři závody, letos se koná na Slovensku, kam v sobotu 
jedou. Je tam neomezený počet závodníků z každé země. 
Kvalita je vyšší než u mistrovství světa, jezdí sem totiž 
třeba hodně Němek,“ odkázal Vosička na dlouhodobé 
kvality u našich západních sousedů. I ti, kdo se na Slo-
vensko nechystají, pak zažijí celou řadu závodů. „Začala 
sezóna. Za čtrnáct dní bude další český pohár, pak je tam 
závod Bohemia Cup, východoevropský pohár,“ pouká-
zal na další akce, kde nebudou chybět nejen členové, ale 
zejména členky němčického klubu. 

Vít Kopøiva

pìtistovku v Riu

Rio de Janeiro
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zkolaboval a nebýt na místě náš lékař MUDr. Placheta, tak 
mohly být následky fatální. Každopádně to bylo velmi za-
jímavé MS nejen ze sportovního hlediska, neboť pověstné 
španělské maňána (zítra) tam funguje dokonale.
V  roce 1978 jsme obhájili titul mistrů republiky v  tande-
mech a vydali se za obhajobou titulu na mistrovství světa do 
Mnichova na dráhu, kde se konaly LOH 1972. Ve sprintu 
jsem v rozjížďkách neuspěl a mohl se soustředit na tande-
my. Naopak se dařilo Antonu Tkáčovi, který opět ukázal své 
kvality a porazil všechny (hlavně německé) soupeře a získal 
svůj druhý titul světového šampiona ve sprintu. My jsme 
s Mirkem postoupili do finále tandemů, kde jsme se utkali 
s dvojicí USA. V první jízdě jsme zvítězili ze druhé pozice 
a druhou jízdu tak museli vést. Před výjezdem ze zatáčky asi 
500 metrů před cílem jsem hlídal soupeře u bariéry napravo 
a když se mi ztratili z výhledu, tak jsem tandem spustil střem-
hlav dolů z klopení. Hned jsem si uvědomil, že nesmím sjet 
pod červenou čáru do sprinterského území a tandem rychle 
rovnal do směru jízdy. Soupeři se však hodně lekli, že sjedu 
níž, a sami sjeli z dráhy na trávu. Když jsem se podíval a oni 
byli pod námi v  trávě, tak jsem hned uhýbal nahoru, aby 
se mohli vrátit. Jenže při manévru prorazili přední galusku 
a hrozně spadli. My projeli neslavně cílem a  já si schválně 
nechal ukázat, zda jsem neporušil pravidla. A opravdu jsem 
tandem udržel nad červenou čarou, takže jsem už byl klidný. 
Soupeři se však při pádu zranili (jeden si zlomil klíční kost, 
což jsem viděl nerad) a rozhodčí nás za jízdu diskvalifikovali 
kvůli ostrému manévru. Protože jsme však neporušili pra-
vidla, tak rozhodli o třetí rozhodující jízdě. Na start jsme se 
postavili, soupeř přišel s rozbitým tandemem a obvázaným 
závodníkem. Obecenstvo nás vypískalo, ale pravidla byla 
dodržena. Pro nás každopádně šlo o nejvíc nezáviděníhodný 
pocit z titulu mistrů světa, který jsme kdy získali. Raději bych 
tu druhou jízdu normálně prohrál a jel třetí rozhodující, ale 
to už nijak napravit nešlo. I takové věci se holt na kole stávají.
V roce 1979 do holandského Amsterodamu jsme opět jeli 
obhajovat titul světových šampionů, vlastně již pátý. Cestu 
do finále nám však překazil francouzský tandem, který ná-
sledně MS vyhrál, my jsme dosáhli pouze na bronz a uza-
vřeli tím naši medailovou sbírku. Bylo to vlastně mé po-
slední vystoupení na mistrovství světa. Dařilo se však Igoru 
Slámovi, který zvítězil v úplně prvním bodovacím závodě, 
který se na MS kdy konal. Byl to vlastně zlom v programu 
disciplín, neboť do té doby se jezdily jen sprint, 1 km s pev-
ným startem, tandemy a stíhací závody na 4 km jednotlivců 
i 4 km družstev. Od roku 1979 tak začalo přibývat disciplín 
jak u mužů, tak později rovněž u žen. Navíc od roku 2010 
UEC organizuje mistrovství Evropy, čímž se dál zvedal zá-
jem o cyklistiku a také počet titulů světových i evropských 
šampionů. Prostě cyklistika dostala nový směr, což považuji 
za přínosné. Jak už jsem však zmínil, osobně to byl můj po-
slední start na MS a pak jsem v Dukle Bratislava již pouze 
dosloužil i dokončil FTVS UK.

V roce 1980 se letní olympijské hry konaly v Moskvě, kde 
vzhledem k politické situaci byly bojkotovány řadou zemí, 
což dopadlo i  na následující LOH 1984 v  Los Angeles. 
V Moskvě se Anton Tkáč probojoval do semifinále, ale na-
konec skončil čtvrtý. Naše dráhové družstvo ve stíhacím zá-
vodě vybojovalo v sestavě Jiří Pokorný, Igor Sláma, Teodor 
Černý a Martin Penc bronzovou medaili za kolektivy SSSR 
i NDR. Na titul mistrů světa pak náš stíhací tým čekal až 
do roku 1986 v americkém Colorado Springs, dosáhlo jej 
tam v sestavě A. Trčka, S. Buchta, T. Černý a prostějovský 
odchovanec Pavel Soukup. Také československé družstvo 
silničářů na 100 km obsadilo při LOH 1980 třetí místo, což 
byl pěkný úspěch. Startovali v  sestavě Jiří Škoda, Michal 
Klasa, Vlastibor Konečný a Alipi Kostadinov pod vedením 
trenéra Pavla Doležela – stříbrného ze Závodu míru 1965 
a prvního zvoleného Krále cyklistiky v témže roce.

Přípravu na olympiádu 1976 jsme zahájili v Chorvatsku, 
kde jsme na silničním tréninku jeli spolu s Tkáčem a Vy-
mazalem zpět na ubytovnu. Za jednou křižovatkou nás do 
kopce předjel pomalý náklaďáček, za který jsme se schova-
li, abychom byli dřív doma. Na kopci začalo auto postupně 
zrychlovat a v rychlosti asi 70 až 80 kilometrů za hodinu 
jsme byli nalepeni těsně za ním (já vlevo, Tkáč uprostřed, 
Vymazal vpravo). Najednou mi kolem hlavy proletěl něja-
ký předmět a jen jsem zachytil to známé hu, hu, hu. Nej-
prve jsem myslel, že to byl kámen a že jsem měl pořádnou 
kliku, když mě minul. Za chvíli ale proletěl druhý předmět, 
vzápětí třetí. To jsem neustál a zahlásil klukům, že končím, 
a kluci odstoupili se mnou. Náhle vidíme, že se levé zadní 
kolo odpojilo a  jelo si vedle náklaďáčku. Do protivky se 
přitom objevilo jiné nákladní auto, a to najelo prostředkem 
vozu na uvolněné kolo. Auto ještě stačilo projet kolem nás, 
ale bylo vidět, že není pod kontrolou řidiče. Za námi se 
náklaďák převrátil a začaly z něj létat plynové bomby, které 
dělaly děsný kravál. Vlastně jak se urážely ventily z bomb, 
tak to ještě strašně syčelo. Následně jsme se otočili a viděli, 
že náklaďák sjel těsně za námi ze silnice, převracel se přes 
boky stylem panna – orel a skončil dopadem koly vzhůru 
s rozmáčklou kabinou řidiče. Jak jsem viděl celou situaci, 
tak jsem měl strach se tam jít podívat. Vymazal s Tkáčem 
tam však vyrazili a já tedy za nimi. Naštěstí řidič z auta před 
jeho demolicí vypadl a jen chroptěl: „Nepušitě, nepušitě!“ 
Což znamenalo: „Nekuřte, nekuřte!“. Pokusili jsme se mu 
pomoci lehnout na záda, a když se k místu nehody začali 
sjíždět domorodci, tak jsme místo opustili a  nechali zá-
chranu na nich. Až cestou jsme si uvědomili, jaké jsme 
měli štěstí, že se neovladatelné auto převrátilo až za námi. 
Jinak bych tuto příhodu psát už nemohl – a  to bylo po-
prvé, kdy při mně stál můj nedělní ANDÍLEK. A nebylo 
to naposledy!
 Pokračování příště!

SERIÁL O HISTORII CYKLISTIKY A SPORTU: ČTRNÁCTÝ DÍL

OBDOBÍ 1976 AŽ 1980OBDOBÍ 1976 AŽ 1980
PROSTĚJOV Po zajímavém sledování zápisků Jana Mrázka v PROSTĚJOVSKÉM Večer-
níku jsem dostal nápad: seznámit naši veřejnost se zajímavostmi nejen z historie cyklistiky, 
ale také se začátky sportu ve městě i obecně s cyklistikou od minulosti až po současnost. 
A pokud vás budou zajímat mé zkušenosti závodníka, dlouholetého trenéra a funkcionáře, 
tak i to mám v plánu. Ani nevím, kolik mistrů světa po kraji chodí, ale jako jeden z nich se 
s vámi podělím o své poznatky se sportem nabyté.

Určitě největším úspěchem naší cyklistiky v roce 
1976 byl zisk zlaté medaile z  olympijských her 
v Montrealu vybojované Antonem Tkáčem. Na 
tyto LOH jsem byl s Tonkem v nominaci i já, jen-
že po červnové Velké ceně NDR ve sprintu v Lip-
sku, kde jsem měl docela formu a  postoupil do 
čtvrtfinále, přišla komplikace. Dostal jsem takový 
spasmus kolem bederní páteře, že jsem musel od-
stoupit ze závodu. Pak mě transportovali do Pra-
hy, kde jsem nějakou dobu strávil na kapačkách 
a bylo po sezóně.
S  Tkáčem nakonec odcestoval Mirek Vymazal, 
který pak na 1 kilometr s pevným startem skončil 
devátý. A Tono Tkáč v Montrealu 1976 exceloval, 
když ve finále super výkonem porazil sedminá-
sobného mistra světa ve sprintu Morelona a pat-
řil vlastně celou dekádu k nejlepším sprinterům 
světa. Jeho další dvě zlaté medaile z MS ve sprin-
tu (1974 a 1978, u kterých jsem asistoval) z něj 
dělají asi nejúspěšnějšího cyklistu tehdejší doby. 
Jako druhý nejlepší sportovec Slovenska minulé-
ho století byl vyhodnocen novináři a po aktivní 
kariéře dělal čtyři roky trenéra reprezentačního 
družstva sprinterů ČSSR, kde jsem ho v  roce 
1998 vystřídal.
Měl i své chyby, které se projevily v dalších dis-
ciplínách, jež absolvoval v reprezentaci. V letech 
2001 až 2011 pak zastával post předsedy Slo-
venského svazu cyklistiky. Z této doby si vyslou-
žil špatnou vizitku, když se podepsal pod kupní 
smlouvu a  prodal tím opravený bratislavský ve-
lodrom vedle zimního stadionu. Firma formálně 
slíbila, že postaví nový 250 metrů dlouhý zastře-
šený velodrom. Až za několik let se zjistilo, že ve 
smlouvě nebyl uveden termín ani místo výstavby 
nového velodromu, který nestojí dodnes. Tato 
zásadní chyba se s  ním na Slovensku táhla celý 
zbytek života a nechala na něm psychické stopy. 
S aktivní činností se rozloučil na LOH v Moskvě 
1980 čtvrtým místem a po dokončení FTVS UK 

v Bratislavě pokračoval hned jako trenér sprinter-
ské reprezentace. Po rozdělení republiky ještě dě-
lal poradce pro sport předsedovi slovenské vlády 
Vladimíru Mečiarovi.
Jiného medailového úspěchu se v roce 1976 ne-
podařilo dosáhnout. Já jsem pak na mistrovství 
republiky zkoušel ještě uspět ve stíhačce družstev 
s  Duklou Praha, ale včetně dalšího Prostějova-
na Františka Vašíčka jsme skončili čtvrtí. Zkusil 
jsem to i za motorovými vodiči, což mi sice vů-
bec nechutnalo, nicméně jsem díky tomu poznal 
všechny disciplíny dráhové cyklistiky. Nakonec 
jsme s Milanem Puzrlou zvítězili při mezinárod-
ních závodech Šestidenní dvojic v  Brně (což se 
mi podařilo celkem pětkrát), a tak jsem ukončil 
tento rok. Na MS tandemů ještě dvojice Kučírek, 
Jelínek vybojovala stříbrné medaile.
V roce 1977 jsem na MČR ve sprintu obsadil třetí 
místo a v tandemech jsme s Mirkem Vymazalem 
skončili v  Prostějově druzí právě za Kučírkem 
a Jelínkem. Ve finále nám bouchla přední galuska 
na výjezdu z poslední zatáčky, pleskli jsme sebou 
na zem a doklouzali téměř až do cíle pěkně spá-
lení. Napřed jsem nechápal, co se stalo, neboť při 
souboji jsme se s  Kučírkem několikrát do sebe 
opřeli a já měl dojem, že jsme se srazili. Na videu 
jsem poté viděl, jak to přesně bylo. Ještě štěstí, že 
Kučírek stačil reagovat velmi rychle a nespadl na 
nás. Mirek měl pak asi tři dny ze zranění čtyřicít-
ky horečky, ale za týden už jsme byli zase na kole 
a pokračovali v přípravě. Po soustředění v Prostě-
jově nám dal trenér J. Žák důvěru pro MS, a tak 
jsme mohli dosáhnout ve venezuelském San Cris-
tobalu na třetí titul světových šampionů. Navíc se 
tam dařilo i silničnímu týmu ve stíhacím závodu 
na 100 kilometrů družstev, kde obsadili druhou 
pozici v sestavě Jurčo, Klasa, Vondráček a Mainuš. 
Tam jsem viděl, jak třetí muž našeho týmu Von-
dráček (ten musel dojet do cíle, neboť družstvo 
pokračovalo už jen ve třech závodnících) za cílem 
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PROSTĚJOV Hodně povedený víkend 
v  druholigové skupiny C prožili basket-
balisté BCM Orli Prostějov. Nejprve si 
v  pohodě poradili s  JBC Tygři Brno po 
výsledku 90:76. Vzápětí složili TJ Slovan 
MACH1NES Černá Pole Brno, kterou 
porazili 82:73 a protivníka sesadili z prv-
ního místa v tabulce.
„Byl to pro nás povedený víkend. V prvním 
zápase jsme byli od začátku lepší, utkání jsme 
měli pod kontrolou. S  druhé výhry máme 
velkou radost, můžeme slavit. Porazili jsme 
hodně silného soupeře. Úspěch nám zařídi-

la především dobrá obrana,“ těšilo klíčového 
hráče Orlů Adama Klepače.
Proti Tygrům hráči Prostějova rozhodli už 
do přestávky. V  prvních dvou čtvrtinách 
si vypracovali náskok pětadvaceti bodů, 
a přestože třetí desetiminutovku prohráli, dr-
želi si dostatečný bodový odstup.
„Téměř celé utkání jsme byli lepší. Půjčovali 
jsme si míč, hráči odvedli, co měli. Byla tam 
jediná hluchá pasáž, ta ovšem netrvala příliš 
dlouho. Výhra byla naprosto zasloužená,“ 
hodnotil utkání trenér Michal Pešta.
S lídrem tabulky byli Orli od první minuty ve 

vedení a soupeři ani jednou nedovolili otočit 
průběžný výsledek. Zkušený protivník místy 
ztrácel až patnáct bodů. Třikrát se přiblížil na 
bod, domácí basketbalisté však pokaždé do-
kázali nápor hostů odrazit a v koncovce měli 
více sil na obou polovinách hřiště.
„Odehráli jsme opravdu dobrý zápas. Byl to 
kvalitní výkon. Soupeř má zkušenosti, my 
jsme byli rychlejší. Několikrát to už vypadalo, 
že o vedení přijdeme, kluci ale dokázali vždy 
odpovědět dobrou obranou. V  závěru jsme 
měli lepší nohy, to rozhodlo,“ komentoval 
příjemné vítězství prostějovský trenér.  (lv)


